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TRAGÉDIE
V MRAZU!
Bezdomovec Bezdomovec 

Foto: AI & PVVFoto: AI & PVVKristýna BOHATOVÁ
PROSTĚJOV V pondělí 12. ledna ráno se ve Zlechovské ulici uzavřela kapitola 

jednoho života. Beze známek života tam byl nalezen Radek V. Padesátiletý 

bezdomovec byl známou prostějovskou figurkou. 

Muž, který se dlouhodobě zdržoval v okolí Norské ulice, odmítal pobyt v azylovém domě. 
„Strážníci i terénní pracovníci o jeho pohybu měli přehled, kontrolovali jej prakticky denně. 
Byl dost nemocný, ale jeho rozhodnutí setrvat na ulici bylo bohužel nezvratné," sdělila 
Večerníku náměstkyně primátora Marcela Župková, která má na starost sociální oblast. 
„Znal jsem ho léta, byl to můj spolužák. Občas jsem mu strčil nějakou kačku, koupil jídlo. 
Byl to chudák, alkohol ho ale zdevastoval,“ nechal se slyšet muž, který bydlí v sousedství.
Informaci potvrdila i policejní mluvčí Miluše Zajícová: „Na křižovatce ulic Plumlovská 
a Zlechovská došlo k náhlému úmrtí muže bez domova. Okolnosti této události jsou 
v současné době v šetření."

Martin ZAORAL
PROSTĚJOV Stále více u nás přibývá opuštěných domů, jejichž majitelé už zemřeli, 

zatímco jejich dědici nejsou schopni na nemovitost pravidelně dohlížet. Právě tako-

vé domy se stávají snadno dostupnou kořistí pro nejrůznější existence žijící na okraji 

společnosti. Mezi ně nepochybně patří Jan Vobejda z Dobromilic a Lukáš Hudeček ze 

Želče, kteří se vloupali do opuštěného domu v prostějovské Partyzánské ulici. A jak 

se v úterý 13. ledna ukázalo u prostějovského soudu, oba feťáci řádili nejen tam.

Pokračování na straně 5

Foto: Martin Zaoral 



Dočkáte se velkého překvapení ve 
svém milostném životě. Přestože jste 
v posledních týdnech procházeli krizí 
v partnerském vztahu, nyní se ta po-
věstná jiskra vzkřísí. Výměna partne-
ra tak nebude nutná. 

V šedesáti pøijde o byt
Prostějov (mls) – O byt v panelá-
ku v ulici Václava Špály na sídlišti 
Hloučela v Prostějově zřejmě při-
jde kvůli svým dluhům na energi-
ích šedesátiletá Iveta T. Žena má 
trvalé bydliště na prostějovské 
radnici. Byt v  hodnotě zhruba 
4 300 000 korun bude možné zís-
kat v  dražbě, nejnižší možné po-
dání bude 2 866 667 korun. Draž-
ba se bude konat elektronicky na 
serveru www.okdrazby.cz v  úterý 
24. února od 10:00 hodin.

Mladá zubaøka skonèila

Prostějov (mls) – Zubní ordina-
ce na adrese Divišova 3 v Prostě-
jově je od 9. ledna uzavřena. Na 
uvedené adrese ordinovala rela-
tivně mladá dětská zubní lékařka, 
která má další ordinaci v Opavě. 
Názory na ni se různily. Zdra-
votní dokumentaci jednotlivých 
pacientů po uzavření ordinace 
převzal Olomoucký kraj, který ji 
předá stomatologovi zvolenému 
rodiči pacientů. Žádosti o předá-
ní zdravotnické dokumentace lze 
zaslat poštou, prostřednictvím 
datové schránky nebo doručit 
osobně na adrese Odboru zdra-
votnictví Krajského úřadu Olo-
mouckého kraje.

Mráz nièil i pistole

Prostějov (mls) – Mrazivé počasí 
uplynulých dní zasáhlo i  pistole 
na benzinových stanicích. „Na 
stanici ČS Prim ve Vrahovické 
ulici byla spousta stojanů oblepe-
ných páskou s tím, že jsou mimo 
provoz. Při tankování hadicí, kte-
rá zalepená nebyla, jsem přišel 
na to, že je rozbitá a teče! Od po-
honných hmot jsem měl zničený 
rukáv bundy, vše jsem nahlásil 
obsluze,“ popsal začátkem ledna 
ve skupině Prostějov Bez Cenzury 
Jan H. Z následné diskuse vyply-
nulo, že podobný problém byl i na 
jiných čerpacích stanicích.

Kristýna BOHATOVÁ

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2
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Na sněhu a ledu se v regionu 
často zbytečně bouralo

Přišly kruté mrazy. Město 
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Hradišťan s Jiřím Pavlicou 
vyprodal Obrovo muzeum
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Cítíte se hodně unaveni, ale v žádném 
případě byste neměli zanedbávat ani 
pracovní povinnosti, ale ani svého 
partnera. V obou případech by se vám 
to vymstilo. U partnera dokonce s ne-
dozírnými následky. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8.

Abyste se dopracovali ke kýženému 
výsledku, budete muset použít dobře 
vymyšlenou lest. V některých okamži-
cích vás okolnosti donutí i  lhát. Bu-
dete se krátce stydět, ale peníze vám 
smrdět nebudou. 

Většinou si nenecháte nic líbit, ale 
tentokrát musíte sklapnout kufry. 
Udělali jste totiž velkou chybu na 
pracovišti, což šéfové jen tak neod-
pouštějí. Nejlepší je mlčet a  slíbit 
rychlou nápravu.   

PANNY 23.8. – 22.9.

Poměrně nedávno jste se rozhodli 
ukončit stávající vztah a  hledáte ná-
hradu. Tento týden se vám to rozhod-
ně nepodaří, i  když ve vaší blízkosti 
se vhodný objekt přece jen objeví. Je 
však už zadaný, takže pozor. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

Stanovili jste si až moc vysoké cíle, 
jejichž plnění se už od začátku zvr-
tává. Nevíte si rady takřka s  ničím, 
takže se logicky obrátíte na ty nej-
větší přátele, aby vám poradili. A  ti 
to z chutí udělají. 

VÁHY 23.9. – 23.10.

Pokud vás o  to někdo požádá, ani na 
vteřinku neváhejte s  pomocí. Nikdy 
nevíte, kdy vám ten dotyčný může 
být k užitku. Momentální pomoc vám 
vrátí dvojnásobně, neodmítejte ani fi-
nanční půjčku. 

Budete mít takové štěstí, které se již 
nebude nikdy v životě opakovat. Vyu-
žijte toho! Vsaďte si, požádejte o ruku 
svého partnera, změňte zaměstná-
ní nebo v  tom stávajícím požádejte 
o zvýšení platu. 

Pokuste se poprat úplně se všemi pře-
kážkami, které vám nyní stojí v cestě. 
Jestliže vynecháte řešení jediného 
problému, všechno se zamotá tak, že 
už to nikdy nerozlousknete. A buďte 
důslední. 

RYBY 21.2. – 20.3.

Jste natolik tvrdohlaví, že přesvěd-
čovat vás o  jiném správném názoru 
než o  tom vašem je téměř zbytečné. 
Naštěstí se ale ve vašem okolí vyskyt-
ne osoba, která má na vás čím dál tím 
větší vliv. A podlehnete mu i vy. 

Ve vašem případě proběhne tento tý-
den celkem v klidu, pouze těsně před 
víkendem se dostanete do sporu se 
sousedy. Ti totiž na vás mají pifku 
kvůli častému rušení nočního klidu. 
A že se mají na co zlobit! 

V  úvodu týdne vás postihnou menší 
žaludeční potíže, které však brzy pře-
jdou. Od té chvíle budete naprosto fit 
a ve formě, ve které jste už dlouho ne-
byli. Zrealizujete spoustu plánů i v in-
timním životě. 

Život bude plný novinek. Ne každému Prostějovanovi se ale budou líbit,
někteří by totiž rádi zachovali staré zvyky a pořádky. Ti konzervativní se většinou

stáhnou do ústraní – moc zábavy s nimi tedy rozhodně nebude.

•• Pondělí•• 
Nezvyklý chlad. „Občas ti prospěje, když tě vyhodí na chlad, abys věděl, jak chutná teplo,“ 

upozornil Jan Werich. Vyzkoušet si poměrně velký chlad na vlastní kůži jsme mohli hned na začátku týdne, 
kdy první pracovní den ráno byla na prostějovské stanici naměřena teplota −15,6 stupně Celsia. 

Jde o hodnotu, na kterou už v posledních letech nebýváme zvyklí. 
•• Úterý •• 

Skautská legenda. „Považuj to za svůj osobní úkol – udělat z psance dobrého skauta, 
platného člena družiny. Jestliže se ti to podaří, pocítíš oprávněnou hrdost,“ napsal Miloš Zapletal. 

Legendě českého skautingu, spisovateli a skautskému vedoucímu byla na domě v Určické ulici 
číslo 8 v Prostějově slavnostně odhalena pamětní deska. Stalo se tak u příležitosti výročí jeho narození.

•• Středa ••  
Hledání v srdci. „Hledání v srdci nejen začíná, ale také tam končí,“ napsal britský filozof Paul Brunton. 

Svoji básnickou sbírku nazvanou Srdce hledavé představil v prostějovské knihovně 
její emeritní ředitel Miloš Kvapil.

•• Čtvrtek •• 
Umělá inteligence. „Skutečná hloupost pokaždé porazí umělou inteligenci,“ prorokoval Terry Pratchett. 

Dozvědět se, jak umělá inteligence neboli AI funguje či jaké jsou její výhody a možná rizika, mohli lidé
 v dalším pokračování cyklu praktických přednášek organizace SeniorOn v prostějovské knihovně.

•• Pátek •• 
Čarokrásný koncert. „Lidová píseň je drahocenný klenot, v němž se zrcadlí duše národa,“ 

byl přesvědčen hudební skladatel Leoš Janáček, jehož lidová tvorba inspirovala po celý život. 
Koncert nazvaný Čarokrása lidové inspirace se konal v konickém zámku.

•• Sobota •• 
Karneval na ledě. „Ber vše, co ti život dá: radost, bolest, žal i lásku. Život je jen karneval, 

v němž stokrát změníš masku!“ praví lidová moudrost. Rozveselit se ve srandovní masce mohli všichni, 
kteří vyrazili na karneval na ledě pořádaný na kluzišti u základní školy v Němčicích nad Hanou.

•• Neděle ••
Ukecaná čertice. Pokud čert nikdy nespí, tak čertice nikdy nezavře pusu… 

Přesvědčit se o tom mohli všichni, kteří zašli do prostějovské sokolovny na divadelní pohádku 
O čertici Gvendolíně, kterou sehrál soubor Pronitka.

NALEZNETE UVNITØ
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POÈASÍ v regionu

Zdroj: meteocentrum.cz

Pondìlí
Doubravka

 -4/-8

Ilona
Sebastian

 -4/-9

Støeda
Běla

-1/-10

Ètvrtek
Slavomír

 0/-3

Pátek
Zdeněk
Oksana

 0/-3

Sobota
Milena

 -1/-4

Nedìle
Miloš

 -2/-5
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PROSTĚJOV Co není zakázáno, to je dovoleno, říká staré přísloví. Jenže to bychom nebyli my, abychom neprubli i věci, 
které dovoleny nejsou. A tak zvesela porušujeme zákazy skoro na každém kroku. Od parkování přes vstup po vjezd.
Přesvědčíte se o tom v nemocnici. Odpadkový koš zdobí tolik típnutých cigaret, že jeho „hřbet" připomíná ježka.  
A upřímně, je to hnus.

FOTO
TÝDNE

taré přísloví. Jenže to bychom nebyli my, abychom neprubli i věci,
azy skoro na každém kroku. Od parkování přes vstup po vjezd.



PREZIDENT
PAVEL!

PROSTĚJOV Prezident České republiky 
Petr Pavel navštíví Olomoucký kraj a při 
té příležitosti se 23. ledna podívá i do na-
šeho města. Setká se s  primátorem, po-

obědvá se starosty a navštíví firmu i vojáky.

Kristýna BOHATOVÁ
Na pátek 23. ledna má Petr Pavel naplánováno se-

tkání s primátorem Prostějova a oběd se starosty 
Prostějovska a Přerovska. Prohlédne si prostě-

jovskou firmu Koutný, která mimo jiné vy-
rábí bojové a taktické uniformy pro armá-

du a stejnokroje pro hasiče. Poté zamíří 
k vojákům 601. skupiny speciálních sil. 
V  Prostějově se také odehraje tiskový 
brífink prezidenta a  hejtmana Olo-
mouckého kraje Ladislava Oklešťka. 
A Večerník bude u toho! 

3www.vecernikpv.cz

František JURA,

Minulý týden jsme v Prostějově opět pomá-
hali lidem, kteří se ocitli v těžké životní situ-
aci. Společně s kolegy z vedení města jsme se 
složili na nákup polévek pro lidi bez domo-
va ohrožené aktuálním počasím a ty jsme 
jim během mrazivých dní vydávali. Nešlo 
o jednorázové gesto ani o formální splnění 
povinnosti, ale o snahu nabídnout konkrét-
ní a okamžitou pomoc tam, kde je skutečně 
potřeba. Dále jsme také iniciovali postavení 
pěti nouzových přístřešků. Teplé jídlo ani 
nocleh ve stanu samy o sobě nevyřeší složité 
životní příběhy, ale mohou být důležitým 
prvním krokem – signálem, že na nikoho 
nezapomínáme. Vím, že sociální téma-
ta nejsou jednoduchá a  často vyvolávají 
emoce i  rozdílné názory. Přesto jsem pře-
svědčen, že úkolem města je reagovat citlivě 
a prakticky. Pomáhat tehdy, když nastane 
potřeba, a hledat řešení, která dávají smysl 
nejen na papíře, ale především v každoden-
ním životě. Spolupráce s organizacemi, jež 
se sociální problematice věnují dlouhodobě, 
je pro nás klíčová. Stejně důležitý je ale i lid-
ský rozměr – osobní kontakt, zájem a re-
spekt k důstojnosti každého člověka. 
Minulý týden jsme pomáhali. A pokud to 
bude potřeba, pomáhat budeme i  příště. 
Protože město není jen soubor ulic a budov, 
ale především společenství lidí, kteří by se 
k sobě neměli obracet zády. 

-

PROSTĚJOV Od začátku loňského prosince došlo k úpravě dopravního značení v ulicích Máchova, 

Šlikova, Rostislavova a Česká v Prostějově. Někde byla vymezena parkovací místa, jinde instalo-

vány zpomalovací prahy a dopravní značky se zákazem stání. Jedna taková je v Rostislavově 

ulici. Jenže jak je patrné ze snímku čtenářky Večerníku, řidiči ji totálně ignorují. (kib)

Více se tomuto tématu budeme věnovat v příštím vydání!  

ZÁKAZ STÁNÍ?
K smíchu!K smíchu!

PROSTĚJOV Kdo by neznal knížky Jacka Londona či Jamese Olivera 
Curwooda popisující život domorodců a osadníků na divokém kanad-
ském severu či na Aljašce. K těmto příběhům patří neodmyslitelně lov 
zvěře a chytání ryb představující mnohdy jedinou potravu, k níž měli 
přístup.
A právě zimním lovem ryb se inspirovali členové Moravského svazu rybářů. 
Již dříve nabídli zájemcům možnost chytit si rybu na sádkách v Mánesově 
ulici. Protože mráz sádky pokryl ledem, vzali vrtáky a navrtali do něj otvory. 
Zájemci si tak mohou vyzkoušet umění indiánů, Eskymáků a zálesáků a vy-
táhnout si pstruha tak, jak to zmínění činili a činí po dlouhá léta. 
Chytá se každou sobotu od 9 do 15 hodin. (kib)

pstruha,
tak z dírky!tak z dírky!

PROSTĚJOV Krátce před Štědrým dnem došlo k uzavření dalšího obchodu, který desítky 

let fungoval v samotném centru Prostějova. Konkrétně šlo o Pekařství M a M na Žižkově 

náměstí nedaleko prostějovské radnice, jež otevřelo už v roce 1998. Důvodem je pochopi-

telně odliv zákazníků, v minulosti si tu někteří z nich stěžovali na neochotu personálu, sami 

zástupci pekařství však upozorňují na to, že prostějovské náměstí se v posledních letech 

vylidňuje.  Další dva prostějovské obchody stejného řetězce zůstávají v provozu. 

Vylidněné náměstí? Tato otázka se přímo nabízí 
v souvislosti s koncem Pekařství M a M, které více 
jak 27 let fungovalo na Žižkově náměstí. „Na výbor-
né zákusky za přijatelnou cenu jsem do něj chodil už 
na střední škole. A také mi chutnala tamní míchaná 
zmrzlina, vždy jsem vyhlížel, kdy už bude okénko 
otevřené,“ zavzpomínal jeden z dlouholetých zákaz-
níků, který nás na konec pekařství upozornil.  
Co stojí za koncem tradiční prodejny? Zejména v mi-

nulosti se v některých webových recenzích v souvis-
losti s pekařstvím opakovaně objevily námitky vůči 
neochotě personálu, menší nabídce či nemožnosti 
platit i nižší částky platební kartou. Aktuálně drtivá 
většina lidí spojovala uzavření prodejny s otevřením 
nedalekého moderního pekařství Sázava. Samotný 
provozovatel však vidí důvody jinde. „Rozhodnutí 
uzavřít prodejnu padlo ještě před otevřením vámi 
zmíněného pekařství. Tato naše pobočka totiž byla 

dlouhodobě prodělečná. Problém byl hlavně v tom, 
že se prostějovské náměstí vylidňuje, což se projevu-
je i v tom, že tu končí jedna provozovna za druhou. 
Lidé se stále více přesouvají do obchodních zón, kde 
na rozdíl od centra města nemají problém s parková-
ním,“ vyjádřila se M. Fojtová, manažerka prodejen 
Pekařství M a M, které je dle vyjádření firmy „jedi-
ným pekařstvím vyrábějícím pečivo přímo v Prostě-
jově“. 

Další dvě prostějovské prodejny stejného řetěz-
ce fungující v  pasáži Hloučela v  Plumlovské ulici 
a také ve Svatoplukově ulici zůstávají v plném pro-
vozu. „Obě jsou v dobré kondici a o pravidelné zá-
kazníky nemají nouzi,“ uzavřela Fojtová. 
Budova na Žižkově náměstí patří soukromému 
vlastníkovi, dle našich informací v tuto chvíli zatím 
není jasné, co prodejnu pečiva v daném objektu na-
hradí.  

Martin ZAORAL

-

PROSTĚJOV 
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PROSTĚJOV Další tragédii muže bez domo-
va zabránili strážníci Městské policie Prostě-
jov. Ti se bezprostředně podíleli na záchraně 
života muže, který ve čtvrtek 15. ledna odpo-
ledne bezvládně ležel u Domu služeb v Olo-
moucké ulici.

Michal KADLEC 
„V odpoledních hodinách bylo na tísňovou linku 

156 přijato oznámení, že v Olomoucké ulici u 
Domu služeb leží na zemi bezvládně muž, který 
má evidentně zdravotní potíže. Na místo byla 
neprodleně vyslána hlídka. Po příjezdu strážní-
ci zjistili, že muž nedýchá a nebylo možné u něj 
nahmatat puls. Hlídka proto okamžitě zahájila 
resuscitaci prováděním přímé srdeční masáže. 
Zdravotnickou záchrannou službu mezitím při-
volal kolemjdoucí muž,“ uvedla Tereza Greplová, 

tisková mluvčí Městské policie Prostějov. Při-
bližně do pěti minut od zahájení resuscitace si 
muže převzali zdravotníci. „Společnými silami se 
podařilo muže oživit. Díky včasnému a profesio-
nálnímu zásahu byly u šestačtyřicetiletého muže 
obnoveny základní životní funkce a následně byl 
převezen sanitkou do nemocnice k dalšímu ošet-
ření,“ dodala mluvčí prostějovských strážníků Te-
reza Greplová. 
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Jak šel èas Prostìjovskem...
REC

Pøíštì: Kralice na Hané 

O tom, že je provoz na pozemních komunikacích v zimních měsících 
nebezpečný, se v uplynulých dnech přesvědčilo na Prostějovsku hned 
několik řidičů. Policisté skupiny dopravních nehod totiž vyráželi 
k řadě havárií, na nichž se podílely povětrnostní podmínky a stav ko-
munikace. Večerník pro vás připravil sumář, kdy a za jakých okolností 
třískaly plechy. A bohužel také došlo ke zraněním...
Předzvěstí perné soboty 9. ledna na silnicích prostějovského regionu byla 
havárie osobního automobilu značky Škoda Fabia, ke které došlo po po-
ledni u Dobromilic. „Šestadvacetiletá řidička při průjezdu mírnou levo-
točivou zatáčkou nepřizpůsobila rychlost jízdy a po najetí pravými koly 
do vrstvy sněhu při okraji vozovky dostala smyk. Vyjela vlevo mimo ko-
munikaci na pole, kde se vozidlo převrátilo přes střechu a následně do-
padlo zpět na kola. Ke zranění osob při havárii nedošlo. Hmotná škoda 
na vozidle byla předběžně vyčíslena na osmdesát tisíc korun,“ prozradil 
František Kořínek, tiskový mluvčí Policie ČR pro Územní odbor Prostě-
jov. Alkohol u řidičky policisté vyloučili provedenou dechovou zkouškou. 
Její přestupek vyřešili na místě uložením blokové pokuty ve výši jednoho 
tisíce korun.
K další havárii na namrzlé vozovce došlo v tentýž den ve čtrnáct hodin, ten-
tokrát v katastru obce Bedihošť. „Dvaatřicetiletý řidič osobního vozidla Ško-
da Octavia při jízdě směrem k Výšovicím dostal v levotočivé zatáčce smyk. 
Následkem toho vozidlo vyjelo vpravo mimo vozovku, kde pravým bokem 
narazilo do vzrostlého stromu. Po nárazu automobil ještě setrvačností po-
kračoval dále do pole, kde se zastavil. Ani v tomto případě naštěstí nedošlo 
ke zranění osob. Hmotná škoda na vozidle a stromu byla předběžně vyčís-

lena na pětapadesát tisíc korun, alkohol u řidiče policisté vyloučili provede-
nou dechovou zkouškou,“ informoval František Kořínek o druhé závažnější 
havárii na náledí.
Poslední šetřenou událostí z  předminulé soboty je havárie osobního au-
tomobilu značky Volkswagen u hřbitova v Žešově o půl čtvrté odpoledne. 
„Sedmačtyřicetiletý řidič svou jízdu nepřizpůsobil stavu vozovky a na náledí 
nedobrzdil v místě, kde komunikace končí. Narazil do sloupku s dodatko-
vou tabulkou a vyjel mimo komunikaci. Ke zranění osob nedošlo. Hmotná 
škoda na vozidle a na sloupku byla předběžně vyčíslena na pětačtyřicet tisíc 
korun,“ popsal mluvčí prostějovské policie s tím, že ani v tomto případě ne-
byl šofér pod vlivem alkoholu. „Jeho přestupek byl vyřešen na místě ulože-
ním blokové pokuty ve výši dvou tisíc korun.“
A to nebylo vše. Uplynulou středu 13. ledna ráno, dokonce na stejném místě 
mezi Laškovem a Pěnčínem, došlo během pouhých sedmdesáti minut hned 
ke dvěma haváriím. Obě doprovázel znovu stejný faktor, řidičům zkompli-
kovala situaci namrzlá vozovka. 
„Nejprve o půl sedmé ráno šestadvacetiletý řidič vozidla značky Škoda Fabia 
při projíždění levotočivé zatáčky nepřizpůsobil rychlost jízdy stavu vozovky 
a na zledovatělé komunikaci dostal smyk. Jeho následkem vozidlo přejelo 
do protisměru, kde narazilo přední částí do ocelových svodidel. Ke zranění 
osob při havárii nedošlo. Hmotná škoda na vozidle a svodidlech byla před-
běžně vyčíslena na patnáct tisíc korun. Alkohol u řidiče policisté vyloučili 
provedenou dechovou zkouškou. Jeho přestupek policisté vyřešili na místě 
uložením blokové pokuty ve výši jednoho tisíce korun,“ popsal první z ne-
hod František Kořínek.  

-

-

-
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A každým rokem je to stejné. Zim-
ní nehody na Prostějovsku znovu 
ukazují, že největším rizikem na 
silnicích nebývá jen samotné po-
časí, ale lidský faktor. I s odstupem 
času má tento přehled nehod na 
Prostějovsku nepříjemně aktuální 
nádech. Současné zimní počasí, kdy 
se střídají mrazy, obleva a  opětov-
né namrzání silnic, vytváří velmi 
podobné – ne-li horší – podmínky 
než v popisovaném období. A zku-
šenosti z posledních dnů ukazují, že 
se chování řidičů příliš nemění. Ak-
tuální situace tak znovu připomíná, 
že bezpečnost na silnicích nestojí jen 
na práci silničářů nebo policie. Klí-
čovou roli hraje odpovědnost řidičů 
– zejména v ranních a večerních ho-
dinách, kdy bývá vozovka nejzrád-
nější. (kad) 

Otonovice
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PROSTĚJOV Zdá se to být naprosto nepochopitelné. „Z útulného domova udělali hotový koncentrák,“ ne-
tajila rozhořčení pravidelná návštěvnice domu s pečovatelskou službou na adrese Polišenského 3 v Prostě-
jově. Jeho obyvatelé museli před více jak rokem z chodeb odstranit vše, co dlouhá léta dělalo jejich dům do-
movem. Mnozí to nesli velice těžce. Domovní správa, která dům spravuje, argumentovala požadavky hasičů. 
Pokud by však podobně přísná nařízení panovala všude, zcela by to změnilo podobu i charakter domů se 
sociálními službami v ČR. Zajímalo nás, zda se situace po roce přece jen zlepšila. 

Z ÚTULNÉHO DOMOVA KONCENTRÁKZ ÚTULNÉHO DOMOVA KONCENTRÁK

Chodby v PolišenskéhoChodby v Polišenského
zùstávají holézùstávají holé

O t ž j

STÍNY MINULOSTISTÍNY MINULOSTIPO STOPÁCH STARÉHO
PŘÍPADU

Prostějovský dům s  pečovatelskou službou na adrese 
Polišenského 3 v  Prostějově má přízemí a  dvě patra. 
Mnoho let jeho prostory zútulňovaly obrázky a květiny. 
Díky tomu se v něm jeho obyvatelé i návštěvníci cítili ve-
lice příjemně. To se však před Vánoci v roce 2024 změ-
nilo. Z Domovní správy Prostějov přišel pokyn, že ob-
rázky i květiny musí z chodeb nadobro zmizet. „Nyní je 
to tam zcela holé a nevlídné jako v koncentráku. Působí 
to skutečně depresivně,“ srovnala starší žena, podle níž 
obyvatelé domu nevěděli, proč museli výzdobu pod po-
hrůžkou možného zrušení nájemní smlouvy odstranit.
Dle zástupců Domovní správy se tak stalo na základě 
požadavků hasičského záchranného sboru, který nařídil 
uvolnit požární únikovou cestu. Jiná totiž v domě není. 
Za nedodržení nařízení městu hrozila i pokuta. Odstra-
nění květináčů překážejících v cestě by se snad ještě dalo 

nějak pochopit, ale proč musely ze zdí zmizet i obrázky. 
„Hasiči požadovali, aby na stěnách nebylo nic z hořlavé-
ho materiálu, kterým papír je,“ vyjádřil se tehdy po našich 
dotazech šéf Domovní správy Prostějov Vladimír Průša.
Absence obrázků i další výzdoby na chodbách prostě-
jovského domova v Polišenského ulici působí obzvláště 
absurdně při srovnání s jinými sociálními zařízeními na-
příč celou republikou, v nichž se jejich klienti skutečně 
mohou cítit „jako doma“. „U nás to bohužel zůstává stá-
le stejné, je to prázdné, smutné, horší než v nemocnici 
nebo v kasárnách. Nikdy nepochopím, jak může hasi-
čům vadit obrázek na stěně. Proslýchá se, že se před více 
jak rokem do domu přistěhoval chlap, který zařídil, aby 
vše zmizelo,“ komentoval aktuálně pro Večerník jeden 
z dlouholetých nájemců domu s pečovatelskou službou 
v Polišenského ulici.   (mls)

PROSTĚJOV PROSTĚJOV Nového majitele získaly garáže ve 
Vrahovicích, které před více jak sedmi lety bez povo-
lení a v rozporu s územním plánem nechal postavit 
podnikatel Tomáš Wolker. Zhruba dvacítka garáží 
v  hodnotě kolem 16 milionů korun vznikla v  ob-
lasti určené původně pro zeleň. Po pravomocném 
rozhodnutí soudu by měly z  místa zmizet. Někteří 
z místních se přesto obávají, že se tak nestane. 

Načerno postavené garáže využívají obyvatelé přileh-
lých rodinných domů, které také stavěla stavební spo-
lečnost Tomáše Wolkera. Podnikatel se opakovaně po-
koušel černou stavbu zpětně zlegalizovat, nikdy se mu to 
však nepodařilo. Nakonec jeho stavební společnost před 
čtyřmi roky zkrachovala kvůli nesplaceným dluhům ve 
výši kolem 3,8 milionu korun. Aktuálně má dle našich 
informací pracovat jako rozpočtář v  jedné z prostějov-
ských stavebních společností. 

Po úpadku společnosti Tomáše Wolkera přešly garáže 
do majetku insolvenčního správce, kterému se garáže 
i s pozemky podařilo prodat v dražbě za 700 tisíc korun 
brněnské firmě. Ta má po pravomocném rozhodnutí 
soudu za povinnost nechat garáže na své náklady odstra-
nit. „Nový vlastník se měl nechat slyšet, že udělá vše pro 
to, aby garáže zlegalizoval. Je to asi dvacet garáží, každá 
má hodnotu odhadem 800 tisíc korun, pokud by fungo-
valy, mají hodnotu kolem 16 milionů korun,“ vyjádřil se 
jeden z obyvatel Vrahovic, který nás na celou záležitost 
upozornil. On sám však nic takového neschvaluje. „Za 
sebe bych byl raději, kdyby tam byl parčík, jak to ukládá 
územní plán. Mám obavy, že z toho navzdory rozhod-
nutí soudu nakonec nic nebude,“ dodal s tím, že garáže 
jsou tvořeny monobloky, které se dle jeho slov dají na-
ložit a odvézt. „Myslím, že nový majitel ví, jak to udělat. 
Ale vůbec se mu nechce. Jsem zvědavý, jak to dopadne,“ 
uzavřel muž, který si nepřál být jmenován. (mls)
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PROSTĚJOV Tihle chlapíci na svobodě žít neumí. Jan Vobejda z Dobromilic už má za sebou 
šestnáct odsouzení, Lukáš Hudeček ze Želče zatím jen šest. A brzy k nim nepochybně při-
byde další. Oba feťáci se totiž vloupali do domu v Partyzánské ulici, kde před časem zemře-
la stará paní. V domě za sebou nechali velký nepořádek, na mnoho peněz si však nepřišli. 
Samotný Lukáš Hudeček byl však nedávno úspěšnější. Z domu v Otinovsi si odnesl věci za 
127 tisíc korun.  
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 10. února 1986 a  tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 14. led-
na 2026. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 39 do 41 let, měří 
asi 175 centimetrů, má hube-
nou postavu, kadeřavé vlasy 
barvy tmavší blond a hnědé oči. 

se narodil 9. prosince 1994 a tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 24. květ-
na 2021. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 27 do 30 let, měří 
mezi 170 až 175 centimetry, je 
střední postavy a má hnědočer-
né rovné vlasy.

RADEK KROUPA 

ANDRII LAZARIUK 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Ani v  třeskutých mrazech si zloději 
nedají pokoj! Policisté nyní vyšetřují 
případ, kdy v noci ze čtvrtka na pá-
tek 9. ledna zatím neznámý pachatel 
vnikl do stavební buňky v ulici Marie 
Pujmanové v  Prostějově. Přestože 
byla kvůli mrazům pozastavena 
většina stavebních prací, nenechavec 
způsobil firmě z  Boskovic značnou 
škodu. 

Za použití síly se neznámý muž vlou-
pal do buňky, uvnitř pak našel a ná-
sledně odcizil vibrační desku značky 
Bomac v hodnotě 80 000 korun. Pří-
pad prověřují prostějovští policisté 
pro trestný čin krádeže. 

80 000

s
168

Šestnáctkrát trestaný Jan Vobejda z  Dobromilic 
v  minulosti mimo jiné zfetovaný ujížděl policis-
tům pod vlivem pervitinu, jinak se však zaměřoval 
hlavně na krádeže kovů. Lukáš Hudeček pocháze-
jící ze Želče rovněž propadl drogám, jeden čas žil 
jako bezdomovec přespávající mimo jiné v okolí 
prostějovského místního nádraží. Přitom spolu 
s dalšími vykrádal nemovitosti po celém Prostě-
jově. 
Oba recidivisté již strávili podstatnou část svých 
životů ve vězení, jakmile se ocitnou na svobodě, 
je téměř jisté, že opět někde něco vykradou a do 
basy se dříve či později vrátí. Tentokrát se před 
soudem společně objevili kvůli vykradení opuš-
těného domu v  Partyzánské ulici, do něhož se 
vloupali loni v létě v době, kdy už oba byli kvůli 
jiným trestným činům „v podmínce“. V domě žila 
stará paní, po její smrti do něj občas dojížděl její 
syn. Oba recidivisté za sebou zanechali strašlivý 

nepořádek, otázkou pro soud zůstávalo, jakou 
škodu vlastně nadělali. Jisté je, že sebrali cenné 
příbory a  různé starožitné sošky a  další kovové 
předměty, jejichž hodnota se těžko odhadovala. 
Samotný syn zemřelé hovořil o tom, že se jednalo 
o předměty, které jeho rodina schraňovala po tři 
generace a on sám k nim má silnou citovou vazbu. 

Proč zůstává na svobodě?
Oba obžalovaní se k vloupání přiznali, mnohé in-
dicie však nasvědčovaly tomu, že Jan Vobejda se 
do domu ještě jednou vrátil, ale už sám, aby ukra-
dl další věci. Více světla do celého případu měl 
coby svědek vnést Vincent Miko, ten se však bez 
omluvy již podruhé k soudu nedostavil. 
Tentokrát během hlavního líčení vyplynulo na 
povrch další trestní stíhání Lukáše Hudečka, kte-
rého policisté obvinili z toho, že vykradl další ne-
movitosti. Do tří z nich se přitom vloupal už po 

zahájení trestního stíhání za loupež v Partyzánské 
ulici. „Jedná se o domy v Puškinově a Domamys-
lické ulici v Prostějově a také o dům v Otinovsi, 
kde způsobená škoda dosáhla 127 tisíc korun. 
Kde se ve vás bere ta troufalost, že v době, kdy se 
jedná o tom, zda půjdete, či nepůjdete do vězení, 
vykrádáte další domy!? Nechápu, jak je možné, že 
za těchto okolností nebyl podán návrh na vaši vaz-
bu,“ kroutil hlavou soudce Petr Vrtěl při listování 
dokumenty, jež mu dodala státní zástupkyně Li-
buše Bartlíková. „Asi to bylo kvůli tomu, že jsem 
se na policii ke všemu přiznal,“ hledal odpověď sa-
motný Hudeček, u něhož je tak už prakticky jisté, 
že ve vězení dříve či později stejně skončí. 
Kvůli tomu, že k soudu nedorazil důležitý svědek, 
nemohl rozsudek v celé věci padnout a hlavní lí-
čení muselo být odročeno na 17. února. Vincenta 
Mika k němu budou muset doprovodit již policis-
té a také jej čeká patřičná pokuta.   

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž

NÍ

MartinMartin ZAORAL ZAORAL

 v opuštěných domech   v opuštěných domech  

Dvojice vykradla i tento 

Foto: Martin Zaoral 

z titulní strany

PROSTĚJOV Na základě oznámení na linku 158 vyjížděla v úte-
rý odpoledne policejní hlídka do Západní ulice. Ve sněhu tam ležel 

muž, který se nemohl postavit. Skončil na záchytce.
Hlídka muže na uvedeném místě nalezla a  ztotožnila. „Dále zjistila, že 
je zmatený a také neschopný samostatné chůze, která byla doprovázena 
pády. Provedla u něho dechovou zkouškou s docela vysokou hodnotou 
3,06 promile alkoholu v dechu,“ uvedla policejní mluvčí Miluše Zajícová. 
Vzhledem k  okolnostem a  klimatickým podmínkám hlídka 53letého 
muže zajistila a na základě rozhodnutí lékaře eskortovala do Olomouce 

na záchytku, kde byl předán do rukou odborného personálu. (kib)

Michal KADLEC 
„Škodu přes půl milionu korun způsobil neznámý podvodník 
ženě v seniorském věku z menší obce, která spadá pod oddělení 
v Němčicích nad Hanou. V listopadu loňského roku zareagovala 
poškozená na internetovou nabídku ohledně investování a byla 
prostřednictvím aplikace WhatsApp kontaktována neznámým 
mužem vystupujícím jako bankéř a osoba znalá této problema-
tiky,“ řekla na úvod Miluše Zajícová, tisková mluvčí Krajského 
ředitelství Policie ČR v Olomouci. Poté popsala scénář celého 
podvodu. „Jako v mnoha jiných případech poslala žena vstupní 
poplatek k investování, a to částku přes 5 000 korun. Poté dostala 
číslo na jiného ‚odborníka‘ na již konkrétní investování, s nímž 
byla od té doby v kontaktu. Prostřednictvím stejné aplikace spolu 
komunikovali a na jeho pokyn si stáhla aplikaci, kde se zaregistro-
vala a vyplnila čísla platebních karet. Poté dostávala prostřednic-
tvím e-mailu platební údaje k nákupu kryptoměny. Celkově v lis-
topadu a prosinci loňského roku provedla sedm plateb v částce 
necelých 540 000 korun. Později zjistila, že celé investování bylo 
smyšlené a ona se stala jejich obětí,“ sdělila Miluše Zajícová. Jak 
ještě dodala, policisté případ prověřují pro trestný čin podvodu.    

NĚMČICE NAD HANOU Nedají si říct a nedají! Dalším člově-
kem, který naprosto bezhlavě naletěl očividnému podvodníkovi, 
je seniorka z Němčicka. Ta se zhlédla v nabídce nákupu krypto-
měny. Žena v  letech pak během posledních dvou měsíců roku 
2025 poslala na účet podvodníka 540 tisíc korun! Na to, že se 

jedná o zřejmý podvod, přišla poškozená bohužel až moc pozdě.  

SENIORKA POSLALA



Kristýna BOHATOVÁ

VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porodnici. Pokud chcete, 
aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz
 spolu s jménem, datem narození, výškou, váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám 
dárek v podobě graficky zpracovaného obrázku. Děkujeme! 
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Eliška HORKÁ
11.01.2026 | 52 cm | 3,98 kg

Prostějov

DAVIDOFF BRUMLA

Symbolickým završením uplynulého roku se stal hned prv-
ní den roku 2026. Prvním narozeným dítětem v  rámci Olo-
mouckého kraje byl chlapec jménem Patrick, který přišel na 
svět 1. ledna krátce po jedné hodině ranní. Novorozenec s po-
rodní hmotností 3 170 gramů a délkou 50 centimetrů se naro-
dil rodičům z Prostějova.

Rodiče i v roce 2025 volili kombinaci tradičních i moderních 
jmen. Mezi nejčastější patřila například jména Matyáš, Jakub 
nebo David u chlapců a Viktorie, Laura či Mia u dívek. Obje-
vila se však také řada netradičních jmen, která dodala roční 
statistice osobitost – například Tonny, Timothy, Zachariáš, 
Zdeněk Junior nebo Daniel Rudolf, u dívek pak Alisa, Perla, 
Tymea Maria či Vira.

NEMOCNICE PROSTÌJOV POSKYTUJE 
poradenství v oblasti paliativní péče

Služba je určena všem, kteří se dozvěděli závažnou dia-
gnózu – ať už se týká jich samotných, nebo někoho z jejich 
blízkých. Sociální pracovnice pomáhá rodinám zoriento-
vat se v možnostech péče, dávek, pomůcek i psychosoci-
ální podpory. Mnoho lidí přiznává, že právě tato forma 
pomoci jim dodala klid a  jasnější směr v okamžiku, kdy 
nevěděli, kde začít.
„Paliativní péče není jen o  zdravotních výkonech. Je to 
především o  lidskosti, naslouchání a  provázení člověka 
i  jeho rodiny v  nejtěžších chvílích. Naším cílem je, aby 

nikdo nemusel být na tuto situaci sám,“ říká sociální pra-
covnice Eva Vystavělová. „Lidé často přicházejí s obavami, 
protože se v takové situaci ocitají poprvé a nevědí, jak ji ře-
šit. Často ale odcházejí spokojeni, protože vědí, že pomoc 
existuje,“ dodává.
Nemocnice Prostějov nabízí všem, kteří se ocitli v náročné 
životní situaci související s život ohrožujícím onemocně-
ním, možnost obrátit se na Odborné sociální poradenství 
v oblasti paliativní péče – bez obav a bez nutnosti dopo-
ručení lékaře.

PROSTĚJOV Nemocnice Prostějov nabízí bezplatné odborné sociální poradenství v oblasti paliativní péče. 
Služba je určena pacientům s vážnou diagnózou i jejich rodinám a pomáhá s orientací v možnostech péče, dávek 
či pomůcek. Ročně se s potřebou paliativní podpory setká v Česku více než 70 tisíc rodin.

Kristýna BOHATOVÁ

„Byť široká veřejnost upozorňovala na její chatrně vypa-
dající tělesnou schránku, nedali jsme se odradit natolik, 
že bychom ji z její makačí rodiny oddělili a nechali od-
cházet někde o samotě v zázemí. Stále přijímala potravu 
a těšila se z přítomnosti ostatních jedinců, viděla vyrůs-
tat mláďata apod.,“ uvádí zooložka Jitka Vokurková. Do 
Zoo Olomouc přijela Babča původně z Říma už coby 
dospělá samice. 
Olomoucká zoo chová makaky od roku 2001. Celkem 
se v  ní narodilo 91 mláďat. Tlupu loupeživého typu 
mohou návštěvníci pozorovat v  jednom z  největších 
a nejatraktivnějších výběhů zahrady, v němž se pohybují 
pospolu s makaky a vchází do něj po 42 metrů dlouhé 
visuté lávce, která se ocitá 7 metrů nad zemí. 
Počty těchto nejseverněji žijících primátů, kteří kromě 
ostrova Hokaido obývají celé Japonsko, se ve volné pří-
rodě odhadují na přibližně 50 000 jedinců. Je jim dán 
život dlouhý až 30 let, nicméně si ho zkracují návštěva-
mi lidských farem, kde jsou nevítanými hosty. Dokáží si 
poradit s rozmanitými teplotami, a to od vyšších v sub-
tropických oblastech jižního Japonska až po −15 °C ve 
středním Japonsku na pahorkatinách a horách ostrova 
Honšú, na nejsevernějším ostrově Hokkaidó se již ne-
vyskytují. Ne zbůhdarma se jim říká také „sněžné opice“, 
i proto, že v zimě dokáží vyhrabávat potravu zpod sněhu. 
Nepohrdnou ani kůrou stromů. Pochutnají si na ovoci, 
listech, hmyzu, milují ořechy. Dorozumívají se mezi se-
bou pestrou škálou zvuků. Typická je pro ně hustá srst, 
která je chrání před mrazy, sedací mozol, krátký ocas 
a lícní torby. O mláďata matka pečuje až po dobu 2 let. 

OLOMOUC Olomoucká zoologická zahrada se loučí. Loučí se i tlupa makaků a leckterý návštěvník. Mezi 
svými uhynula nejstarší samice Babča, která byla zakládající členkou chovu a  sama zasloužilou matkou. 
Uhynula přirozeně v důsledku velmi vysokého věku, beze zranění. Makaci se dožívají 25 let, Babča jich po-

bývala na světě více než 30. Respektovaná, tolerovaná do posledního dne.

2× foto: Zoo Olomouc

Zoo OlomoucZoo Olomouc
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Nedávno jsme mohli v  Prostě-
jově zaznamenat slavnostní 

odhalení poštovní schránky na 
rohu ulice. Byla to velmi zajímavá 
událost a město tak projevilo úctu 
především básníkovi Jiřímu Wol-
kerovi, ale zároveň asi přihlížející 
přepadla kapka nostalgie, protože 
přiznejme si, kolik dnes napíšete 
dopisů, pohlednic? No pomálu, 
a  ještě nemáte jistotu, že je Čes-
ká pošta doručí.  Přesto poštovní 
schránky existují. 

Ovšem kdo z vás si dnes vzpo-
mene na telefonní budku? 

No potkat ji už nemůžete, jelikož 
byly všechny zrušeny, ale myslím, 
že si zaslouží upozornit na její po-
čátky. Letos si totiž připomínáme 
významné jubileum, a  to 145 let 
od vzniku telefonní budky. První 
skutečná veřejná telefonní budka 
byla uvedena do provozu 12. ledna 
1881 v  Berlíně na Postupimském 
náměstí. Nenápadná stavba tehdy 
odstartovala novou éru veřejné 
komunikace a na dlouhá desetiletí 
změnila způsob, jakým lidé zůstá-
vali ve spojení. Telefon byl v  19. 
století stále technologickou novin-
kou a většina lidí jej doma neměla. 
První veřejné telefony se nacházely 
v úřadech či hotelech a hovory čas-
to zprostředkovával personál. Ber-
línská telefonní budka však nabídla 
něco zcela nového – soukromí. 
Uzavřený prostor chránil uživatele 
před hlukem ulice i zvědavými po-
sluchači a samotné telefonování se 

tak stalo osobnější záležitostí. Za-
jímavostí je, že se tehdy neplatilo 
mincemi, ale speciálními žetony, 
které si lidé museli předem zakou-
pit. Obsluha navíc často pomáhala 
s  obsluhou přístroje, protože tele-
fonování nebylo samozřejmou do-
vedností. Ve 20. století se telefonní 
budky rozšířily po celém světě. Sta-
ly se běžnou součástí měst, nádraží, 
pošt i vesnic. S nástupem mincov-
ních automatů byly dostupné ko-
mukoli a kdykoli. Telefonní budka 
znamenala jistotu – možnost zavo-
lat lékaře, rodině nebo do zaměst-
nání – i  když člověk nebyl doma. 
Každá země si vytvořila vlastní 
podobu budek. Nejznámější jsou 
bezesporu britské červené telefon-
ní budky, které se staly kulturní iko-
nou. V Československu dominova-
ly jednoduché kovové a  prosklené 
kabiny, často obklopené lidmi če-
kajícími ve frontě na krátký hovor. 
Telefonní budky se nesmazatelně 
zapsaly i  do kultury. Ve filmech 
a  knihách byly místem tajných 
rozhovorů, posledních telefonátů 
i  osudových rozhodnutí. Symbo-
lizovaly přechod mezi veřejným 
a  soukromým prostorem – člověk 
vstoupil z  rušné ulice do malé ka-
biny a  na chvíli byl „odříznut“ od 
okolí. Na přelomu tisíciletí přišel 
zlom. Mobilní telefony se staly běž-
nou výbavou a význam telefonních 
budek rychle upadal. Jejich provoz 
přestal být ekonomicky smyslupl-
ný a  tisíce budek byly odstraněny. 

To, co se budovalo více než sto let, 
zmizelo během jedné generace. Te-
lefonní budky však z ulic nezmizely 
úplně. Mnohé získaly novou funkci 
– proměnily se v  knihobudky, in-
formační centra, malé galerie nebo 
komunitní projekty. Jiné zůstaly 
zachovány jako designové a  histo-
rické památky.

Po 145 letech tak telefonní bud-
ka už neslouží primárně k tele-

fonování, ale jako připomínka vý-
voje lidské komunikace. Je tichým 
svědkem doby, kdy bylo spojení 
se světem vzácnější, pomalejší – 
a možná i o něco osobnější.

Na závěr si dovolím napsat 
o  telefonní budce i  něco hu-

mornějšího. Telefonní budka byla 
zvláštní tvor. Stála tiše na rohu uli-
ce, ale uvnitř se odehrávaly životní 
zvraty, rodinné krize i  legendární 
věty typu „Já ti to říkal!“. Byla to ta-
ková kapsle emocí – vejdeš s drob-
nými v kapse, vyjdeš o něco chud-
ší, ale citově bohatší. V  telefonní 
budce se člověk naučil plánovat. 
Ne život – hovor. Nejprve mince, 
pak rychlý nádech a teď mluv! Kaž-
dé „haló“ bylo závodem s  časem, 
každé ticho finanční katastrofou. 
A  když mince propadla dřív, než 
jsi stihl říct to důležité? Tragédie 
hodná řeckého dramatu. Budka 
byla také místem podivných fyzi-
kálních jevů. V  létě fungovala jako 
skleník, v zimě jako lednice a celo-
ročně jako akustická laboratoř, kde 
se šeptání měnilo v  megafon. A  to 

nemluvíme o vůních – ty si budka 
pečlivě pamatovala po předchozích 
návštěvnících. Nezapomeňme ani 
na její sociální roli. Před budkou se 
stálo ve frontě, ale jakmile jsi vstou-
pil dovnitř, čas přestal existovat. 
Lidé venku mrzli, zatímco uvnitř 
někdo řešil „jen krátký telefonát“, 
který měl délku menšího podcastu. 
A dnes? Telefonní budka už nevolá, 
ale pozoruje. Dívá se na lidi kolem 
třímající v  rukou mobily a  tiše si 
myslí: „Kvůli mně jste kdysi běželi 
přes půl města.“ A má pravdu.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Vozík se smradlavým „bincem“
stál na ulici sedm dní

Nákupní vozík plný zapáchajících odpadků stál celých sedm dní na trávníku u silnice v Blahoslavově ulici.
Přestože se nacházel v těsné blízkosti komunikace, nikdo z kompetentních se k jeho odstranění neměl.

Až po týdnu se začalo řešit, kdo za nepořádek vlastně nese odpovědnost.
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Dnes o jedné 
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V souvislosti s mrazivým počasím se 
opět vrací téma pomoci bezdomov-
cům. Město ruku v ruce se strážníky 
a azylovým centrem dělá, co může, 
aby jejich situaci alespoň trochu 
zlepšilo.  Reakce veřejnosti jsou 
však, alespoň na sociálních sítích, 
spíše negativní. Ať jdou makat, zní 
hodně často. Jenže pro mnohé z nich 
to vůbec není jednoduché.
Ano, mezi bezdomovci jsou i mladí 
lidé, většinou uživatelé návykových 
látek. Ale také lidé, kteří se na ulici 
dostali ne svou vinou. Za svůj pro-
fesní život jsem jich potkala spoustu.
Třeba starou paní, která trávila čas na 
hlavním nádraží.  S tichou rezignací 
mi odvyprávěla svůj příběh – praco-
vala v zemědělství, pomáhala s hos-

podářstvím. Rodiče onemocněli, 
a tak se o ně postarala, dochovala je 
až do smrti. Jedinou rodinou jí byl 
bratr, skvěle zajištěný pan inženýr, 
který žil v Praze a do rodného hníz-
da se přijel podívat jednou za dva tři 
roky. Ale statkem, který mu rodiče 
napsali, nepohrdl. Sestře ho prodal 
nad hlavou... Neměla sílu se soudit, 
ani peníze na právníky. A tak sbalila 
pár tašek a šla. Z domu, v němž strá-
vila celý život. Do prázdna, nicoty, 
s  níž si neuměla poradit. Pomohli 
jsme jí, zařídili dočasné bydlení, ale 
jiskru života už jsme nerozdmýchali. 
Odešla tak tiše, jako žila. Pan bratr se 
ani nenamáhal zaplatit pohřeb.   
Toho druhého jsem potkala před 
asi deseti lety. Měl černé kalhoty, 

stejně černou zimní bundu a bílou 
šálu. Upravené vlasy, oholenou 
tvář, v níž mě na první pohled za-
ujaly jako uhel černé oči. Když mi 
podal ruku, ucítila jsem na dlani 
jako kámen tvrdé mozoly. Chlap 
jako hora, kterému by 75 let hádal 
jen málokdo. Stejně tak by málok-
do řekl, že už léta žije po ubytov-
nách a  azylových domech. Chlap, 
který měl kdysi ženu, děti, dobrou 
práci, uklouzl jen jednou. Před 40 
lety k němu domů vtrhlo komando 
estébáků. Někdo mě udal, že jsem 
proti režimu. Vtrhli do bytu, ten 
první trefil mě, druhý ženu. Spadla 
na zem a zůstala ležet. Babu nikdo 
být nesmí. Tak jsem je zmlátil oba. 
Jenže toho jednoho jsem trefil pří-

mo do ohryzku. Bylo po něm. No 
a já šel sedět, popsal mi kus svého 
života. Po návratu z vězení mu žena 
utekla a dcery mu nechala. Krimi-
nálník, od kterého se odvrátili ka-
marádi i rodina, konečně našel práci 
jako řidič náklaďáku. Autonehoda, 
po níž byl 40 dnů v kómatu, zničila 
to poslední, co měl. Holky skončily 
v děcáku, já na ulici. Vídám je, ale 
už nikdy jim nedám nic z toho, co 
jim dlužím. To je můj kříž. Dívala 
jsem se do těch uhrančivých očí, 
v nichž pořád ještě doutnal plamí-
nek nezkrotného chlapa. Jak snad-
né je spadnout na dno... 
Na to bychom měli pamatovat. A ne-
soudit. Protože spousta věcí je úplně 
jinak, než se na první pohled zdá. 

No to je novinka...ten vozík je putovní..

Zajímavý, když důchodce postaví krabici k  popelnici je 
u něj Mp hned, když bezdak nechá bordel uprostřed jedné 
z nejrusnějších krizovatek Mp nevidí, neslyší....

Škoda, že to paní Milada nebo její manžel
nebo pan Jura neviděli.

Bydlím v Prostějově druhým rokem ale přeplněné popelni-
ce/ celoročně/ hnus. Opravdu má město co dohánět... pišnit 
se zelení,to nestačí.

Chápu svoz, ti jedou podle nějakých instrukcí a  smluv. 
Tady od toho je ale město a jejich sondy - městská policie.

Tušim že to funguje městska policie>FCC> odvoz
tak jak bordel mimo popelnice...

G LO S A 
Kristýny 

nevidíme
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Město Němčice nad Hanou bylo 
pořadatelem tradičního karnevalu 

na ledě. Tentokrát představil řadu 
pohádkových postaviček, mimo jiné 
prasátko Pepu, soba Olafa či myšku 
Minnie. Veselý karneval prověřil ne-
jen dovednost dětí a jejich bruslařské 
schopnosti, ale i  smysl pro humor. 
O  zábavné situace proto nebyla 
nouze. „Mám tady princeznu, asi jí 
budeme říkat Padavka, protože jí to 
na ledě moc nejde," smála se jedna 
z  maminek. Jak ale dodala, oceňo-
vala, že malá aristokratka si s častým 
kontaktem s  ledovou plochou hlavu 
nelámala. „Vstane, opráší se a  jede 
dál," dodala. 

O pestrou nabídku aktivit se s kole-
gy postarala Aneta Kratochvílová, 
zakladatelka a  majitelka Makáčka, 
společnosti, která program zajišťo-
vala. Zároveň se představila nejen 
jako kašpárek, ale i znalý a pohoto-
vý moderátor. „S  dětmi se to musí 
umět, a  to Anetka umí, dokáže je 
opravdu skvěle zabavit. Ani chvilka 
oddechu nebyla," doplnila paní Jana, 
která na kluziště doprovodila vnou-
čata.
Na všechny účastníky čekaly drobné 
odměny a možnost vyfotit se s někte-
rým z pohádkových hrdinů.   

DNES PAVLA PROCHÁZKY,DNES PAVLA PROCHÁZKY,
STAROSTY MALÉHO HRADISKASTAROSTY MALÉHO HRADISKA

Sokolovna ve Ptení byla vybudována 
v roce 1935. I s přilehlým venkovním 
areálem je spolu se školou skuteč-
ným centrem bohatého společenské-
ho dění v obci. Například plesy v ní 
v minulosti pořádali fotbalisté, hasiči 
i  myslivci. Jenže kvůli havarijnímu 
stavu budovy se tyto akce musely 
přesunout do auly místní školy. Už 
předtím se však historická budova 
potýkala se zásadními technickými 
a bezpečnostními problémy. Sokolo-

vé, v jejichž majetku byla, na nezbyt-
nou opravu neměli finance. Věci se 
daly do pohybu až po bezúplatném 
převodu na obec. Nejenže se násled-
ně podařilo připravit projekt rekon-
strukce a  získat stavební povolení, 
ale obec na stavbu získala bezmála 20 
milionů korun z dotací sloužících na 
obnovu brownfieldů. Zbytek nákla-
dů pak uhradila ze svého rozpočtu.   
S  rozsáhlou rekonstrukcí ve Ptení 
začali už v létě 2024, původně se po-

čítalo, že práce skončí již o loňských 
prázdninách, nakonec se poněkud 
protáhly. Nelze se úplně divit, z  bu-
dovy totiž prakticky zůstaly pouze 
obvodové zdi. Opravovalo se úplně 
vše, a to od střechy přes zateplení fa-
sády až po podlahy. Nová je elektřina, 
vytápění i  rozvody odpadů a  vody, 
stejně jako vybavení sálu. S  nasaze-
ním všech sil je hotovo do začátku 
plesové sezóny, návštěvníci premié-
rového Obecního plesu vše náležitě 

ocenili. „Je to perfektní rekonstrukce, 
interiér sokolovny se může pochlubit 
krásným a svěžím designem. Je vidět, 
že to dělal profík,“ zhodnotil napří-
klad Michael Kunc. Provoz v  soko-
lovně by se po Obecním plese měl 
postupně rozběhnout na plné obrát-
ky. „Kromě plesů by se v ní mimo jiné 
měla také cvičit jóga, hrát ping-pong 
či pořádat rodinné oslavy,“ nastínil 
budoucí využití sokolovny starosta 
Ptení Pavel Šnajdr.   
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Nová stopka 
Kostelec na Hané (mls) – Nová 
STOPka se objevila u  přejezdu 
nedaleko nádraží na samotném 
okraji Kostelce na Hané ve směru 
na Prostějov. Koleje zde protíná 
zejména cyklisty hojně využívaná 
panelová cesta, která vede i  přes 
vedlejší cyklostezku a  následně 
do areálu zemědělského družstva. 
Značka přibyla na stávající sloupky 
označující železniční přejezd. 

Laškovem tøicítkou 
Laškov (mls) – Nová značka 
omezující maximální rychlost na 
30  kilometrů v  hodině by se měla 
objevit v  Laškově. Doplněna bude 
v centru obce na stejný sloupek k do-
pravní značce „Zúžená vozovka“. 
Důvodem je zvýšení bezpečnosti 
ve zúženém prostoru komunikace 
v zatáčce u autobusové zastávky. 

U chat se rozsvítí 
Otaslavice (mls) – Rozšíření 
veřejného osvětlení plánují v západ-
ní části Otaslavic v  lokalitě chatové 
oblasti a přilehlé aleje. Nové veřejné 
osvětlení povede převážně podél 
zpevněné komunikace navazující 
na zástavbu rodinných domů. Nově 
se na zhruba půl kilometru objeví 
celkem 16 nových stožárů o  výšce 
8 metrů. Projekt již získal stavební 
povolení.

RYCHLÉ INFO

Neznámý pachatel někdy mezi 
čtvrtečním odpolednem 8. ledna 
a pátečním ránem 9. ledna vnikl za 
použití síly do stavební buňky v ul-
ici Marie Pujmanové v Prostějově. 
Uvnitř našel a  následně odcizil 
vibrační desku značky Bomac 
v  hodnotě 80 000 korun. Škoda 
vznikla stavební společnosti 
z Boskovic. Případ prověřují poli-
cisté pro trestný čin krádeže. 

V průběhu víkendu vnikl neznámý 
pachatel násilím v  prostoru 
automyčky v  Držovicích do boxu 
nacházejícího se u  vysavače. 
Poškodil panty a  otevřel si dvířka 
boxu a  odcizil z  něho mince. 
Stejným způsobem si počínal 
i  u  druhého boxu a  po vniknutí 
dovnitř z něho také odcizil finanční 
hotovost v  mincích. Společnost, 
která automyčku provozuje, si 
škodu předběžně vyčíslila na 
2  000 korun. Oznámenou událost 
prověřují policisté pro trestný čin 
krádeže. 

Ve středu 14. ledna dopoledne 
si poškozený převzal od kurýra 
přepravní společnosti balíček, 
který si objednal a při předávce za 
něho zaplatil částku 1 400 korun. 
Když balíček otevřel, hned věděl, 
že je něco špatně. Místo objed-
naného mobilního telefonu Redmi 
Note 14 Pro Plus se uvnitř balíčku 
nacházel nefunkční bezdrátový 
reproduktor a  držák na telefon. 
Podvodné jednání přišel oznámit 
na služebnu a prostějovští policisté 
případ šetří jako přestupek proti 
majetku.

KRONIKA

Co se vám v obci v posledních dvou letech podařilo?
„Snahou stávajícího vedení obce je především opravit zanedbanou nebo vybu-
dovat chybějící infrastrukturu obce. Tento cíl se nám postupně daří plnit. Z vět-
ších akcí, které byly realizovány v letech 2024 a 2025, bych zmínil kompletní 
obnovu veřejného osvětlení v Malém Hradisku a Oklukách v roce 2024. Při 
rekonstrukci veřejného osvětlení bylo nahrazeno všech 100 ks stávajících svíti-
del osazených většinou sodíkovými výbojkami novými svítidly s LED světelný-
mi zdroji. Po rekonstrukci veřejného osvětlení v obci došlo ke zlepšení kvality 
osvětlení na pozemních komunikacích, snížení světelného znečištění produko-
vaného veřejným osvětlením, snížení energetické náročnosti, zvýšení světelné 
účinnosti soustavy veřejného osvětlení a také ke zlepšení vizuálního stavu oce-
lových stožárů veřejného osvětlení obnovením jejich nátěru. Celkové výdaje 
činily cca 1,5 mil. Kč s DPH. Tato akce byla podpořena ze 2 dotačních zdrojů 
– z dotačního programu Olomouckého kraje ‚Program obnovy venkova Olo-
mouckého kraje 2024‘ částkou ve výši 600 tis. Kč a také finančními prostředky 
Evropské unie ve výši 593 100 Kč v rámci programu Ministerstva průmyslu 
a obchodu ‚Národní plán obnovy‘, komponenta 2.2.2. Rekonstrukce veřejného 
osvětlení NPO č. 1/2022. V roce 2025 byla provedena kompletní rekonstruk-
ce střechy kulturního domu, na kterou byla následně instalována fotovoltaická 
elektrárna o výkonu 35,88 kWp. Výdaje na tento projekt dosáhly cca 4,5 mil. Kč 
s DPH (oprava střechy včetně instalace nové hromosvodné soustavy – cca 2,6 
mil. Kč s DPH, instalace fotovoltaické elektrárny – cca 1,3 mil. Kč s DPH, vý-
daje na související služby – cca 600 tis. Kč s DPH). Projekt byl spolufinancován 
ze 2 dotačních titulů – z dotačního programu Olomouckého kraje ‚Program 
obnovy venkova Olomouckého kraje 2025‘ částkou ve výši 700 tis. Kč a za fi-
nanční podpory Evropské unie ve výši 1 664 748,14 Kč prostřednictvím Státní-
ho fondu životního prostředí České republiky v rámci výzvy RES+ č. 3/2022.“ 

Co se naopak nedaří, třeba z důvodu nedostatku financí?
„Již více jak rok se nám nedaří dokončit zpracování projektové dokumentace na 

kompletní rekonstrukci mateřské školy z důvodu průtahů při probíhajícím sta-
vebním řízení. Součástí smlouvy se zhotovitelem je kromě zpracování projek-
tové dokumentace rovněž zajištění vydání stavebního povolení. Přes veškerou 
vynaloženou snahu zhotovitele i obce se nepodařilo získat souhlas se stavbou 
od majitele sousedního pozemku. Stavební úřad nyní řeší námitky, které k zá-
měru rekonstrukce mateřské školy předložil majitel sousedního pozemku.“

Co byste rádi realizovali už v nadcházejícím roce?
„V letošním roce by měl být dokončen projekt, kterým bude vyřešena změna 
při separaci a  nakládání s  komunálními odpady v  naší obci. V  rámci tohoto 
projektu dojde k pořízení domácích kompostérů, štěpkovače, nádob o objemu 
240 l na papír a plast, velkoobjemových kontejnerů na bioodpad a železo, vrat-
ných kelímků a dalšího drobného vybavení. Domácí kompostéry a nádoby na 
papír a plast budou bezplatně poskytnuty občanům. Separace některých složek 
komunálního odpadu tak bude probíhat přímo v domácnostech. Cílem je za-
jistit vyšší podíl vytříděných komunálních odpadů, snížit množství směsného 
komunálního odpadu a  snížit množství likvidovaných bioodpadů. Náklady 
projektu by měly činit cca 2 mil. Kč s DPH. Na tento projekt byla společně se 
3 dalšími obcemi Olomouckého kraje podána žádost o dotaci z Operačního 
programu Životní prostředí 2021–2027 v rámci 68. výzvy Ministerstva život-
ního prostředí. Tento společný projekt byl dotačním orgánem podpořen, výše 
podpory by měla činit přibližně 50 % uznatelných výdajů.“

Kdybyste měl pro obec volně k dispozici 10 milionů korun, 
do čeho byste je investovali?

„V naší obci bohužel dosud nebyla vybudována oddílná splašková kanalizace 
s čistírnou odpadních vod. Vyřešení nakládání s odpadními vodami v naší obci 
je od počátku volebního období jednou z hlavních priorit současného vedení 
obce. Odhadované náklady tohoto projektu budou činit více jak 100 mil. Kč. 
Volných 10 milionů korun bychom proto použili k zajištění financování výstav-
by splaškové kanalizace a čistírny odpadních vod.“ (mls)

ZPRÁVY

Děti v  Němčicích nad Hanou bavil

o Němčice nad Hanou bylo na ledě Tentokrát představil řadu O pestrou nabídku aktivit se s ko

Foto: archiv

PTENÍ Tohle se opravdu povedlo! Sokolovna ve Ptení řadu let 
neplnila svůj účel. Kvůli narůstajícím bezpečnostním rizikům se 
zde poslední akce konala ještě před covidem. Nezbytnost oprav 
však byla na první pohled patrná již mnoho let předtím. Nyní se 
vše za zhruba 30 milionů změnilo. V sobotu 10. ledna se v krásně 
zrekonstruované sokolovně konal Obecní ples a jeho návštěvníci 
nešetřili chválou. 

Martin ZAORAL 

Opravu školky blokuje soused, naší prioritou je kanalizacee

MALÉ HRADISKO O dění v Malém Hradisku referoval Večerník poměrně nárazově, a to zejména v souvislosti s různými kriminálními případy. 
Před pěti lety zde například mělo dojít ke střelbě staršího muže na jeho mladičkou milenku. Nicméně zajímavostí Malého Hradiska je také obří 
betlém Michala Patakiho, který je coby stálá expozice vystaven v budově zdejšího obecního úřadu. Aktuálně čtenáře Večerníku dosti zaujal spor 
ohledně plánované opravy budovy místní mateřské školky. Přes tři roky je starostou Malého Hradiska Pavel Procházka, jenž po posledních vol-
bách ve funkci nahradil dlouholetého matadora Mariana Fiedlera. Stávající starosta podmínil zveřejnění rozhovoru jeho publikací v nezměněné 
a nezkrácené podobě. Jeho přání jsme se rozhodli vyhovět. 

otevřela otevřela 
Obecním Obecním 

plesem plesem 

v

VRBÁTKY Zledovatělá silnice a  také sníh. Opatrní řidiči v  těchto pod-
mínkách logicky sundají nohu z  plynu, ovšem mladá řidička renaultu 
minulý čtvrtek zrovna moc opatrná nebyla. Na silnici mezi Kralicemi na 
Hané a Vrbátkami vjela do protisměru a poté narazila do stromu. S těžkým 
zraněním pak byla převezena do nemocnice. 
„Při jízdě na rovném úseku z dosud nezjištěných příčin přejela s vozidlem do 
protisměru, kde čelně narazila do stromu. Od něj se auto odrazilo na protilehlou 
stranu vozovky, kde zůstalo stát. Řidička při dopravní nehodě utrpěla zranění, se 
kterým byla vozidlem rychlé záchranné služby převezena do Fakultní nemocnice 
Olomouc. Dechová zkouška nebyla u řidičky provedena, ale za účelem vyloučení 
alkoholu v krvi byl nařízen její odběr ve zdravotnickém zařízení,“ uvedla Miluše 
Zajícová, tisková mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. „V době 
šetření dopravní nehody byla komunikace mezi obcemi Vrbátky a  Kralice na 
Hané uzavřena a hlídky zajišťovaly odklon dopravy. Hmotná škoda na osobním 
vozidle a stromu byla předběžně odhadnuta na 42 000 korun,“ doplnila mluvčí 
krajské policie Miluše Zajícová. (mik)  

-

2× foto: Karel Foltin

OLOMOUCKÝ KRAJ Knihovny, které jsou v řadě obcí často jediným 
centrem kulturního a společenského dění, získaly na letošní rok z roz-
počtu Olomouckého kraje více než 15 milionů korun. Díky těmto pro-
středkům mohou nejen obnovovat svoje knižní fondy, ale také rozvíjet 
služby a pořádat pestré akce pro děti i dospělé.
Celkem 15 181 000 korun rozdělil kraj prostřednictvím Vědecké knihovny 
v  Olomouci mezi Knihovnu města Olomouce, Městskou knihovnu Přerov, 
Městskou knihovnu Prostějov, Městskou knihovnu T. G. Masaryka v  Šum-
perku, Městské kulturní zařízení Hranice, Městské kulturní zařízení Jeseník 
a Městskou knihovnu v Lipníku nad Bečvou. Přes tyto pověřené knihovny pak 
poputují peníze dál – až k 473 menším knihovnám napříč celým krajem. (kib)

DĚTKOVICE Na úpatí vrchu Plániva se už nějaký čas skví bělostná 
boží muka. Novotou svítící sakrální stavba je dílem členů Českého sva-
zu zahrádkářů z Dětkovic. V loňském roce si ji „nadělili" k 65. výročí 
založení svého spolku. 
K boží muce nechali dopravit i 700 kilogramů vážící kámen. Pochází sym-
bolicky z lomu v nedalekých Kobeřicích. A proč zvolili pro její stavbu zrovna 
toto místo? „Je nad obcí a symbolicky chrání nejen pocestné, ale boží ochra-
nu poskytuje i nám všem," nechal se pro Večerník slyšet Karel Kaprál. 
Slavnostní vysvěcení se bude konat 4. července letošního roku. (kib)

Kraj podpoří knihovny v obcích

Boží muku postavili
ŠIKOVNÍ ZAHRÁDKÁŘI

VRANOVICE - KELČICE Počasí posledních dnů zamíchalo 
děním zejména na silnicích. Mnoho řidičů se na cesty vydalo 
bez řádné zimní výbavy, další přecenili své schopnosti i  vliv 
počasí. Stejně jako to předminulou neděli dopoledne udělal 
řidič osobního fordu, s nímž boural na dálnici D46.
„Před půl jedenáctou jsme vyjížděli k dopravní nehodě osobního 
vozidla Ford Fiesta poblíž 16,5 kilometru na dálnici D46 mezi 
Prostějovem a  Vyškovem. Řidič jedoucí na Brno při předjíždění 
vozidla nepřizpůsobil rychlost stavu pozemní komunikace a  po-
větrnostním podmínkám (sněhové závěje navátého sněhu z polí), 
dostal smyk a narazil nejprve do středových a posléze do pravých 
svodidel," sdělil Večerníku policejní mluvčí Libor Hejtman s tím, že 
při nehodě nebyl nikdo zraněn a řidič nebyl pod vlivem alkoholu. 
Policisté odhadli škodu celkem na 100 tisíc korun, z toho 70 tisíc 
korun na vozidle a 30 tisíc korun na svodidlech.   (kib)

SMRŽICE Novou zvlněnou asfaltovou dráhu určenou hlavně cyklis-
tům aktuálně připravují v sousedních Smržicích. Vzniknout by měla na 
konci ulice Olší na okraji obce ve směru do Kostelce na Hané.  
Je to přesně dva roky, co byla v Čelechovicích na Hané dokončena pumptrac-
ková dráha. Sportoviště tehdy vzniklo jako vůbec první na okrese a po Li-
tovli teprve druhé v Olomouckém kraji. Zároveň posloužilo jako inspirace 
pro další obce, což zafungovalo hned v sousedních Smržicích. „K výstavbě 

pumptrackové dráhy jsme se rozhodli na základě podnětu jednoho z občanů, 
který se tomuto sportu věnuje. Navíc daný prostor v ulici Olší je zanedbaný 
a bude jen dobře, pokud se zkulturní,“ vysvětlil starosta Smržic Aleš Moskal.  
V místech plánované výstavby jsou na travnaté ploše vzrostlé stromy, které 
však nebudou stavbou dotčeny. „Pokud vše půjde dobře, tak bychom se do 
výstavby rádi pustili už v příštím roce,“ reagoval na náš dotaz smržický staros-
ta. (mls)

PUMPTRACK 

NAVŠTIVTE
TAKÉ NÁŠ WEB

Olaf i Pepa
NĚMČICE NAD HANOU Zatímco led pomalu taje, v Němčicích 
za školou je kluziště stále v plné parádě. Přesvědčili se i tom 
všichni, kteří v sobotu odpoledne obuli brusle, navlékli se do 
masek a vyrazili na led. Mimo pohádkových postaviček je čeka-
la také řada soutěží, diskotéka i focení.

pro Večerník

původní
zpravodajství

ík

tví

Kristýna BOHATOVÁ  Kristýna BOHATOVÁ  



Bílá peřina na střechách, rampou-
chy třpytící se jako ledové šper-
ky… Pro někoho zimní pohádka, 
pro jiného vrásky na čele. Ona sně-
hová romantika nad našimi hlava-
mi je totiž zároveň i noční můrou, 
a  to jak pro majitele domů, tak 
i pro běžné chodce – tedy pro kaž-
dého z nás. V okamžiku, kdy začne 
tát, velká vrstva sněhu na střeše 
povolí a  stane se z ní sice malá, 
ale velmi nebezpečná lavina. Jak 
takovému nebezpečí předejít a co 
dělat, pokud padající sníh či ram-
pouchy způsobí nějakou škodu?

Dnes přinášíme další díl seriálu, v němž se věnujeme tématům blízkým 
mužům. Vždy jednou měsíčně se zde dočtete nejrůznější zajímavosti ze 
světa techniky, zdraví, ale i kuchyně, stavitelství a podobně. Součástí je 
i retro fotografie, nad níž můžete zavzpomínat na doby ne tak dávné. 
Chybět nesmí ani nějaký ten vtípek či humorná příhoda.

Takže, pánové, vstupte, poučte se, ale hlavně se bavte.

Texty připravila 
Kristýna BOHATOVÁ 
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Hlavu vzhůru.
Nebe letos nabídne 

krásu i průšvih.
Záleží, jestli zrovna

padá sníh…
nebo hvězda.

H
Neb

k
Zál
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Kdo je za coKdo je za co

RETRORETRO

První dny roku 1979 se nesly ve znamení extrémního ochlazení, kdy 

během několika hodin klesly teploty na většině území tehdejšího 

Československa i o více než 30 stupňů Celsia. Výkyv počasí částečně 

ochromil i chod státu, byly problémy s výrobou energie. 

Školy v celé zemi byly k velké radosti žáků a studentů zavřeny. Týkalo 

se to i mě jako žákyně základní školy. Uhelné prázdniny jsme nakonec 

měli téměř až do konce ledna. Kluziště nám rodiče udělali přímo u domu 

a hodně jsme chodili bruslit na Hloučelu. Dalo se po ní dojet až k přehradě. 

Uhelné prázdniny

17

Pád sněhu ze střechy.Pád sněhu ze střechy.

Kdo je zodpovědný?Kdo je zodpovědný?
Na tuto otázku je jednoduchá odpověď – majitel 
domu. Ten musí zajistit bezpečnost svého objek-
tu, protože je to on, kdo nese zodpovědnost za 
případná zranění chodců, stejně jako za škody 
na majetku. Tuto odpovědnost může vlastník 
přenést na správce domu, ale vždy se vyplatí mít 
takové pověření zdokumentováno písemně.

Co dělat, aby se nic nestalo?Co dělat, aby se nic nestalo?
Mít dobré pojištění. Samozřejmostí by mělo být po-
jištění odpovědnosti z vlastnictví nemovitosti. Prá-
vě to řeší takové situace, kdy někdo v zimě uklouzne 
na chodníku na vašem pozemku a  zlomí si nohu 
nebo kdy ze střechy spadne zledovatělý sníh a rozbi-
je cizí zaparkované auto. Ale pozor, to, že se pojistíte, 
neznamená, že můžete na stav své střechy zapome-
nout. V případě škody pojišťovna vždy zkoumá, co 
vlastník udělal pro zamezení pádu sněhu.
Včas a pravidelně uklízet sníh ze střechy. Můžete 
to dělat sami, případně si na to najmout speciali-
zovanou firmu. Hasiče lze požádat o pomoc jen 
ve výjimečných případech krajního nebezpečí, 
jako jsou například kalamity.
Zabezpečit střechu sněhovými zábranami:

sněhovými háky, taškami či sněholamy.

Co dělat, pokud se už něco stane?Co dělat, pokud se už něco stane?
Je-li to třeba, zavolejte sanitku. Zdraví je na prv-
ním místě a pokud někoho sníh či led zraní, posta-
rejte se, aby dostal náležitou zdravotní péči.
Vše nafoťte – nejen místo události, ale i stav a sa-
motné poškození, ať už se jedná o škodu na majet-
ku, nebo zranění.

 Zapište si datum a čas, kdy se událost stala.
 Vezměte si kontakt na svědky.
Pokud jsou škody závažnější, zavolejte poli-

cii. Ta o celé události vyhotoví oficiální záznam.
 Škodu nahlaste pojišťovně.

Cedulka s varovánímCedulka s varováním
Je to jistě projev ohleduplnosti vůči procházejí-
cím, a pokud není jiné opatření možné, udělejte 
aspoň to. Cedule s nápisem „Pozor, padá sníh!“ 
nebo zábrany zamezující lidem v chůzi po chod-
níku ale rozhodně nestačí na to, abyste byli coby 
majitelé domu z obliga. Z hlediska práva vás totiž 
mohou podobná opatření ochránit pouze částeč-
ně, pokud vůbec. Jako majitel domu jste prostě 
povinen nebezpečí předcházet, takže převážná 
odpovědnost jde v případě, že se něco stane, po-
řád za vámi, cedulka necedulka.

Kdy za to majitelKdy za to majitel

nemovitosti nemůže?nemovitosti nemůže?
Jsou chvíle, kdy ani ten nejpoctivější majitel domu 
nemůže zabránit průšvihu. Říká se jim situace, 
které nastanou z  tzv. vyšší moci. Škodu v těchto 
případech způsobí nečekaně silná či blesková 
živelní událost, jako je například náhlá sněho-
vá bouře, vichřice nebo prudká obleva, a  právě 
v těchto případech vlastník nebo správce za škody 
neodpovídá. A pozor – ani pojišťovna je za maji-
tele nemovitosti neproplatí.

Co když vám spadne ledCo když vám spadne led

ze střechy na auto?ze střechy na auto?
Pokud nemáte havarijní pojištění, můžete vymá-
hat škodu na majiteli nemovitosti, ze které sníh 
spadl. Ale mnohem jednodušší je havarijní po-
jištění uzavřít a pojistit se na riziko Přírodní ne-
bezpečí. Pak vám pojišťovna uhradí škodu, která 
pádem sněhu či ledu vznikla, a vy už se nemusí-
te zabývat nepříjemným jednáním s  majitelem 
domu a vůbec se o cokoli starat. Pojišťovna se po-
stará – pokud je totiž za škodu odpovědný někdo 
další, třeba právě vlastník nemovitosti, pojišťovna 
bude vymáhat škodu po něm a ona nepříjemná 
jednání tak povede vlastně za vás.

Až do jara: Polární záře

3. ledna:3. ledna: Země se ocitla v přísluní, nejblíže Slunci

3./4. ledna:3./4. ledna: Těsné setkání úplňkového Měsíce s planetou Jupiter

3./4. ledna:3./4. ledna: Maximum meteorického roje Kvadrantidy

10. ledna:10. ledna: Jupiter v opozici se Sluncem – planeta je viditelná po celou noc

Kolem 18. února:Kolem 18. února: Viditelnost planety Merkur doprovázené Venuší, Satur-

nem a úzkým srpkem Měsíce

LEDEN A ÚNORLEDEN A ÚNOR
31. května:31. května: Nastává „modrý úplněk“

Červen/červenec:Červen/červenec: Období výskytu nočních svítících oblak

8. a 9. června:8. a 9. června: Velmi těsné setkání jasných planet Venuše a Jupiteru

16. a 17. června:16. a 17. června: Nejčasnější východ Slunce

21. června:21. června: Letní slunovrat, nejdelší den v roce.

6. července:6. července: Země v odsluní, nejdále od Slunce

KVĚTEN AŽ ČERVENECKVĚTEN AŽ ČERVENEC

14. září: Zákryt planety Venuše Měsícem

23. září:23. září: Podzimní rovnodennost, začátek astronomického podzimu

25. září:25. září: Skutečný rovnodenný den v Brně

4. října:4. října: Saturn v opozici se Sluncem; jeho prstence se jeví jako velmi 

úzké

10.–12. října:10.–12. října: Průchod Marsu hvězdokupou Jesličky

21./22. října:21./22. října: Maximum meteorického roje Orionidy

m
ZÁŘÍ A ŘÍJENZÁŘÍ A ŘÍJEN

15./16. listopadu:15./16. listopadu: Setkání Jupiteru a Marsu v souhvězdí Lva u hvězdy Regulus

Prosinec:Prosinec: „Menší planetární přehlídka“ – po setmění Saturn, v noci Jupi-

ter a Mars, k ránu Venuše

13./14. prosince:13./14. prosince: Maximum meteorického roje Geminidy

21. prosince:21. prosince: Zimní slunovrat, nejkratší den v roce

24. prosince:24. prosince: Vánoční superúplněk – Měsíc bude úhlově větší a zářivější

Polární záře

a MarsMarsMarsM uu vu v hhhsouhsouhsouh ěě dě dvězdvězdvězdí Lí Lí Lí Lví Lva ua ua u h ěh ěh ěhvězhvězhvězdd Rd Rdy Rdy Rdy Reg
LISTOPAD A PROSINECLISTOPAD A PROSINEC

17. března:17. března: Rovnodenný den

20. března: 20. března: Jarní rovnodennost, začátek astronomického jara

Polovina března:Polovina března: Nejlepší podmínky pro pozorování zodiakálního světla

18.–22. dubna:18.–22. dubna: Výrazný popelavý svit Měsíce

22./23. dubna:22./23. dubna: Maximum meteorického roje Lyridy

BŘEZEN A DUBENBŘEZEN A DUBEN 12. srpna:12. srpna: Úplné zatmění Slunce (viditelné v Arktidě, na Islandu a ve Špa-

nělsku); v České republice uvidíme vpodvečer částečné zatmění

12./13. srpna:12./13. srpna: Maximum meteorického roje Perseidy za ideálních podmí-

nek (Měsíc v novu)

14./15. srpna:14./15. srpna: Mars v těsné blízkosti hvězdokupy M35

27./28. srpna:27./28. srpna: Částečné zatmění Měsíce, které v Brně uvidíme jako „za-

padající“

(vviditiditdiiditiditidit l él él éelnéelnéelné Av Av Av Arktiktiktik irktirktidědědědědědě IIIna Ina Ina I lllslanslanslanddddu adu adu a veveve ŠŠŠŠp
SRPEN – MĚSÍC ZATMĚNÍSRPEN – MĚSÍC ZATMĚNÍ

Rok 2026 bude rokem plným nebeské Rok 2026 bude rokem plným nebeské 
dynamiky – a to od vzácného zatmění dynamiky – a to od vzácného zatmění 
Slunce, které se po dlouhé době vrátí do Slunce, které se po dlouhé době vrátí do 
Evropy po magický vánoční superúpl-Evropy po magický vánoční superúpl-
něk. Budeme svědky tance planet, kdy něk. Budeme svědky tance planet, kdy 
se k sobě na dohled přiblíží jasná Venu-se k sobě na dohled přiblíží jasná Venu-
še s Jupiterem, Mars projde Jesličkami še s Jupiterem, Mars projde Jesličkami 
nebo se potká s největší planetou Slu-nebo se potká s největší planetou Slu-
neční soustavy, stejně jako prchavých neční soustavy, stejně jako prchavých 
okamžiků, kdy oblohu protnou „slzy“ okamžiků, kdy oblohu protnou „slzy“ 
svatého Vavřince. Takže na nic neče-svatého Vavřince. Takže na nic neče-
kejte a nechte se pozvat na cestu vesmí-kejte a nechte se pozvat na cestu vesmí-
rem, který se v nadcházejících měsících rem, který se v nadcházejících měsících 
představí v celé své velkoleposti. Zde je představí v celé své velkoleposti. Zde je 
váš itinerář.váš itinerář.

2026. 
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V  meziročním srovnání je situace v  kraji výrazně horší. 
Úřad práce ČR evidoval o 2 459 uchazečů více než v pro-
sinci 2024, což znamená nárůst podílu nezaměstnaných 
o  0,7procentního bodu. Průběh nezaměstnanosti byl 
v  roce 2025 podobný jako v  předchozím roce, avšak na 
vyšších hodnotách a s nižšími poklesy v jarních měsících. 
Celkový počet uchazečů byl na konci roku meziročně vyšší 
o 13 procent. 
Nejvyšší nezaměstnanost dlouhodobě vykazuje horský 
okres Jeseník, kde v prosinci dosáhla 6,4 procenta. Podle 
Úřadu práce zde hraje roli zejména sezónnost pracovních 
míst, menší nabídka práce a  horší dopravní dostupnost. 
Naopak nejnižší míru nezaměstnanosti hlásí Prostějovsko 
s hodnotou 4,4 procenta. Zatímco v okrese Prostějov do-
šlo k největšímu meziročnímu nárůstu podílu nezaměstna-
ných (o 0,9procentního bodu), na Jesenicku se nezaměst-
nanost meziročně zvýšila jen minimálně. 
„Počet nezaměstnaných v Olomouckém kraji se na konci 
roku přehoupl přes hranici 21 tisíc osob. K největšímu pro-

centuálnímu meziměsíčnímu nárůstu došlo na Jesenicku, 
což je nejvyšší nárůst ze všech okresů v  republice. Tento 
region patří dlouhodobě k nejméně stabilním pracovním 
trhům,“ uvedl ředitel Krajské pobočky Úřadu práce v Olo-
mouci Vlastimil Přidal.
Specifickou skupinou zůstávají absolventi škol a mladiství. 
Ke konci prosince jich bylo v  evidenci 1 318, což před-
stavuje 6,3 procenta všech nezaměstnaných. Jejich počet 
meziměsíčně klesl, meziročně je však vyšší. Osoby se zdra-
votním postižením tvořily 13,6 procenta nezaměstnaných, 
tedy celkem 2 859 lidí. 
Roste také podíl dlouhodobě nezaměstnaných. Za po-
slední dva roky se zvýšil počet osob evidovaných déle 
než jeden rok o 8procentních bodů, zatímco krátkodobé 
evidence do tří měsíců výrazně ubyly. Významnou roli 
zde hrají lidé starší 50 let, kteří tvoří 23 procent všech 
nezaměstnaných, ale více než polovinu dlouhodobě ne-
zaměstnaných. „Příčinou je často kombinace zdravotních 
omezení, nižšího vzdělání či špatné dostupnosti pracov-

ních příležitostí,“ doplnil Přidal
Ke 31. prosinci 2025 evidoval Úřad 
práce v kraji 4 117 volných pracovních 
míst, což je o 74 méně než v předcho-
zím měsíci. Na jedno volné místo 
připadalo v průměru 5,1 uchazeče, 
nejvíce v okrese Jeseník. Pro absol-
venty a  mladistvé bylo k  dispozici 
932 míst, zatímco pro osoby se 
zdravotním postižením 551 pozic.
Úřad práce zároveň výrazně posílil 
podporu aktivní politiky zaměstna-
nosti. V roce 2025 bylo v kraji podpořeno 
8 670 osob, což je meziročně o 53 procent 
více. Nejčastěji šlo o  rekvalifikace, přičemž 
výrazně vzrostl zájem o digitální vzdělávání. 

Aktuální statistiky nezaměstnanosti
za leden 2026 zveřejní Úřad práce ČR

v pondělí 9. února 2026.

Nezaměstnanost v Olomouckém kraji se na konci roku 2025 zvýšila. Podíl nezaměstnaných osob v prosinci vzrostl meziměsíčně o 0,3procentního bodu na 
5,1 procenta, což představuje celkem 21 046 uchazečů o zaměstnání. Oproti listopadu jich přibylo 1 107. Vyšší nezaměstnanost zaznamenala v prosinci 
také celá Česká republika, kde dosáhla 4,8 procenta.
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PROSTĚJOV Strážníci minulý tý-
den pomáhali osobám, které pře-
kvapilo náledí. Konkrétně v pátek 
16. ledna v ranních hodinách řeši-
li strážníci dvě události, při nichž 
poskytli pomoc těm, kteří se vli-
vem nepříznivých okolností ocitli 
v nesnázích. 
„Krátce před pátou hodinnou ranní 
bylo přijato oznámení o  ležící ženě 
na náměstí E. Husserla. Na místo 
byla vyslána hlídka, která zjistila, 

že se jedná o  devětapadesátiletou 
ženu bydlící v  blízkém okolí. Žena 
byla v  mírně podnapilém stavu, 
uklouzla a  vzhledem ke své tělesné 
konstituci nebyla schopna sama 
vstát. Navíc u  sebe neměla berle, 
které běžně používá. Strážníci ženě 
pomohli na nohy a  doprovodili ji 
do místa bydliště. Žena neutrpěla 
žádné zranění a  lékařské ošetření 
nepožadovala,“ uvedla k  prvnímu 
případu Tereza Greplová, tisková 

mluvčí Městské policie Prostějov.
Další událost se odehrála přibližně 
v 7.00 hodin v Okružní ulici. „Auto-
hlídka si za snížené viditelnosti všim-
la světelných záblesků v  prostoru 
vjezdu k jedné z místních firem. Po 
příjezdu na místo strážníci nalezli na 
zemi ležícího muže a vedle něj jízdní 
kolo. Jednalo se o  dvaasedmdesáti-
letého seniora, jenž uvedl, že smě-
řoval z  místa bydliště na nákup do 
nedalekého obchodního domu. Při 

manipulaci s jízdním kolem na 
namrzlém povrchu však kolo pod-
klouzlo a cyklista upadl na zem. Se-
nior si stěžoval na bolest kyčle a ne-
byl schopen chůze. Strážníci zajistili 
jeho jízdní kolo a muže převezli do 
nemocnice na úrazovou ambulanci, 
kde byl předán k  vyšetření,“ infor-
movala dále Tereza Greplová s tím, 
že o  vzniklé situaci byla následně 
informována manželka zraněného 
muže. (mik)  

Svìtla v Krasicích zatím ne

Prostějov (mik) – V  minulých 
dnech vedení města deklarovalo, 
že obnoví již před lety instalované 
osvětlení drozdovického rybníka, 
aby lidé mohli na zamrzlé vodní 
ploše bruslit i  ve večerních hodi-
nách. Světlo však požadují také 
lidé z Krasic, kde je místní rybník 
i nadále „utopen“ ve tmě. Toho se 
ovšem zatím nedočkáme. „V dané 
lokalitě v  současné době není 
vhodné veřejné osvětlení vybudo-
váno a  z  tohoto důvodu bohužel 
není možné osvětlení rybníka ope-
rativně zprovoznit ani dočasně za-
jistit v krátkém časovém horizontu. 
Otázkou případného vybudování 
veřejného osvětlení v  uvedeném 
místě se budeme zabývat v  rámci 
dalšího plánování zejména s ohle-
dem na technické možnosti, fi-
nanční náročnost a další související 
okolnosti,“ tlumočí sdělení odboru 
správy a  údržby majetku prostě-
jovského magistrátu mluvčí Lenka 
Gartnerová. 

Jako reklama na drogy? 

Prostějov (mik) – Vzhled bu-
dovy Obchodního centra Kubus 
v Plumlovské ulici nedá některým 
občanům spát. „Když pominu 
otřesný vzhled budovy Kubus, 
která je ověšená nevkusnými a růz-
nobarevnými reklamami, tak bych 
se rád zeptal, proč tato budova 
vypadá jako reklama na drogovou 
závislost? Jde o symbol kanabis na 
ploše zhruba třikrát tři metry na 
fasádě! Neporušuje prodejna zá-
kaz reklamy ve smyslu propagace 
rizikového chování? Zajímalo by 
mě, jakým způsobem s  tím měs-
to hodlá naložit,“ dotázal se na 
webových stránkách města Lukáš 
Kovařík z  Prostějova. „Statutární 
město Prostějov prověřuje všechny 
možnosti, které mu umožňuje plat-
ná právní legislativa a  činí kroky 
k  prošetření vzhledu provozovny 
kompetentními správními orgány. 
Zároveň je plánováno kontaktovat 
vlastníka nemovitosti a provozova-
tele obchodu a vést s nimi jednání 
ohledně vzhledu provozovny, a to 
zejména v  případě, že správní or-
gány neshledají přímé porušení 
zákonů,“ uvedla Petra Vymazalová, 
referentka informační služby pros-
tějovského magistrátu.

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Teploty hluboko pod bodem mrazu znamenaly velké problé-

my pro lidi bez domova. Zaplněná kapacita Azylového centra Prostějov 

i nechuť podřídit se určitému řádu některým z nich připravila krušné chvíle. 

Město se proto rozhodlo jim pomoci, třeba formou rozdávání teplých po-

lévek, které probíhá už druhý týden. Monitoringu bezdomovců se věnují 

jak strážníci, tak terénní pracovníci centra a sociálního odboru magistrátu.

HORKÉ POLÉVKY
S  pomocí formou rozdávání polévek přišla 
1.  náměstkyně primátora Milada Sokolová, 
která se tím vrátila k letitému projektu. „Oslo-
vila jsem kolegy náměstky a pana primátora, 
kteří s mým návrhem souhlasili. Dohodli jsme 
se, že se ujmeme vydávání a jídlo zaplatíme ze 
svého. Polévky pro nás vaří kuchyně nedaleké 
ZŠ Valenty,“ uvedla pro Večerník náměstkyně. 
Jak dodala, s výdejem polévek začala ve spo-
lupráci se studentem GJW již v  roce 2015, 
kdy se po dobu dvou zimních měsíců rozdá-
vala polévka kromě neděle každý den, dokud 
v roce 2021 a 22 nepřerušil výdej coronavirus. 
Naposledy se rozdávaly polévky v  roce 2023 
před místním nádražím.
S  výdejem jí pravidelně pomáhá náměst-
kyně Marcela Župková. „Zvolili jsme místo 
u  Domu služeb v  Olomoucké ulici, protože 
nejvíc lidí bez domova se v současné době zdr-
žuje kolem obchodní zóny v Konečné. Pečivo 
nám dodává Azylové centrum, kterému ho 
poskytuje Potravinová banka,“ doplnila Žup-
ková s tím, že mnozí potřební si berou i porce 
s sebou. „Co nevydáme, vozíme buď do Adaru 
v  Janáčkově ulici, nebo do Azylového centra 
v Určické,“ doplnila.    
Obě ženy se shodují v tom, že každý člověk, 
který může a má prostor, by měl pomoci těm, 
kteří ať již vlastní, či cizí vinou přišli o stře-
chu nad hlavou. „Nikdo nám nedává právo 
je soudit, pokud nikoho neobtěžují a nikomu 
neubližují. Moje maminka mě učila, že lidem 
se má pomáhat, proto jsem ráda, že jsem se 

mohla zapojit i  letos,“ přidala vlastní důvod 
Milada Sokolová.
 KONTROLY

Městští strážníci mají přesný přehled o pohy-
bu lidí bez domova. V době velkých mrazů je 
kontrolují v jejich příbytcích i několikrát den-
ně. „Je jich kolem osmi desítek, zhruba dva-
náct jich je zcela mimo systém a nehodlá svou 
situaci změnit. Nabídku pomoci tito odmítají,“ 
posteskl si jeden z mužů zákona. 
Stejně dobrý přehled mají terénní pracovníci 
Azylového centra, kteří jsou s nimi v intenziv-
ním kontaktu. „My máme plno, hodně lidí se 
s nastalými mrazy rozhodlo využít noclehár-
nu. Jsme zcela zaplněni, k dispozici ale máme 
nízkoprahové centrum, kde se mohou ohřát, 
dostat jídlo, ale také provést osobní hygienu 
nebo si vyprat,“ uvedl ředitel centra Jan Kalla.  
 IGLÚ

Strážníci Městské policie Prostějov zajistili 
rozvoz IGlOU, nouzového přístřešku chrání-
cího lidské životy v nepříznivých klimatických 
podmínkách.
Osoby bez domova tak mají osobní spací 
prostor samy pro sebe v místě, jež dlouhodobě 
odmítají opustit. V průběhu dne tak strážníci 
vybavili pět osob, které odmítají jakékoli po-
skytnutí sociální služby a  nabídek azylového 
domu. „Dva nouzové přístřešky poskytlo Azy-
lové centrum Prostějov a tři zajistila Městská 
policie Prostějov,“ doplnila Marcela Župková. 
Jak dodala, díky svému tělesnému teplu se člo-
věk bez domova uvnitř Iglou zahřeje a  získá 
o 15 až 20 stupňů vyšší teplotu než venku.

Ě
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PROSTĚJOV Všechny občanské projekty posledního ročníku partici-
pativního rozpočtu jsou už zveřejněny. Celkem šestnáct námětů před-
ložilo patnáct lidí. Týkají se ponejvíce sportu a aktivního volného času, 
nechybí ani správa města či kultura a zábava.
Předloženo bylo šestnáct projektů. „Deset se týká sportu a aktivního volného 
času, tři pak dopravy a infrastruktury. Po jednom projektu je z oblasti školství 
a vzdělávání, správy města a kultury a zábavy,“ uvedl pro Večerník náměstek 
primátora Jiří Rozehnal, podle kterého bylo zájemců o konzultace ještě víc – 
projekty průběžně ladili s koordinátorkou PaRo. 
V lednu a únoru proběhne prověřování projektů – jejich soulad se Zásadami 
PaRo, strategickými dokumenty města i jejich reálná proveditelnost. Odbory 
magistrátu nyní jednotlivé návrhy posuzují. Projekty, které projdou, postoupí 
do hlasování v dubnu. „Veřejnosti je představíme už v březnu. Podívejte se na 
nápady lidí, jimž záleží na veřejném prostoru našeho města. Všechny projek-
ty najdete na https://rozvijime.prostejov.eu/participativni-rozpocet/2025. 
Ještě jednou děkujeme za aktivní přístup a chuť měnit Prostějov k lepšímu,“ 
dodal Rozehnal. (kib)

OLOMOUCKÝ KRAJ Ještě před několika lety zaznamenávali hygienici 
v Olomouckém kraji jen jednotky případů virové hepatitidy A (VHA), 
předloni a loni se výskyt onemocnění výrazně navyšoval. Za rok 2025 
eviduje krajská hygiena na území regionu 91 případů, více než polovinu 
z nich pak v okrese Přerov. 
Podle údajů Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje došlo k výrazné-
mu nárustu výskytu VHA už v roce 2024, kdy z jednotek případů poskočila 
statistika ke 40 nemocným za rok. O rok později se údaj více než zdvojnáso-
bil na 91 případů. „Nejvyšší počet případů byl evidován v okrese Přerov, kde 
bylo hlášeno 55 případů, následoval okres Olomouc s 23 případy. V ostatních 
okresech kraje zůstal výskyt sporadický – v okrese Prostějov bylo evidováno 
6 případů, v okrese Jeseník 5 případů a v okrese Šumperk 2 případy,“ sdělila 
mluvčí KHS Olomouckého kraje Markéta Koutná s tím, že v celorepubliko-
vém měřítku ale Olomoucký kraj nepatřil mezi regiony s nejvyšší nemocností 
VHA.  (kib)

Žloutenka se Prostějovu vyhýbá

m kolem na 
však kolo pod-
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PROSTĚJOV Ani nepřízeň počasí řadu cyk-
listů od pohybu po silnicích neodradí. Mlha, 
sníh ani ledovka pro ně nejsou překážkou, 
i když bicykl mnohdy příliš neovládají. Větši-
nou nejsou ani pořádně vidět. Řada z nich se 
brání tím, že jinou možnost dopravy nemají.
„Zastávku MHD mám daleko od domu, takže 
kolo užívám pořád. Když potřebuji na velký ná-
kup, nic jiného mi nezbude, protože od autobu-
su bych to nedonesla. Řídítka jsou pohodlnější,“ 
vysvětluje 73letá paní Dana.
O padesát let mladší Martin jezdí na kole do prá-
ce. „Pracuji v průmyslové zóně, dělám dvanáct-
ky. Auto nemám, MHD nejezdí, jak potřebuji, 
takže kolo je jediná možnost,“ poukazuje. Na ři-
diče si nestěžuje. „Dbám na řádné osvětlení sebe 
i kola, snažím se jezdit tak, abych autům nepře-
kážel. A když to jde, využívám cyklostezky. Za-
tím jsem žádnou kolizi nezaznamenal,“ dodává.

Paní Eva zase denně vyráží autem po regionu 
kvůli své práci. „Už se mi párkrát stalo, že jsem 
v mlze, která byla jako ono příslovečné mléko, 
málem srazila neosvětleného cyklistu. Je to vel-
mi nezodpovědné, zvlášť když si obleče tmavé 
věci. Divím se jim, je to opravdu o život. Nehle-
dě na to, že když takového člověka srazíte, vina 
je na vás jako na řidiči, protože máte předvídat,“ 
zlobí se.
Podle policejní mluvčí Miluše Zajícové by člo-
věk měl zvážit, jestli musí v takovém počasí na 
kole vyjet. Skutečně totiž riskuje svůj život. 
Nepomůže ani jízda po chodníku. „Pravidla sil-
ničního provozu jízdu cyklistů po chodnících 
zakazují. Na chodníku může jet pouze cyklista 
mladší deseti let. „Velký“ cyklista musí kolo vést, 
má status chodce,“ konstatuje Zajícová s tím, že 
hříšníkům může být uložena pokuta až do výše 
1 500 korun. (kib)



PROSTĚJOV V dnešním vydání pokračujeme v pořadí již třetím dílem ve statistice největších a nejkurióznějších kriminálních činů, které se v Česku staly po roce 1989.  Zajímavé čtení Večerníku poslal ředitel 
Městské policie Prostějov a historik české kriminalistiky Libor Šebestík. Nutno ale zdůraznit, že autorem celého výběru je především bývalý brněnský kriminalista JUDr. Miloslav Jedlička, zakladatel internetového 
muzea zločinů a autor knihy Nejslavnější mordy první republiky. V seriálu budeme pokračovat i v dalších vydáních. 

Kolem 700 osobních automobilů různých 
značek odcizil 15členný gang zatčený 15. 
července 2001 v Praze 3. Odcizená vozidla 
byla v odlehlých částech Prahy rozebírána na 
součástky a dále distribuována jako náhrad-
ní díly.

Kůže z  jihoamerických činčil v  neuvěřitel-
ném počtu 1 382 kusů v celkové hodnotě 1 
500 000 korun byly 27. dubna 2000 odcize-
ny z osobního automobilu Audi německého 
občana. Vůz byl zaparkován přímo ve středu 
Brna. Kromě vzácných kůží byl z vozidla od-
cizen i kufřík s doklady.

Předmětem zájmu pachatelů se stávají i věci, 
nad nimiž zůstává rozum stát. Dne 14. listo-
padu 2001 odcizil neznámý pachatel z olo-
mouckého vlastivědného muzea hlaveň 
děla o  váze 30 kg. „Vzhledem k  hmotnosti 
předmětu jsme nepředpokládali, že by tu 
věc mohl někdo ukrást,“ vysvětlovala novi-
nářům mluvčí muzea...

Pouze jednu fotbalovou brankářskou ruka-
vici odcizil neznámý pachatel v srpnu 2000 
při vloupání do kanceláře čistírny oděvů 

v  Uničově. Podle policejního protokolu se 
„tím pádem druhá rukavice stala naprosto 
nepoužitelnou“.

Lebku hraběte Jáchyma Ondřeje Schlika, 
účastníka pražské defenestrace v roce 1618 
a  jednoho z  hlavních představitelů stavov-
ského povstání, který byl v  červnu 1621 
s  dalšími 26 pány popraven na Staroměst-
ském náměstí v Praze, odcizil v lednu 2000 
neznámý pachatel z rodinné hrobky ve Veliši 
u Jičína. Soudní znalec „odhadl“ cenu lebky 
významného šlechtice na 100 000 korun. 

V červenci 1999 byla v malé obci Jiřetíně na 
Děčínsku odcizena pouliční lampa v hodno-
tě 15 000 korun. Pozoruhodné je, že „kande-
lábr“ byl odcizen v dopoledních hodinách. 
Pachatele policie v zákonné lhůtě nezjistila...

Klozetovou mísu české výroby s  umělo-
hmotným prkýnkem odcizil v červnu 2001 
z rekreační chaty v Heřmanově na Žďársku 
dosud neznámý pachatel, a to i přes skuteč-
nost, že se v chatě nacházely mnohem dražší 
a užitkově hodnotnější věci. Škoda byla vy-
číslena na 6 500 korun a byla způsobena po-
škozením dveří a dalšího zařízení chaty při 
násilném vniknutí.

Největší kapesní krádeží zůstává případ, 
který se odehrál v Praze 26. prosince 1992 
na Václavském náměstí. Sedmačtyřicetiletá 
Dánka přišla o  tašku s  americkými dolary, 
německými markami a  šperky v  době, kdy 
byla zaujata fotografováním. Celková škoda 
činila 1 274 000 korun. 

Podnapilý učitel autoškoly ve věku 26 let 
zcela náhodně zazvonil na zvonek rodin-
ného domku a mladým manželům se před-
stavil jako gynekolog, který provádí vyšet-
ření matek. Za přítomnosti manžela pak 
provedl gynekologické vyšetření jeho ženy. 
K „zákroku“, který trval více jak 10 minut si 
vyžádal polévkovou lžíci. Čtyřiadvacetile-
tá „pacientka“ – matka tří dětí, která prošla 
řadou skutečných gynekologických vyšetře-
ní, nezpozorovala na chování „gynekologa“ 
nic podezřelého. Soudem byl „zvědavec“ 
odsouzen k  desetiprocentním srážkám ze 
mzdy na dobu sedmi měsíců. Případ se stal 
v Bratislavě v polovině minulého století ještě 
za existence ČSSR.
Podobný případ se stal v roce 1999. Do Fa-
kultní nemocnice Olomouc přišel 30letý 
lesník, který v převlečení za lékaře vešel do 
gynekologického oddělení a  provedl vy-
šetření jedné z nic netušících pacientek. Po 

„odborném vyšetření“ odjel starou škodov-
kou domů. Gynekolog „amatér“ byl stíhán 
za trestný čin poškozování cizích práv.

V  kategorii podvodů bude stěží překonán 
„rekord“ Harryho Jelínka, syna vlašimského 
zubaře, kterému se podařilo prodat v  před-
válečných letech hrad Karlštejn. Pečlivě a do 
nejmenších podrobností vypracovaný pod-
vodný scénář s početným komparsem, jenž se 
rekrutoval z  pražské zločinecké galérky, měl 
úspěch. Na lep mu sedl solventní občan USA. 
Nikdy nebyl za tento „geniální““ podvod 
souzen. Krátce po 2. světové válce uprchl, ne-
boť mu hrozilo trestní stíhání za kolaboraci 
s gestapem. Zdá se však, že o jeho následníky 
není nouze.

V 50. letech se jistý podvodník 
nechal inspirovat románem 
Čachtická paní od spisovate-
le Nižnánského a s několika 
dalšími osobami vytvořil fil-
mový štáb. V okolí Čachtic 
pak samozvaný „režisér“ 
několik týdnů točil scé-
ny s  kamerou, ve kte-
ré vůbec nebyl film! 
Role obsadil výhradně 
místními občany. 

Pro věrohodnost postavy „Ficka“ si herec-
-amatér dokonce nechal vytrhnout řezáky. 
Po „dokončení“ filmu zůstal v místním ho-
telu a prodejnách s potravinami nezaplacený 
vysoký účet. 
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PROSTĚJOV V minulém vydání Večerníku jsme přinesli reportáž o tradiční akci, kdy vedení dopravní společnosti FTL Prostějov od-
měňuje ty nejlepší řidiče. Dnes přinášíme exkluzivní rozhovory se dvěma z nich. Prvním je Radovan Šrámek. Do FTL nastoupil „až“ 
1. března 2011, řidičem kamionu je však již od svých 19 let. Rodák z Olomouce Radovan Šrámek letos oslaví padesát let, několik let už 
žije v Hrubčicích, odkud vyráží na daleké zahraniční cesty se svým kamionem. Oceněn byl za 1 750 000 km bez nehody. 

PROSTĚJOV František Prachař (59) v FTL pracuje už 31 let, k firmě nastoupil 2. května 1994. Nejprve zaskakoval na všech možných 
linkách od městských a příměstských, následně začal jezdit se zájezdovým autobusem. I díky tomu dosáhl na metu 1 250 000 km bez 
nehody, před osmi lety se však na pravidelnou linku vrátil. 

 Kdy jste se stal řidičem z povolání?  
„Už ve svých devatenácti letech. Začínal 
jsem s  avií, liazkou a  tatrovkou. Za volant 
kamionu jsem poprvé vsedl ve svých jedna-
dvaceti letech.“

 Předpokládám, že těch kilometrů 
jste musel najezdit více. Je to tak?

„Ano, ale u jiné firmy, kde se to neřešilo. V ji-
ných firmách se už podobné ocenění neudělu-
je, je to myslím i jeden z důvodů, proč naše po-
volání trochu ztrácí na prestiži. Kromě toho mi 

něco ubrala nehoda, přestože jsem ji nezpůso-
bil. Zezadu do mě narazilo auto a už to bylo.“

 Díky čemu se vám následně dařilo 
vyhýbat se nehodám?

„Člověk musí být soustředěný, předvídat 
a dávat pozor i za ty ostatní. Provoz se neu-
stále zvyšuje, navíc mladí už řidiče většinou 
dělat moc nechtějí, a tak firmy musí zaměst-
návat i cizince jako třeba Filipínce, kteří ze 
svých domovin nemají s  řízením v  našich 
podmínkách zkušenosti.“

 Je něco, co se 
naopak zlepšilo? 

„Z mého osobního pohledu asi hlavně to, 
že už nedělám žádné dlouhé štreky, které 
by zabraly více jak pracovní týden. V mi-
nulosti jsem jezdil třeba i  do Španělska 
či Anglie, což bylo na dlouho. Nyní je to 
hlavně do Itálie, kam za ty roky jezdím 
opravdu rád. Je tam pohoda, nikdo nikam 
nespěchá, a i krajina se mi tam líbí. Výho-
dou je, že drtivou většinu víkendů jsem 
doma, což mi vyhovuje.“

 Jak vzpomínáte na své začátky?
„V  osmadvaceti letech jsem nastoupil rov-
nou jako řidič autobusu. Ale rozhodně to 
nebylo tak jako dnes, kdy vezmou téměř 
každého. Vzpomínám, že tehdy proběhlo 
výběrové řízení a z dvaceti uchazečů si vy-
brali dva.“

 Většinu času jste pracoval jako řidič 
zájezdového autobusu. 
Kam jste s ním mířil?

„Jezdili jsme po celé Evropě, nejčastěji asi do 

Amsterdamu nebo Nice. Později převládaly 
severské státy Norsko či pobaltské repub-
liky. Vzpomínám si ještě, jak jsme jezdili se 
starou karosou a s mapou na kolenech. To je 
něco, co už dnešní generace nezná.“

 Nyní už za hranice nevyrážíte… 
„Kdepak. Už osm let jezdím na trase mezi 
Prostějovem, Tovačovem a Přerovem. Byd-
lím v Klopotovicích, takže autobus parkuji 
u  nás v  obci. Není to nic jednoduchého, 
člověk najezdí spoustu hodin, pokud se to 

nedělá srdcem, tak u toho nikdo dlouho ne-
vydrží. Já sám bych to chtěl zvládnout až do 
důchodu.“

 Znáte své pravidelné pasažéry?
„To víte, že jo! Jako hospodský zná své šta-
mgasty, tak i  já coby řidič znám lidi, které 
vozím. Ale na rozdíl od hospodského jsem 
hodně v  kontaktu s  dětmi. Nejenže vím, 
kdo jak zlobí, ale hlavně mohu sledovat, jak 
rostou, napřed jezdí do první třídy, pak na 
střední, a nakonec třeba i do zaměstnání.“

Martin ZAORAL
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GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Ivona Lacinová 1946  Prostějov
Pavel Marek 1968 Prostějov
Jana Rokytová 1943 Prostějov
Milada Ježková 1943 Čechy pod Kosířem
Libuše Koblihová 1948 Prostějov
Karel Kubalák 1953 Prostějov
Miroslav Zatloukal 1951  Protivanov
Anna Chudobová 1939  Určice
Ludmila Koukalová 1944 Niva
Anna Crhonková 1940 Drahany
Radovan Vlach 1975 Prostějov

František Slavotínek 1945 Seloutky

Radmila Valentová 1930 Prostějov

Úterý 20. ledna 2026
Zdenka Waltrová 1940 Prostějov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Ing. František Grepl 1956 Prostějov 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 

Středa 21. ledna 2026 
Zdenka Dostálová 1954 Kelčice 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 
Zdeněk Urban 1948 Pěnčín 13.30 kostel Laškov
Anna Zatloukalová 1951 Protivanov 14.30 Obřadní síň Brněnská 104 

Čtvrtek 22. ledna 2026
RNDr. Roman Matyášek Csc. 1960 Prostějov 11.00 kostel Petra a Pavla Prostějov

Pátek 23. ledna 2026
Leopold Liška 1927 Prostějov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Vladimír Mézl 1939 Čehovice 14.00 kostel Čehovice  
Milena Krátká 1947 Prostějov 11.45 Obřadní síň Prostějov

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

Láska smrtí nekončí...Láska smrtí nekončí...

Dne 15. ledna 2026Dne 15. ledna 2026
jsme vzpomenulijsme vzpomenuli

9. smutné výročí úmrtí9. smutné výročí úmrtí
paní Věry HORVÁTHOVÉpaní Věry HORVÁTHOVÉ

a dne 28. ledna 2026a dne 28. ledna 2026
si připomeneme 16. výročí úmrtísi připomeneme 16. výročí úmrtí

pana Valenta HORVÁTHA,pana Valenta HORVÁTHA,
oba z Prostějova-Vrahovic.oba z Prostějova-Vrahovic.

S láskou vzpomínajíS láskou vzpomínají
a nikdy nezapomenoua nikdy nezapomenou

synové s rodinami.synové s rodinami.

Prodám gramofonové desky
s vážnou hudbou.

Telefon: 605 447 277

Chtěla bychChtěla bych
touto cestou poděkovattouto cestou poděkovat

prostějovské nemocnici,prostějovské nemocnici,

konkrétně lékařůmkonkrétně lékařům
a sestřičkám oddělení ORL,a sestřičkám oddělení ORL,
za skvělou péči k pacientoviza skvělou péči k pacientovi

Velmi si vážím Vaší ochoty,Velmi si vážím Vaší ochoty,
trpělivosti a vstřícného přístupu,trpělivosti a vstřícného přístupu,

kterou jste po celou dobukterou jste po celou dobu
léčby věnovali mému manželovi.léčby věnovali mému manželovi.

Děkuji, SoldánováDěkuji, Soldánová

Ocenění nemovitostí pro dědictví od 500,-Kč

Pokud není uvedeno jinak, platí u všech inzerátů 
třída energetické náročnosti G-mimořádně nehospodárná.

Volejte: 739 322 895

Volejte: 739 322 895

Volejte: 723 335 940

Byt 3+1 Tylova 3.998.000 Kč
RD PV-Vrahovice velká zahrada 5.000.000 Kč

2+1 Waitova po rekonstrukci 16.500 Kč vč. ink

1+1 Plumlovská 30 m2 9.000 Kč +ink
2+1 Olomoucká 100 m2 14.000 Kč+ink
3+1 Plumlovská 100 m2 14.000 Kč+ink
3+kk Vrahovice 115 m2 novostavba byt 13.000 Kč+ink

P RODE J E

P RONÁJ MY

www.realitypolzer.cz

PRO 

KLIENTY
HLEDÁME 

BYTY 
K PRONÁJMU 

739 322 895

Kdo v srdci žije, neumírá...Kdo v srdci žije, neumírá...

Dne 10. ledna 2026Dne 10. ledna 2026
uplynulo 5. smutné výročí úmrtíuplynulo 5. smutné výročí úmrtí
paní Jaromíry VOJÁČKOVÉpaní Jaromíry VOJÁČKOVÉ

ze Zdětína.ze Zdětína.
Stále vzpomíná celá rodina.Stále vzpomíná celá rodina.

Očím jsi odešel,Očím jsi odešel,
v srdcích jsi zůstal.v srdcích jsi zůstal.

Dne 14. ledna 2026Dne 14. ledna 2026
jsme vzpomenuli 1. smutné výročí,jsme vzpomenuli 1. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Karel FOFOŇKApan Karel FOFOŇKA

z Prostějova.z Prostějova.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

manželka Miluše a dceramanželka Miluše a dcera
Veronika s rodinou.Veronika s rodinou.

Dnes, tj. 19. ledna 2026,Dnes, tj. 19. ledna 2026,
si připomínáme nedožitési připomínáme nedožité

70. narozeniny70. narozeniny
pana Josefa LUKÁŠEpana Josefa LUKÁŠE

z Určic.z Určic.
Stále vzpomíná manželkaStále vzpomíná manželka

a synové s rodinami.a synové s rodinami.

Pracovitý, laskavý,Pracovitý, laskavý,
srdcem tak ryzí,srdcem tak ryzí,

život náš bez Tebe je nám všem cizí.život náš bez Tebe je nám všem cizí.
Chybí nám rady a poklidný Tvůj hlas,Chybí nám rady a poklidný Tvůj hlas,

stále jsi s námi,stále jsi s námi,
v srdcích i v nás.v srdcích i v nás.

Dne 20. ledna 2026Dne 20. ledna 2026
si připomeneme 1. smutné výročí,si připomeneme 1. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Jiří SVOZILpan Jiří SVOZIL
z Kralic na Hané.z Kralic na Hané.

S láskou vzpomínáS láskou vzpomíná
rodina.rodina.

Kdo v srdci žije, neumírá...Kdo v srdci žije, neumírá...

Dne 23. ledna 2026Dne 23. ledna 2026
uplynou 2 roky,uplynou 2 roky,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Josef PERNICApan Josef PERNICA

z Prostějova.z Prostějova.
Nikdy na Tebe nezapomeneme.Nikdy na Tebe nezapomeneme.
Manželka Marie, dcera JarmilaManželka Marie, dcera Jarmila

a vnučka Luciea vnučka Lucie
s rodinamis rodinami

Neplačte, že jsem odešla,Neplačte, že jsem odešla,
ten klid a mír mi přejte,ten klid a mír mi přejte,

jen v srdcích svýchjen v srdcích svých
si věčnou vzpomínkusi věčnou vzpomínku
na mne zachovejte.na mne zachovejte.

Dnes, tj. 19. ledna 2026,
vzpomínáme 5. výročí úmrtí
paní Marie MAULEROVÉ

z Kostelce na Hané.
S láskou vzpomíná

rodina.

Dnes, tj. 19. ledna 2026Dnes, tj. 19. ledna 2026,
vzpomínáme 5. výročí úmrtívzpomínáme 5. výročí úmrtí
paní Marie MAULEROVÉ

p ýp ý
paní Marie MAULEROVÉ

z Kostelce na Hané.z Kostelce na Hané.
S láskou vzpomínáS láskou vzpomíná

rodinarodina.

Dnes, tj. 19. ledna 2026,Dnes, tj. 19. ledna 2026,
vzpomínáme 25. výročí úmrtívzpomínáme 25. výročí úmrtí

pana Aloise HRUBANApana Aloise HRUBANA
z Krumsína.z Krumsína.

S láskou vzpomínají manželka,S láskou vzpomínají manželka,
dcera a synovédcera a synové

s rodinami.s rodinami.

24
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0

Kdo s Tebou žil, ten ví, co ztratil.Kdo s Tebou žil, ten ví, co ztratil.
Už nikdy nezavoláš, nepohladíš,Už nikdy nezavoláš, nepohladíš,

nepomůžeš, neporadíš.

Dnes, tj. 19. ledna 2026,Dnes, tj. 19. ledna 2026,
si připomenemesi připomeneme

25. smutné výročí úmrtí,25. smutné výročí úmrtí,
kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil

pan Břetislav ZÁMORAVECpan Břetislav ZÁMORAVEC
ze Želče.ze Želče.

Všem, kteří jste ho znali,Všem, kteří jste ho znali,
vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná
manželka a syn.manželka a syn.

„Neexistuje nic krásnějšího„Neexistuje nic krásnějšího
než vzpomínky, které hřejí u srdce.“než vzpomínky, které hřejí u srdce.“

Erich Maria RemarqueErich Maria Remarque

Dnes, tj. 19. ledna 2026,Dnes, tj. 19. ledna 2026,
by oslavila 90. narozeninyby oslavila 90. narozeniny

a dne 20. ledna 2026,a dne 20. ledna 2026,
si připomeneme 9. smutné výročí,si připomeneme 9. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila
naše milovaná maminka, babička,naše milovaná maminka, babička,

prababička, teta a kamarádkaprababička, teta a kamarádka
paní Marie ZAPLETALOVÁpaní Marie ZAPLETALOVÁ

z Prostějova.z Prostějova.
S láskou a úctou na ni vzpomínajíS láskou a úctou na ni vzpomínají

dcera Marie, syn František,dcera Marie, syn František,
vnoučata a pravnoučata.vnoučata a pravnoučata.

@



V LEDNU JE

ÁMOS,

BIŽU, 

BOCHNÍK, 

BOMBY, 

ČINŽE, 

DOBRÁK, 

EPOS, 

FANT, 

HOUFY, 

HRÁCH, 

LASO, 

LÉTA, 

MINA, 

NÝTI, 

OCET, 

OSLE, 

PENAKL, 

PÝCHA, 

ROCO, 

ŘVÁČ, 

SILO, 

STĚR, 

STOPA, 

ŠIMI, 

TRÁM, 

TRUC, 

URNA, 

VLNA, 

ŽHÁŘ

Správná odpověď: spánek je...

Správná odpověď: 5, 1, 4, 1

1. tajenka: …vyšleháme vejce s cukry…

…přisypeme cukr a vaříme…

Správná odpověď: Tvé jméno

2. tajenka:

Dva otcové a dva synové šli 
na ryby. Každý chytil jednu 

rybu, ale domů si přinesli 
celkem jen tři ryby. Nikdo 

žádnou nesnědl ani neztratil. 
Jak je to možné?

y
celkemlkem

žáž dnou
JJ
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400 g listového těsta
600 g mletého masa
1 velký pórek
sůl
mletý pepř
oregano
100 ml kečupu
chilli
1 vejce
kmín
olej

MasovoMasovo

...

(1.  orestujeme mleté 
maso dohněda. Osolíme, okoře-
níme, přidáme kečup, pokrájený 
(2.  restujeme za stálé-
ho míchání doměkka. Ochutíme 
chilli a necháme vychladnout. 
Těsto rozdělíme na tři části. Kaž-
dou rozválíme na obdélník. Stře-
dem obdélníku rozprostřeme 
masovou směs, zabalíme, uložíme 
na plech a potřeme rozšlehaným 
vejcem. Posypeme kmínem, vlo-
žíme do předem vyhřáté trouby 
na 230 °C a pečeme cca 15 minut. 

Zimní fotosoutěž vyhrává
PAVEL ŠUSTRPAVEL ŠUSTR



Dva muži z Ria. Dvě ženy z Moravy. Jedna Katuna z Vrahovic. Třaskavá směs, 
která způsobí salvy smíchu a emocí. To vše slibuje Slam poetry exhibice, jež 
se bude konat v pátek 23. ledna od 19:00 hodin v prostorách Divadla Point na 
Husově náměstí v Prostějově. 
Slam poetry je soutěžní žánr mluvené poezie, kde básníci čili slameři předvádějí 
vlastní texty na pódiu s  cílem zaujmout publikum, které často rozhoduje o  vítězi 
bodováním. Nadcházející akce v  Pointu se koná pod podtitulem Leden, na slam 
vlezem. „Uvidíte a uslyšíte věci, verše a příběhy, které jste ještě neslyšeli a neviděli. 
Na prknech stane téměř rodilý poinťák Bedňa a světově proslulý slovní kulomet Va-
šek z Aše, dva slameři, kteří se potkali i na mistrovství světa ve slam poetry v Brazílii. 
V Pointu opět stanou proti sobě, i proti dalším hvězdám české scény. Kdo vyhraje? 
Rozhodnete vy!“ pozvala všechny organizátorka Kateřina Suchánková z Vrahovic, 
jež se na pódiu sama rovněž představí coby Katuna. 

KDY:
KDE:

PÁTEK 23. LEDNA OD 19:00 HODIN  
DIVADLO POINT, HUSOVO NÁMÌSTÍ 91, PROSTÌJOV 

Zimní putování v Èelechovicích
TJ Sokol Čelechovice na Hané pořádá 25. ročník Zimního putování z Čelechovic 
do Čelechovic přes vrchol Kosíře. Akce se bude konat v sobotu 24. ledna, start je od 
8:30 hodin do 11:00 hodin. Na vrcholu bude od 10 hodin Kosířan i občerstvení. 
Účastníci obdrží v cíli diplom, medaili a překvapení. Od 12 hodin bude připraveno 
posezení v Kiosku v sokolovně, kde si účastníci budou moci dát guláš, polévku 
a další dobroty.  

Romeo, Julie a tma v Nìmèicích
Město Němčice nad Hanou zve na divadelní představení Divadelního spolku 
bratří Mrštíků Boleradice Romeo, Julie a tma, které se bude konat v pátek 23. ledna 
od 19:30 hodin v sále kina Oko. Inscenace z období Heydrichiády vypráví intimní 
příběh Pavla a  Ester. Pavel, mladý maturant, schová Ester před transportem do 
Terezína v malém skladu vedle krejčovské dílny. Mezi oběma mladými lidmi vzniká 
v nebezpečné izolaci silný vztah. Hra klade otázku, jak vysokou cenu má lidskost 
v době totálního strachu a zda lze tajemství udržet před slídícími kolaboranty.

Rockové šibøinky v Pøemyslovicích
Sokol Přemyslovice pořádá Rockové šibřinky. Netradiční akce se bude konat 
v sobotu 24. ledna od 20:00 hodin v místní sokolovně. Lidé se mohou těšit na 
domácí kuchyni, vstup v  maskách je vítán, jinak se doporučuje neformální 
společenský oděv. 

III. hudební a taneèní veèer v Urèicích
V  Určicích se uskuteční III. hudební a  taneční večer slibující nezapomenutelný 
kulturní zážitek. Hlavní hvězdou večera bude populární zpěvačka Petra Janů 
s  doprovodnou energickou kapelou NAOSTRO. Akce se uskuteční v  pátek 
23.  ledna 2026 od 18:00 hodin v  místní sokolovně. Vstupné činí 450 korun, 
vstupenky lze zakoupit v knihovně, a to v úterý a ve čtvrtek.

TIP VEÈERNÍKU

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

úterý 20. ledna
9:00 a 10:15 O Dorotce
pásmo pohádek
sobota 24. ledna
16:00 Krtkova dobrodružství 5
pásmo pohádek
18:00 Zrození alchymistky
fantasy pohádka Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

pátek 23. ledna
19:00 Leden, na slam vlezem
Slam Poetry exhibice

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
pondělí 19. ledna
13:00-16:00 Deskovky
hravé odpoledne
čtvrtek 22. ledna
17:15 Únikové hry v knihovně
pro děti od 8 let

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 1. února
Sněhulák
výstava k 220. výročí narození 
a 150. výročí úmrtí dánského 
pohádkáře H. Ch. Andersena
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
středa 21. ledna
10:00 Jak na chytrý telefon 

nebo tablet
kurz pro seniory
17:00 Pákistán na těžko
beseda
čtvrtek 22. ledna
10:00 Deskovky
paměťové herní dopoledne
13:00 Objevte web a jeho služby I.
workshop

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 19. ledna
18:00 Akce Milion
komedie
20:00 Prudká citová vzplanutí
drama
úterý 20. ledna
17:30 Rodina k pronájmu
komedie
20:00 Kino naslepo
náhodný film
středa 21. ledna
17:00 Velký Marty
drama
20:00 Trochu života
drama
čtvrtek 22. ledna
15:00 Neporazitelní
drama
17:30 Hamnet
drama
20:00 Důkaz viny
thriller
pátek 23. ledna
15:00 Arco
animovaný
15:10 Král Králů
animovaný | MINI KINO
17:00 Šviháci
komedie
19:00 Greenland 2: Útěk
katastrofický
21:00 Silent Hill: Noční můry
horor
sobota 24. ledna
15:00 Zootropolis: Město zvířat 2
animovaný
17:30 Dream Team
komedie
17:45 Ahoj a díky!
drama | KINO KAFE
20:00 Silent Hill: Noční můry
neděle 25. ledna
10:30 SpongeBob: 

Pirátské dobrodružství
animovaný
15:00 Medvědí princ
animovaný
15:10 Na horách
komedie | KINO KAFE
17:15 EOS: Caravaggio
dokumentární
19:30 Šviháci

do 31. ledna 
Analfabeta negramotná
výstava Dětského muzea

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 21. ledna
9:05 Ze Stražiska do Konice
vycházka nejen pro seniory, odjezd vlakem do Stražiska

SLAM POETRY 

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

každý čtvrtek a pátek
13:00 Pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

DY: PÁTEK 23 LEDNA OD 19:00 HODIN

exhibice v Pointu  exhibice v Pointu  

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 20. ledna
14:00 Pískování
tvůrčí dílna

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Dvě Češky zmizí na cestě do Indie a jejich stopa končí v Pákistánu. V Praze se ve 
stejnou dobu pod velením Leony Váchové chystá zatčení šajcha Al Rašída. Po 
akci dostává Leona rozkaz soustředit se na případ obou dívek, které zmizely…

KDY: NEDÌLE 25. LEDNA VE 20:20
KDE: NOVA

DRAMA

EXTRAKTOŘI (EXTRAKTOŘI (11))

neděle 25. ledna
15:00 O čertici Gvendolíně
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

www.vecernikpv.cz

NAVŠTIVTE
TAKÉ NÁŠ WEB Plesová sezónaPlesová sezóna

na Prostějovsku
PÁTEK 23. LEDNA

19.00 Maturitní ples SOŠP a SOUS, Společenský dům Prostějov
19.30 Maturitní ples SŠA Prostějov, Národní dům Prostějov
20.00 XXIV. hasičský ples, sokolovna Mostkovice
20.00 Hasičský ples, kulturní dům Doloplazy
20.00 Ples Hollywood night, obecní sál Bohuslavice

SOBOTA 24. LEDNA
19.30 XXXI. ples farníků, kulturní dům Jesenec
19.30 21. farní ples, kulturní sál Pivín
19.30 Reprezentativní ples RG a ZŠ, Společenský dům Prostějov
20.00 Sokolský ples, sokolovna v Dubanech
20.00 Hasičský ples Hrochov, kulturní dům Lipová
20.00 XVIII. hasičský ples, sál hasičské zbrojnice Brodek u Prostějova
20.00 Hasičský ples, sál školy Dobrochov
20.00 Hasičský ples, lázeňský sál Skalka
20.00 Obecní ples, kulturní sál Skřípov
20.00 Hasičský ples, kulturní dům Brodek u Konice
20.00 Rockové šibřinky Old School, sokolovna Přemyslovice

20.00 Farní ples, obecní dům Laškov

–– kam vyrazit v lednu? 

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

středa 21. ledna
13:00 Setkání jubilantů
k poslechu hrají manželé Vyroubalovi
neděle 25. ledna
14:00-16:00 Prostějovský SWAP/výměna
výměnný bazar nejen oblečení



SP
O

RT KULTURA
SPOLECNOSTˇ̌

w w w . v e c e r n i k p v . c z Naleznete

strana 26

Hokejisté doma
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Volejbalistky zapsaly 
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strana

Sál Společenského domu praskal Sál Společenského domu praskal 

ve švech, ples budoucích ekonomů ve švech, ples budoucích ekonomů 

byl ve znamení filmových Oscarůbyl ve znamení filmových Oscarů

19

PROSTĚJOV Fotbalisté Prostějova vstoupili do přípravy na jarní část velmi svižně. Po týdenním 

tréninkovém procesu je během pěti dnů čekali hned tři utkání a nový realizační tým už si tak 

mohl vyzkoušet téměř kompletní kádr, kde scházeli jen někteří marodi. V kádru se už objevili 

posily z nedaleké Sigmy Olomouc, kteří by měli ještě zvýšit konkurenci a pomoci sbírat body. 

I dál ale vedení hledá zkušené a rozdílové hráče, protože právě takový lídři budou v prvořadém 

boji o klidnou záchranu zcela zásadní. (jaf)

POSÍLENÍPOSÍLENÍ

Více na stranách 22 a 23
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Šťastní a veselí v PointuŠťastní a veselí v Pointu

Pět století kulinářských Pět století kulinářských 
tisků v prostějovském muzeutisků v prostějovském muzeu

PROSTĚJOV Představení Šťastní a veselí z dílny Vítězslava Lužného 
získalo od své premiéry v červnu minulého roku pevné místo v re-
pertoáru prostějovského Divadla Point. Neobyčejná komedie in-
spirovaná osobními životními zkušenostmi autora si získala diváky 
natolik, že dosavadní reprízy byly pokaždé beznadějně vyprodány. 
Autorem i režisérem představení je herec, dramaturg, režisér a produkč-
ní divadla Vítězslav Lužný. Na scénáři pracoval zhruba rok a půl, převáž-
ně po večerech a ve volném čase. Inspirací pro příběh mu bylo několik ži-
votních událostí, které v posledních letech prožil. „Nejsilnější bylo úmrtí 
mojí babičky Olgy, které jsem spojil s nuceným prodejem milované cha-
lupy prarodičů mojí ženy. K tomu se nabalily další historky z mého života 
a života mých přátel. A tak vzniklo představení trvající necelé dvě hodiny 
čistého času,“ prozradil Lužný. 
Podle anotace jde o „neobyčejně nadpřirozenou” komedii odehrávající 
se během svátků v jedné zdánlivě obyčejné rodině na chalupě u jezera. 
Zkoušení hereckému sboru zabralo osm měsíců a podle Lužného šlo 
o náročný, ale zároveň radostný proces. Na jevišti se objevují známé he-
recké tváře v čele s principálem Alešem Procházkou. Každý z herců navíc 
do své role vtiskl kus sebe, což přispělo k živosti a autenticitě výsledného 
díla. Sám autor si v inscenaci zahrál jednu z rolí. (kad)

Další repríza se uskuteční už za měsíc, 
v pátek  20. února v Divadle Point. 

PROSTĚJOV Muzeum a galerie v Prostějově připravuje ve spolu-
práci s Vědeckou knihovnou v Olomouci výstavu s názvem O umě-
ní kuchařském. Kuchařské tisky ze sbírek VKOL a MGP, která bude 
k vidění od 23. ledna. O den dříve je naplánova-
ná slavnostní vernisáž výstavy. 
Výstava nabídne jedinečný po-
hled na vývoj evropské i domácí 
gastronomie prostřednictvím 
vzácných kuchařských publikací 
v  průběhu pěti století. Autorkou 
výstavy a  k  ní vydané publikace 
je historička Vědecké knihovny 
v  Olomouci Petra Kubíčková. 
Součástí expozice budou originály 
dobových publikací, včetně jedné 
z  nejmenších kuchařek na světě – 
Vídeňské kuchařky z  roku 1906 
o rozměrech pouhých 24 × 22 mm. 
Výstava dál představí skutečné 
skvosty evropské knižní kultury,“ 
sdělila Večerníku Renata Janečko-
vá,“ tisková mluvčí Muzea a galerie 
města Prostějova.  
Vernisáž výstavy proběhne ve čtvr-
tek 22. ledna v 17.00 hodin v hlav-
ní budově muzea na náměstí a potr-
vá do 26. dubna. (mik) 

Jak Večerníku prozradil ředitel 
muzea Václav Obr, bohatý a  peč-
livě připravený program vycházel 
z  doznívající atmosféry vánočních 
svátků a vzpomínek na přátele. Jeho 
součástí byly také písně na přání pu-
blika. Slavnostní atmosféru podtrhla 
výzdoba muzejních prostor, o niž se 
postarala paní Alena Obrová. „Umě-
lecký vedoucí Jiří Pavlica a samotný 

Hradišťan předvedli v  plné sestavě 
své umění i  s  duchovním odkazem 
tak působivě, že celý sál zpíval a při 
dojemné písni i  plakal, neboť naše 
emoce jsou úzce spojené s  naším 
srdcem i  duchem každého z  nás,“ 
hodnotil průběh akce Obr a dodal, 
že akce měla také benefiční charak-
ter, kdy zákazníci při odchodu při-
spívali do pokladniček tří králů. 

V průběhu večera došlo také ke křtu 
celovečerního filmu na DVD Josef-
kol 2025. Jde o snímek, který přibli-
žuje muzeum, jeho činnost i samot-
nou legendární akci Josefkol. Ta se 
koná každý rok v  zámeckém parku 
v  Čechách pod Kosířem a  spojuje 
předvádění starých řemesel, histo-
rii kočárů a jejich výroby, restauraci 
i záchranu historických kočárů. 

A  Václav Obr vzkazuje návštěvní-
kům, že pro sezónu 2026 muzeum 
připravuje novou expozici kočárů 
slavných osobností doplněnou o vy-
právění jejich příběhů. Připravovaný 
koncept je určen dětem i dospělým 
a zaměří se na propojení historických 
exponátů s  příběhy jejich majitelů. 
Nová expozice bude slavnostně ote-
vřena na Velký pátek 3. dubna 2026. 

„Píchaèka v kinì i Dejvické divadlo“„Píchaèka v kinì i Dejvické divadlo“, , 
zve do Metra øeditelka Barbora Kucsa Prágerovázve do Metra øeditelka Barbora Kucsa Prágerová

Shakespeare za dvì hodiny! Shakespeare za dvì hodiny! 

ČECHY POD KOSÍŘEM V  prostorách 

Muzea historických kočárů se v  pátek 

9.  ledna uskutečnil Tříkrálový koncert 

za svitu hořících lamp. Večer s  hudeb-

ním souborem Hradišťan vedeným Jiřím 

Pavlicou i  přes mrazivé počasí přilákal 

návštěvníky z různých koutů republiky.

ve je naplánova
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PROSTĚJOV Kino Metro 70 letos po-
kračuje v  krasojízdě, která mu i  loni 
zajistila místo v  první desítce jednosá-
lovek v  republice. „Naše prostějovské 
kino je v hodnocení osmé v zemi a máme 
z toho obrovskou radost,“ pochlubila se 
Večerníku ředitelka tohoto kulturního 
zařízení Barbora Kucsa Prágerová. Prá-
vě ona redakci poskytla základní infor-
mace o  tom, co kino Metro připravuje 
pro diváky i  jiné návštěvníky během 
úvodních měsíců roku 2026. 

Michal KADLEC
„V únoru nás čeká valentýnská předpremi-
éra nové české komedie Nečekané léto ná-
sledovaná o dva týdny později druhou ces-
tovatelskou estrádou Píchačka v kině 2. Ta 
je na pořadu 28. února a už teď máme té-
měř vyprodáno! Jednáme i o zajímavé dis-
kusi k filmu o uranu, jakožto protiatomo-
vému krytu nám to přijde jako případná 
záležitost. V březnu k nám na pomyslném 
tuktuku přijede Tomík na cestách, dne 8. 
dubna se diváci můžou těšit na Dejvické 
divadlo a Ucpanej systém, dále přednášku 

Pjéra la Šé‘ze 14. dubna a naše nejzásadněj-
ší událost pozdního jara bude druhá Ladies 
Night s filmem Ďábel nosí Pradu 2. Takže 
pomrkáváme především na divačky, aby si 
vyhradily láskyplný prvomájový podvečer. 
A než třeba zamíří na romantickou schůz-
ku se svou kočkou a pyžamem nebo na ve-
čeři, co my víme, (úsměv) můžou se u nás 
nadchnout pro módu, styl a  dobré pití, 
protože všeho budeme mít na rozdávání,“ 
popisuje ředitelka Barbora Kusca Prágero-
vá. A rozhodně stojí za připomenutí, že i le-
tos pokračuje kino Metro se stejnými cena-
mi, přičemž seniorské projekce jsou stále 
za bezkonkurenčních 70 korun, a  to jak 
v úterky a čtvrtky ve tři hodiny odpoledne, 
tak ve stejný čas i v neděli v kinokavárně. 
„Nadále také hrajeme v pátek ve tři hodi-
ny pro nejmenší s hračkami v kinokavárně, 
což je ideální pro rodiče jak menších dětí, 
tak pro rodiny s vícečetným potomstvem 
– malí s hračkami, větší do sálu. A nezapo-
meňte, že předprodej na www.metro70.
cz je levnější než na pokladně,“ vzkazuje 
návštěvníkům prostějovského kina Metro 
jeho ředitelka Barbora Kucsa Prágerová.  

PROSTĚJOV V  úterý 13. a  ve středu 14. ledna se 
Prostějov stal svědkem neobvyklé divadelní událos-
ti – tříčlenný herecký soubor z  Těšínského divadla 
dokázal během 120 minut představit všech 37 her 
a  154 sonetů slavného dramatika Williama Shake-
speara. Publikum nakonec mohlo sledovat i zkráce-
nou verzi Hamleta, tentokrát za pouhých 15 vteřin.
Hráli Petr Sutorý, Ondřej Frydrych a Denis Kuboň, sa-
motné režie se ujal Petr Kracik. Herci, kteří komediální 
formou ztvárňovali mužské i  ženské role, podle jejich 

slov hráli před výbornými diváky oceňujícími originali-
tu i dynamiku představení. O jejich úspěchu svědčí také 
návštěvnost, jež se vyšplhala na více než tři sta diváků. 
Soubor byl rovněž nadšený z budovy divadla a vyjádřil 
přání v Prostějově vystupovat častěji. 
V  následujících dnech se divadelní příznivci i  mohou 
těšit například na klasiku, jako je Máj od Karla Hynka 
Máchy, nebo na činohru o mezilidských vztazích s ná-
zvem Bůh masakru. Více informací o programu najdou 
zájemci na stránkách divadla. (kad) 

PTENÍPTENÍ Když vstoupíte do krásně opravené soko-
lovny ve Ptení, tak vás hned u vchodu nepochybně 
zaujme pohled na utěšené panorama obce. Zástupci 
obce si fresku objednali u známého prostějovského 
malíře Milana Bendy. 
„Domky jsou žluté a chudobné, vidím a vidím, že v Pte-
ní poskrovnu horáci dýchají, že zde juž Hanáků není,“ 
takto psal o obci Ptení básník Petr Bezruč ve slavných 
Slezských písních. Současnou malebnou podobu obce 

s  dominantou zámku zachycenou z  kopce od Zdětína 
vymaloval na zeď v místní sokolovně prostějovský malíř 
Milan Benda. Ten je širší veřejnosti znám zejména jako 
autor melancholicky pojatých prostějovských zákoutí či 
velmi precizně provedených portrétů. Ptení a jeho oko-
lí jsou tentokrát na jeho obraze doslova v plném květu. 
„Je to takový idylický pohled na tu naši dědinu, kterou 
máme všichni rádi, i když život v ní vždycky tak úplně 
idylický není,“ zhodnotil malbu jeden z místních. (mls)   
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Maturitní ples Obchodní akademieMaturitní ples Obchodní akademie
ve znamení Oscarave znamení Oscara

PROSTĚJOV Maturitní ples Obchodní akademie v Prostějově byl předminulou sobotu proza-

tím nejlepší společenskou událostí začátku tohoto roku. Stužkování se na něm zúčastnily dvě 

maturitní třídy a celkem osmapadesát studentů a studentek. Ples byl noblesně režírován ve zna-

mení filmových Oscarů. „A to hlavně proto, že na plese jsem nestála jen před maturanty, ale před 

hvězdami filmového plátna. Maturanti totiž během studia zvládli všechny žánry – drama při 

zkouškách, thriller při odevzdávání úkolů a seminárek, komedii o přestávkách a občas i horor 

při pohledu na klasifikační portál. Každý z nich by si zasloužil vlastní oscarovou sošku za to, že 

došel až sem,“ uvedla přímo na maturitním bále ředitelka Obchodní akademie Eva Lošťáková. „Věřím, že to byl nezapomenutelný večer nejen pro mě, ale pro všechny zúčast-
něné, kteří se sešli na téměř 60. ročníku Reprezentačního maturitního plesu 
Obchodní akademie Prostějov,“ řekla Večerníku úvodem Eva Lošťáková, ředi-
telka Obchodní akademie v Prostějově. Kromě bohaté tomboly si vyprodaný 
sál Společenského domu mohl užít i další bohatý program. „Kromě několika 
tanečních vystoupení nás potěšilo půlnoční překvapení, které si nacvičily třídy 
4. A a 4. B. Tečkou byla AFTERPARTY DJ Lukáše Kobzy,“ připomněla ještě ře-
ditelka s tím, že letos se stužkovacího plesu Obchodní akademie zúčastnily dvě 
třídy a celkem 58 studentů a studentek. „Doufám, že si ples užili úplně všichni. 
Loučení se studenty bude pro mě hodně těžké. Každý z nich tu zanechal kus 
sebe – své radosti, obavy, úspěchy i malé každodenní krůčky, které z nich dělaly 
lidi, jakými dnes jsou. Jejich příběhy se proplétaly s našimi a zůstávají v nás jako 
vzpomínky, které nezmizí. Věřím, že se k nám budou vracet, protože tohle místo 
bylo čtyři roky jejich domovem. A až přijdou sdílet své radosti, úspěchy a nové 
životní zkušenosti, bude to pro nás ta největší odměna,“ pronesla dojatým hla-
sem ředitelka Obchodní akademie v Prostějově Eva Lošťáková. „Čtyři roky, na 
které se naše cesty s žáky spojily, se jen tak vymazat nedají. Cítím hrdost na to, 
kam se za tu krátkou dobu studenti posunuli a jak dospěli, i lehký smutek z toho, 
že se naše cesty rozejdou. Popřeji jim odvahu, radost a víru v sebe na jejich další 
cestě životem,“ řekl také Aleš Michalec, jeden z třídních profesorů maturitního 
ročníku. „Věřte si, pracujte na sobě a nenechte se odradit překážkami, protože 
právě ty z vás formují silnější a odhodlanější osobnosti. Ať je váš život plný růstu, 
radosti a  odvážných rozhodnutí,“ vzkázala na úplný závěr všem maturantům 
Obchodní akademie v Prostějově její ředitelka Eva Lošťáková.

-

„Ples opět potvrdil sílu místních tradic i  sou-
držnost komunity. Naše sokolovna, postavená 
v  roce 1921 jako druhá na celém Prostějov-
sku, se proměnila v  centrum společenského 
dění. Plesu se zúčastnilo přes 120 návštěvníků 
z Vřesovic i okolí,“ uvedl pro Večerník starosta 
Sokola Svatopluk Tesárek. Jak doplnil, histo-
rii zdejších sokolských plesů přerušily pouze 
mimořádné události – válečná léta a nedávná 
covidová pandemie. Právě tyto nucené pauzy 
způsobily, že letošní ročník nesl pořadové číslo 
98. „Jsme pravidelnými účastníky, rádi tančí-
me, a ještě raději se setkáváme s přáteli. Musím 
podotknout, že letošní program byl opět top, 

soutěž miss pobavila,“ nechala se slyšet jedna 
z návštěvnic.    
Tělocvičná jednota Sokol Vřesovice patří mezi 
třicet jednot Sokolské župy Prostějovské a tra-
dičně pořádá jeden z prvních sokolských plesů 
v  regionu. Letošní plesová sezóna vyvrcholí 
7. března plesem Sokolské župy Prostějovské 
v  Otaslavicích. „Příprava takové společenské 
události stojí nemalé úsilí aktivních členů Soko-
la, kterým tímto děkuji za její zajištění. Už nyní 
víme z ohlasů, že se vydařila a návštěvníci od-
cházeli velmi spokojeni,“ uzavřel Tesárek s tím, 
že veškerý výtěžek z plesu bude investován zpět 
do provozu a rozvoje Sokola Vřesovice.  

Na bále byla zvolena

Spoleèenský dùm v Dìtkovicích

VŘESOVICE Ve vřesovické sokolovně se v sobotu 17. ledna uskutečnil již 98. ročník Sokolského plesu. 
Součástí večera byla mimořádně bohatá tombola v hodnotě přes 25 tisíc korun. Pořadatelé si pro hosty při-
pravili také půlnoční překvapení v podobě soutěže Miss Vřesovice 2026, která se setkala s velkým ohlasem.

Kristýna BOHATOVÁ

tvrdil sílu místních tradic i sou- soutěž miss pobavila“ nechala se sly
Miss Vřesovice!Miss Vřesovice!

„Moc dobré to bylo, mladí se fakt vytáhli. Zejména 
kankánové tanečnice byly skvělé, jen škoda, že to 
byli chlapi,“ nechal se slyšet jeden z  návštěvníků. 
Stejný potlesk si vysloužilo i další vystoupení zakon-
čené akrobatickou sestavou.

Na lístky do tomboly se stály fronty. Nebylo divu, na-
bízela jako vždy spoustu hodnotných cen. Nechybělo 
ani rozmanité občerstvení. 
K tanci a poslechu zahrála kapela Gama.  

DĚTKOVICE A ještě jednou Dětkovice! V sobotu 10. ledna se konal ve společenském sále v Dětkovicích 
tradiční Hasičský ples. Nutno říci, že členové Sboru dobrovolných hasičů Dětkovice v roli pořadatelů se 
opět vytáhli. Nabídli skvělá taneční vystoupení, bohatou tombolu i výbornou zábavu.

kankánové tanečnice kankánové tanečnice 
i akrobaciei akrobacie

Kristýna BOHATOVÁ
DĚTKOVICE Desítky nejrůznějších masek obsa-
dily v sobotu 17. ledna Společenský dům v Dětko-
vicích. Malé i  velké přilákal karneval nazvaný Ba-
revňáci, který pořádala místní Základní organizace 
Českého svazu zahrádkářů ve spolupráci s obecním 
úřadem.
„Pořádáme karneval pro děti už třetím rokem a  jak 
je vidět na návštěvnosti, získává si stále větší oblibu,“ 
netajil se spokojeností místostarosta zahrádkářů Ka-
rel Kaprál. Děti čekaly nejen tanečky, ale i nejrůznější 
soutěže a show, které velel Ivo Opletal. Připravena pro 

ně byla rovněž bohatá tombola a drobné občerstvení. 
„Je to moc pěkné, děti jsou nadšené. Jen mám obavy, 
že z kostýmů je nikdo nevysvleče, takže nás v pondě-
lí čeká velmi zajímavá cesta do školky,“ smála se jedna 
z maminek. Akce má podporu obecního úřadu. „My se 
na organizaci nepodílíme, ale zapůjčujeme prostory,“ 
uvedla pro Večerník starostka Dětkovic Zdena Hurčí-
ková.  ZO ČSZ Dětkovice byla založena v roce 1960. 
K 65. výročí svého vzniku vybudovali její členové pod 
kopcem Plánivá boží muka. Ta budou slavnostně vy-
svěcena v letošním roce. (kib)

-

-

OOBBSSAADDIILLII BBAARREEVVÒÒÁÁCCII
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Už od loňského listopadu se začal 
zámek ve Ptení měnit v samotu, kde 
se v  roce 1627 uprostřed nábožen-
ských válek skrýval před krvavými 
boji a  pronásledováním Jan Amos 
Komenský s  rodinou. Najít lokace, 
které by odpovídaly začátkům 17. 
století, nebylo pro filmaře vůbec 
jednoduché. Nakonec se jim to po-
dařilo právě na donedávna prakticky 
zcela zapomenutém zámku ve Ptení. 
„V minulosti jsem si mimo jiné při-
vydělával jako komparzista, a  právě 

díky tomu se filmaři o  zámku ve 
Ptení dozvěděli,“ vysvětlil punkový 
zpěvák David Hudeček všeobecně 
známý jako Horset, který zámek 
vlastní od roku 2022.  
Zámek se hodně proměnil  
Pro zámek ve Ptení je to obrovská 
událost, která jej v  budoucnu může 
dostat na mapu zájmu velkého 
množství fanoušků filmového umě-
ní nejen z  České republiky. Z  celé 
záležitosti však profituje už nyní. Vše 
se začalo připravovat již přede dvěma 
lety, samotný majitel zámku však byl 
dlouho vázán tajemstvím. „Nedlou-
ho po naší poslední říjnové akci tady 
na zámku začali pracovat lidé z České 
televize a z Barrandova. Nestačím se 
divit, jak moc jsou šikovní. Vyvez-
ly se tuny sutin, očistily se nápisy 

po vandalech. Hlavně zaměstnanci 
z ČT nám na zámku opravili spoustu 
věcí, ti z Barrandova zase dělají spí-
še filmové kulisy. Jisté je, že zámek 
se tímto hodně posune, myslím, že 
návštěvníci skoro nebudou věřit 
vlastním očím. Mimo jiné se našla 
prastará renesanční sgrafita, zdobe-
né portály či podivný nápis vytesaný 
do kamene,“ netajil nadšení Horset, 
jenž na další rozvoj zámku rozjel 

sbírku přístupnou na portálu Donio. 
Prostějovská scénáristka 
Scénárista a  režisér Václav Kadrn-
ka byl již za svůj předchozí film 
Křižáček oceněn mimo jiné hlavní 
cenou na mezinárodním filmovém 
festivalu v  Karlových Varech. Nyní 
přichází s  dílem, které dosud nemá 
v  Česku obdoby. Zajímavostí je, 
že spoluautorkou scénáře je pro-
stějovská rodačka Lenka Horňá-

kova-Civade. Snímek je situován 
do období, kdy zakladatel Jednoty 
bratrské Jan Amos Komenský stojí 
před zásadním životním rozhod-
nutím: konvertovat ke katolicismu, 
nebo navždy opustit svou rodnou 
vlast? Jako lékař je přivolán k přípa-
du nemocné dívky, která má zároveň 
spirituální vidění. Jan Amos si ke 
Kristině Poniatowské postupně na-
jde cestu a  dívčiny vidiny se stávají 

oporou v  jeho vlastních postojích. 
„Komenský je fascinující renesanční 
osobnost a  v  mnoha otázkách stále 
aktuální. Už před 450 lety varoval, že 
pokud spoléháme pouze na raciona-
litu, směřujeme k samotě,“ prohlásil 
režisér Václav Kadrnka v souvislosti 
s  mužem, jenž v  prestižní anketě 
Největší Čech obsadil čtvrté místo, 
přičemž stále je jedním z  mála  Če-
chů, které znají lidé po celém světě.  

PTENÍ Něco podobného tady ještě nebylo! Už v  úterý 

20. ledna se na zámku ve Ptení začne natáčet celovečerní 

film režiséra Václava Kadrnky Panna Sofia. Snímek vznika-

jící v mezinárodní koprodukci představí J. A. Komenského 

jako pětatřicetiletého muže, který za svůj krátký život pro-

žil největší hrůzy, ale pokaždé v sobě našel sílu zvednout se 

a jít dál. Přímo na zámku ve Ptení filmaři stráví řadu natá-

čecích dní, během nichž vznikne většina historického filmu 

s mnohamilionovým rozpočtem, v němž si zahraje i velké 

množství komparzistů. Zaměstnanci ČT i studií Barrandov 

přitom podstatným způsobem proměnili vzhled dlouho 

opuštěného zámku už v průběhu uplynulých měsíců. 

PROSTĚJOV Střední odbor-
ná škola podnikání a  obchodu 
v  Rejskově ulici v  Prostějově 
má mezi žáky i  rodiči už řadu 
let velmi dobrou pověst. Přesto 
událost minulého týdne předčila 
očekávání samotných organi-
zátorů. Během středečního dne 
otevřených dveří se škola zaplni-
la desítkami návštěvníků a dveře 
se prakticky nezavřely.
Uchazeči o studium i jejich rodiče 
si mohli projít prostory školy, vy-
slechnout prezentace jednotlivých 
zaměření a získat jasnou představu 
o  tom, co studium na této škole 
obnáší. Velká pozornost směřovala 
také k aktuálním informacím o při-
jímacím řízení, které letos provázejí 
zvýšené obavy deváťáků. „Lednový 

den otevřených dveří nás opravdu 
mile překvapil. Přišlo velké množ-
ství zájemců. Letošní rozhodování 
žáků devátých tříd ovlivňuje silný 
ročník a je patrná nervozita, zda se 
dostanou na svou vysněnou školu. 
V novém systému přijímacího říze-
ní hraje zásadní roli prioritizace – 
pokud uchazeč nedá školu na první 
místo, z devadesáti procent se na ni 
nedostane,“ uvedl ředitel školy Ma-
rek Moudrý.
SOŠPO nabízí čtyři vzdělávací 
programy, mezi nimiž dlouhodobě 
vyniká obor Sportovní manage-
ment. Ten škola otevřela již v roce 
2017 jako první v  Olomouckém 
kraji. Během několika let vychovala 
desítky absolventů, kteří úspěšně 
pokračují ve studiu nebo působí 

ve sportovních klubech, agentu-
rách či podnikatelské sféře. Dnes 
je SOŠPO vnímána jako moderní 
nadregionální škola, která propoju-

je kvalitní vzdělávání s praxí s pou-
kazem na osobnostní rozvoj žáků. 
Rostoucí zájem uchazečů je toho 
nejlepším důkazem. (mik)

PROSTĚJOV – Muzeum a  ga-
lerie v  Prostějově otevírá novou 
výstavu, která nabídne pohled 
na současnou výtvarnou tvorbu. 
Expozice Dialog představuje prá-
ce studentů a  pedagogů Střední 
školy designu a  módy a  vytváří 
prostor pro setkání dvou genera-
cí, dvou zkušeností a dvou přiro-
zeně se prolínajících a  vzájemně 
obohacujících pohledů na umění.
Výstava přináší pestrý průřez ak-
tuální tvorbou zahrnující malbu, 
fotografie i prostorové instalace. Ná-
vštěvníci mají možnost nahlédnout 

do světa mladých autorů, kteří te-
prve hledají vlastní výraz, i do tvorby 
jejich pedagogů, jejichž práce vychá-
zejí z  dlouhodobé umělecké praxe 
a  osobitého přístupu. Společně tak 
vytvářejí vizuálně bohatý celek, jenž 
odráží šíři současných výtvarných 
tendencí. 
Název expozice Dialog je zde tedy 
více než příznačný, protože nejde jen 
o prezentaci hotových děl, ale o kon-
frontaci různých přístupů, témat 
a způsobů práce. Výstava byla zahá-
jena 16. ledna a  zájemci ji mohou 
zhlédnout až do 1. února. (kad)

Muzeum zahajuje 
novou expozici        

PROSTĚJOV PROSTĚJOV Již od rána 14. led-
na se trousili zájemci o  studium 
na Střední zdravotnické škole 
Prostějov. Měli možnost nakouk-
nout přímo do tříd a  sledovat 
výuku, mohli si projít odborné 
učebny a vyzkoušet pomůcky pro 
výuku. Byl jim také podán výklad 
o tom, jak to na škole funguje. Pří-
mo u  vchodu je vítali žáci školy 
a věnovali jim drobné dárky. 

Patnáctiletou Andreu doprovázeli 
oba rodiče. „Od malinka chce být 
sestřičkou nebo doktorkou. Vůbec 
nevíme, kde se v ní ta touha vzala, 
nikdo z široké rodiny ve zdravotnic-
tví nepracuje. Zatímco ona zjišťuje, 
jak probíhá praxe, my se pídíme po 
možnostech uplatnění absolventů,“ 
sdělila Večerníku dívčina mamin-
ka. „Dny otevřených dveří jsou 
důležité, protože kandidáti studia 

se seznámí přímo se školou svého 
zájmu a  jejich rozhodování se tak 
upevňuje. Protože termín podávání 
přihlášek se blíží, není na co čekat,“ 
konstatoval ředitel školy Martin 
Mokroš. Zároveň popřál všem, ať 
se dostanou na školu svého zájmu. 
„To ovšem předpokládá úspěšné 
složení přijímacích zkoušek, takže 
kandidáty ještě čeká spoustu práce 
a příprav,“ doplnil ředitel. (kib)

„ZdravkaZdravka

ČECHY POD KOSÍŘEM Jed-
ním z  mnoha zajímavých expo-
nátů Muzea kočárů jsou i  saně. 
Jedny z nich Václav Obr v pátek 
vytáhl do zámeckého parku, 
nechal zapřáhnout pár statných 
chladnokrevníků a  nabídl sve-
zení desítkám zájemců všech 
generací.

„Pokud znáte pohádku Tři oříšky 
pro Popelku, ve velmi podobných 
saních jel Vladimír Menšík, když 
mu do klína spadlo hnízdo s oříšky,“ 
popsal sto třicet let starý povoz, kte-
rý prošel velkou renovací. „Košatina 
je z březového proutí,“ konstatoval. 
„Zasněžený park, cinkání postrojů 
a dusot koňských kopyt, to je moje 

představa o  romantice,“ netajila se 
tím jedna z návštěvnic.  
Jak Václav Obr dodal, možnost sve-
zení letos nabídl po mnoha letech 
přestávky. Byla z jednoduchého dů-
vodu, kterým byl nedostatek sněhu. 
„Teď jsme to chytili doslova na po-
slední chvíli, v noci už bude obleva,“ 
dodal. (kib)
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JAKUB MENŠÍK OVLÁDL TURNAJJAKUB MENŠÍK OVLÁDL TURNAJ
V AUCKLANDU A SLAVÍV AUCKLANDU A SLAVÍ

Pátek 23. ledna
18.00 VK Prostějov B – Volejbal 
Rudolfov (19. kolo 1. ligy žen 
ČR, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
Sobota 24. ledna
10.00 a  14.00 VK Prostějov – TJ 
Sokol Frýdek-Místek (17. a  18. kolo 
extraligy kadetek ČR U18, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
17.00 VK Prostějov – Šelmy Brno 
(16. kolo DATART extraligy žen 
ČR, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
Neděle 25. ledna
9.00 krajský přebor starších žákyň 
U16 (turnaj 6. kola, letní hala 
u velodromu Prostějov)
9.00 krajský přebor přípravek 
v  minivolejbalu trojic (turnaj 2. 
kola, Národní sportovní centrum 
Prostějov)

VOLEJBAL

Pátek 23. ledna
19.15 SK K2 Prostějov – FBS 
Olomouc „B“ (10. kolo 3. ligy 
dorostenců, Sportcentrum – DDM 
Vápenice, Prostějov)
Neděle 25. ledna
18.00 SK K2 Prostějov – Troopers 
„B“ (17. kolo divize „D“ mužů, SH RG 
a ZŠ Prostějov) 

FLORBAL 

Sobota 24. ledna
9.30 Halový závod Lukostřelby 
Prostějov (areál lukostřelnice 
u zimního stadionu Prostějov)

LUKOSTØELBA

Neděle 25. ledna
8.30 Žákovská liga starších žáků ČR 
(turnaj 2. kola, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)

HÁZENÁ

Neděle 25. ledna
9.30 Vosíme.cz Prostějov – Modří 
Sloni YMCA Znojmo (turnaj 7. kola 
extraligy dorostenců ČR, hala RG 
a ZŠ Otto Wichterleho Prostějov)
10.50 Vosíme.cz Prostějov – SK 
Plhov Náchod (turnaj 7. kola extraligy 
dorostenců ČR, hala RG a  ZŠ Otto 
Wichterleho Prostějov)
15.30 Vosíme.cz Prostějov – Modří 
Sloni YMCA Znojmo (8. kolo 
extraligy dospělých ČR, hala RG a ZŠ 
Otto Wichterleho Prostějov)

KORFBAL

Pátek 23. ledna
15.30 Hanácké curling (druhý turnaj 
2025/26, veřejné kluziště u  Muzea 
Prostějov)

CURLING

Čtvrtek 22. ledna
17.00 BCM Orli Prostějov – BK 
Snakes Ostrava (13. kolo žákovské 
ligy U15, Sportcentrum – DDM 1, 
Prostějov) 
Sobota 24. ledna
14.00 BCM Orli Olomoucko – 
Academy NH Ostrava (1. kolo 
finálové skupiny juniorů U19, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)
14.00 SK K2 Prostějov – BK Havířov 
(13. kolo žákovské ligy žákyň U15, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)
Neděle 25. ledna
10.00 BCM Orli Prostějov – 
Basketpoint Frýdek-Místek (14. kolo 
žákovské ligy U15, Sportcentrum – 
DDM 1, Prostějov)
10.00 SK K2 Prostějov – BK Frýdek-
Místek (14. kolo žákovské ligy žákyň 
U15, ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)

BASKETBAL

Středa 21. ledna
18.45 SK Prostějov 1913 – HC 
Studénka (30. kolo regionální ligy 
juniorů, ZS Prostějov)
Čtvrtek 22. ledna
19.15 SK Prostějov 1913 – HC 
Uherské Hradiště (27. kolo regionální 
ligy dorostu, ZS Prostějov)
Pátek 23. ledna
18.00 SK Prostějov 1913 – SHKM 
Hodonín (25. kolo ligy 9. tříd, ZS 
Prostějov)
Sobota 24. ledna
12.30 SK Prostějov 1913 – HK Opava 
(15. kolo 1. ligy žen, ZS Prostějov)
Neděle 25. ledna
13.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Uherské Hradiště (6. kolo ligy starších 
žáků „A“, ZS Prostějov)
17.00 SK Prostějov 1913 – HC Zastávka 
u Brna (23. kolo Krajské ligy mužů Jižní 
Moravy a Zlína, ZS Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

AUCKLAND, PROSTĚJOV Prostějovský 

tenista Jakub Menšík se parádně naladil 

před Australian Open. V  novozélandském 

Aucklandu vybojoval svou druhou trofej na 

okruhu ATP, když ve finále porazil Argentince 

Sebastiana Báeze a vzápětí si přebral cenu 

pro vítěze celého turnaje.
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V Aucklandu, kam odcestoval po postupu do 
čtvrtfinále United Cupu, si navíc během dvou dní 
v závěru turnaje musel poradit hned se třemi soupe-
ři. V pátek porazil Giovanniho Mpetshiho Perricarda 
a Fábiána Mározsána, o necelý den později podal 
opět skvělý výkon a přehrál Báeza.
„Je to z mého pohledu skvělý start do nového ro-
ku. Jsem velmi šťastný, že po přípravě, kdy ještě 
nejste v takovém rytmu, se podařilo podat výkony, 
jaké jsem si představoval. Tohoto vítězství si hodně 
cením,“ prohlásil hráč prostějovského tenisového 
klubu.
První sadu rozhodl jediným brejkem v šestém ge-
mu. Druhý set naopak musel rozhodovat tiebreak. 
Český tenista se sice prosadil opět na returnu, když 
v  jedenáctém gemu prolomil Báezovi servis, ale 
Argentinec v další hře odmítl konec střetnutí a vy-
bojoval rebrejk.
Ve zkrácené hře byl zprvu lepší argentinský tenis-

ta. Menšík čelil za stavu 3:6 dokonce třem setbolům. 
Všechny odvrátil a sám o několik okamžiků později pro-
měnil druhý mečbol po nevynucené chybě soupeře.
„Seb je skvělý bojovník. Je velmi obtížné ho porazit. 
Celý zápas jsem podával velmi dobře, ale když jsem 
ve druhém setu vedl 6:5, tak několik prvních servisů 

nevyšlo a soupeře toho využil. Ale podařilo se mi 
udržet koncentraci, což rozhodlo,“ těšilo Menšíka.
Do hlavní soutěže se nedostal Vít Kopřiva, který ve fi-
nále kvalifikace prohrál 2:6, 4:6 s Francouzem Hugo 
Gastonem. Se Srbem Hamadem Medjedovičem vy-
padl už v prvním kole ve dvou setech Dalibor Svrčina. 

Ladislav VALNÝ

O hokejové juniorce se tu v minulém vydání rozepsal už kolega, se 
kterým mohu jedině souhlasit, ale přesto bych ještě přidal pár svých 
vlastních poznámek. Tou hlavní myšlenkou, kterou by si měli odnést 
všechny sportovní kluby bez rozdílu na jejich úroveň je především 
fakt, že se nesmíte zaleknout a nebát se, i když proti vám stojí na papí-
ře daleko věhlasnější a zvučnější jména. 
To, co se povedlo nastavit v této kategorii je toho jasným důkazem. 
Mít jasně daný rukopis a jít si za tím bez ohledu na to, kde proti vám 
stojí je totiž jediná cesta k tomu, abyste v dlouhodobém mohli vyhrá-
vat. Na náhodu a štěstí můžete jednou z deseti pokusů uspět, ale abys-
te takové úspěchy opakovali, k tomu už vám jen tyto dva argumenty 
nepostačí. U juniorského šampionátu se to poslední roky jasně proje-
vuje a když z vás má i mekka mládežnického talentu v Kanadě doslo-
va strach a respekt, pak je jasné, že to děláte dobře. 
Mistroství juniorů je pro mě osobně už pěkných pár let sledovanější 
událostí než dospělý šampionát. Hokej plný dravosti a rychlosti při-
pomíná daleko více pro mě milovanou NHL než právě mistrovství 
dospělých, které si přiznejme nabízí spíše až hráče druhého sledu. Vý-
borný je pak i samozřejmě termín, kdy většina prožívá spíše klidnější 
dny a na hokej a sport obecně se po přívalu pohádek těší. Což může 
být jeden z dalších faktorů. 
Třešničkou na dortu by byla samozřejmě medaile zlatá, ale i stříbro 
s odkazem, jak k němu reprezentace došla je něco neskutečného. Teď 
tak jako zarytý fanoušek sportu obecně doufám, že právě tohle byla 
první vlaštovka nabitého sportovního roku a dočkáme se ještě řady 
momentů, které někoho rozveselí, jiného i třeba dojmou. Už za chví-
li se můžeme těšit na olympijské hry, což chci stále brát hlavně jako 
oslavu sportu a nikoliv markentingové tahy, ač je to stále náročnější, 
ale věřím, že i zde se dočkáme řady českých úspěchů. U hokejového 
turnaje rozhodně nepatříme do okruhu favoritů na medaili, ale rád 
budu mile překvapen, když úspěchu dosáhneme. 
Poté se volně přesuneme na dospělý šampionát, který po olympiádě 
často bývá ještě méně atraktivní, ale kdo ví, zda si pro nás naše repre-
zentace nenachystá takové výkony, že stejně bude zápasy hltat půlka 
národa. 
V tu dobu už bude také navíc jasné, zda se o prázdninách budeme 
moci těšit na fotbalovou reprezentaci na mistroství světa v  severní 
Americe. Po všech těch průserech, co se hochům za poslední dva, tři 
roky povedli bych jim ten postup stejně hrozně přál, protože takový 
úspěch fotbal potřebuje nejen pro profesionální scénu, ale i  pro ty 
nejnižší úrovně a budoucí mládežnickou základnu. 
Super sportovní rok to bude tak i tak, ale pokud bude i ve znamení 
českých barev, a že tomu dali junioři vynikající základ, tak budu ještě 
šťastnější. 

PROSTĚJOV Hanácké curling 2025/26 na prostě-
jovském mobilním kluzišti přímo v centru města má 
na programu druhý a zároveň poslední turnaj svého 
aktuálního ročníku. V pátek 23. ledna bude mimo-
řádný, neboť v  rámci něj předvedou divácky atrak-
tivní exhibici i špičkoví hráči tohoto olympijského 
sportu ze severu Moravy!

„Borci oddílu Curling Ostrava přijeli už na náš minulý 
turnaj koncem listopadu, moc se jim v Prostějově líbilo 
a z Hanáckyho curlingu byli nadšení. Proto vznikla do-
mluva, že třiadvacátého ledna dorazí znovu a tentokrát 
již odehrají i exhibiční utkání, aby zájemcům a divákům 
zblízka ukázali, jak tohle sportovní odvětví vypadá na 
opravdu vysoké úrovni,“ sdělil hlavní organizátor oblíbe-
né série Karel Ondrůj.
Zmíněná exhibice proběhne přibližně od 15.30 ho-
din – a momentálně je navíc v jednání dokonce i účast 
curlerů z  Brna a  Prahy. Což by – pokud jejich příjezd 
rovněž klapne – umožňovalo odehrát takový malý špič-
kový miniturnaj. „Ještě uvidíme, jak to nakonec přesně 

dopadne, ale milovníci curlingu či zajímavé sportovní 
podívané obecně se v každém případě mají na co těšit,“ 
ujistil Ondrůj.
Už dopoledne v  pátek 23. ledna si přitom na prostě-
jovském mobilním kluzišti zahrají školáci, odpoledne 
od 16.30 hodin až do dvaadvacáté hodiny večerní pak 
přijde na řadu samotné klání v rámci letošního 7. roční-
ku originálního projektu Hanácké curling pořádaného 
Sportcentrem – DDM Prostějov ve spolupráci se statu-
tárním městem Prostějov.
Uprostřed minulého týdne bylo přihlášeno už čtyři-
advacet družstev: Modří ptáci, Hanáce na ledu, Kost, 
Ďáblice z Vápenice, Per to tam, Promarněný potenciál, 
Kras Vrahovice, Kras Brno, Machalíci, Něhňata na pláži, 
Polívka plná brambor, Hanácká trefa, Jehla, Buldozeři, 
GP, Skladníci (vítězové z loňského listopadu), Nároďáci, 
Jelita a jitrnice, Vandals, Tým knížete Ignora, Beerokrati, 
SK Sali, Mokří banditi a Kévači.
Přijďte se tedy na Masarykovo náměstí k muzeu osobně 
podívat, páteční Hanácké curling slibuje skutečně super 
zážitek! (son)

HANÁCKYHO CURLINGU,HANÁCKYHO CURLINGU,JANA
FREHARA

SONDA 

DRUHÝ DRUHÝ 
TITUL TITUL 
ATPATP



pro Večerník 

původní
zpravodajství

JanJan FREHAR FREHAR
„Za ty dva týdny jsme se už zvládli 
poznat a teď už se můžeme věnovat 
jen té poctivé práci. Kluci dorazili 
velmi dobře kondičně připravení, 
což je pro mě milé překvapení. Jinak 
je tu vidět zkušenost smíchaná s po-
tenciálem mladých hráčů. Musíme 
pracovat na tom, abychom z  toho 
vytěžili co nejvíce,“ ohlédl se po dru-
hém společném týdnu za startem 
společné cesty Jan Podolák. 
Do hráčů se snaží postupně dostávat 
nové prvky, které chce vidět i během 
zápasů, jeho pokyny jsou často sly-

šet. „Snažíme se to mít rozdělené 
právě po těch týdenních intervalech, 
abychom z  toho postupně dělali 
automatismy. Jsem rád, že jsem už 
v těch prvních zápasech viděl určité 
pasáže, kde jsme se pokoušeli tyto 
věci aplikovat. Samozřejmě se tam 
ještě našla řada nedostatků, ale je 
důležité to nyní zkoušet a postupně 
to pilovat tak, abychom to zvládali 
precizně do mistrovských zápasů,“ 
má jasno kouč. 
S mužstvem aplikuje i různé změny 
rozestavení, také i  jiné formy napa-
dání, ale i  změny v  obranném po-
stavení v  průběhu duelu. „Já mám 
rád variabilní fotbal. Chci do hráčů 
dostat, abychom měli na určité typy 
soupeřů a jejich styly i my odpovída-
jící odpověď. Ať už se jedná o výstav-

bu hry směrem dopředu, tak i návrat 
do obranného postavení. Tím si mu-
síme během tohoto období projít 
a kluci se s  tím musí postupně sžít. 
Nebudeme se tak bránit i  změnám 
v rozestavení či i jiném typu presingu 
podle aktuálního soupeře. Chceme 
být připravení na všechny varianty. 
Potkáme i  soupeře, který bude mít 
větší sílu, a budeme muset zvládnout 

i  ty pasivnější pasáže, ale nesmí nás 
to překvapit. Zároveň ale sám chci 
hrát vždycky dopředu. Fotbal se hra-
je na góly a pěkné akce. Na to chodí 
i  diváci, kteří chtějí vidět aktivitu,“ 
potvrzuje své vidění moderního fot-
balu Podolák.  
Do dalšího týdenního cyklu by pak 
mělo mužstvo pokračovat víceméně 
beze změn. Zúžení kádru přijde po 

dalších prověrkách a  u  případných 
posil stále platí, že pro klub bude 
stěžejní získat hráče, kteří budou 
moci rovnou naskočit do základní 
sestavy.  Jedním z  nich, o  kterého 
měl Prostějov velký zájem byl Jan 
Navrátil. Zkušený křídelník se ale 
rozhodl přesunout do Artisu Brno 
stejně jako kapitán Sigmy Olomouc 
Radim Breite. 
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PROSTĚJOV PROSTĚJOV V prvním týdnu i v dů-

sledku špatného počasí hráči neabsolvovali prv-

ní přípravný duel. Vše si ale vynahradili v rámci 

druhého týdne přípravy, kde na ně v pěti dnech 

čekala hned tři utkání. Konfrontace s  ligovým 

soupeřem skončila porážkou, v následných dvou 

duelech dokázali svěřenci kouče Podoláka po-

tvrdit roli favorita. Kromě samotných výsledků 

je však patrné, že nový kouč se snaží hráče vy-

burcovat k daleko větší aktivitě. Jak je zatím sám 

spokojen po dvou týdnech společné přípravy?

www.vecernikpv.cz

Jaká je situace
v dalších klubech?

Prostějov (jaf) – Zimní příprava se 
už rozběhla v plném proudu pro kom-
pletní celky z první a druhé ligy a po 
náročných tréninkových dávkách 
dochází i  k  dalším přesunům. Posily 
oznamuje většina druholigových cel-
ků. I tento týden se tak opět podívá-
me na to, co se kde událo. 
Ve Zbrojovce Brno skončil na konci 
minulého týdne obránce Filip Ště-
pánek, který tam zamířil po konci 
Vyškova. Jenže na podzim se do ká-
dru nedostal a hledal tak způsob, jak 
se znovu dostat do profesionálního 
pelotonu. To se mu povedlo, protože 
v  jarní části bude působit v  Opavě, 
která se také netají ambicemi hrát 
o  možnost postupu. Kromě něj pak 
Opava získala i  posilu směrem do 
ofenzivy, kdy dorazil Alžířan Mehdi 
Boukassi. 
Viktoria Žižkov si naopak své posílení 
zatím hledá v Dukle. Na půlroční hos-
tování dorazili během jednoho týdne 
hned dva hráči. Nejprve to byl Štěpán 
Šebrle a následoval ho ještě další kraj-
ní hráč Martin Ambler. 
Změny v kádru už oznámila při cestě 
za záchranou i  Kroměříž. K  tomuto 
cíli by měl pomoci brankář Tomáš 
Vajner, který dorazil z  Artisu Brno. 
Stejným směrem zamířil i  obránce 
Erik Otrísal a ve hře je prý ještě jméno 
Ibrahima Aldina. Ze Zbrojovky pak 
do Hanácké Slavie zamířil nadějný 
útočník Filip Večeřa. 

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Do zimní tréninkové rutiny bez problémů zapadl Mar-
tin Šindelář, jeden z nejzkušenějších hráčů 1. SK Prostějov. Bez ome-
zení absolvuje tréninkové jednotky, na nejméně oblíbené období roku 
si nestěžuje, byť zimní měsíce fotbalisté nemusí. „Příprava je zatím ná-
ročná, ale současně pozitivní,“ hodnotí poslední týdny Šindelář.

 V každé herní pauze dochází ke změnám v kádru,
 jak vnímáte aktuální posuny v prostějovské kabině?

„Změn je docela dost, ale to k tomu patří. Přišla nová konkurence, všich-
ni musí makat, protože nedostanou nic zadarmo. Příprava je dlouhá, tak-
že je dost času, aby si to sedlo. Doufám, že si všechno za tu dobu nachys-
táme a budeme připraveni.“

Během pauzy klub čeká soustředění v Turecku. 
Co na to říkáte?

„Osobně se mi tam nechce, ale ta pauza mezi mistráky 
je dlouhá, alespoň se tím soustředěním rozbije. Myslím, 
že doba, kdy tady byla celou dobu zima a mrazy, je pryč. 
Klidně by se mohlo trénovat i doma na dobrých teré-
nech. Turecko však bude zpestření. Někteří kluci se tam 
podívají poprvé, zahrajeme si proti jiným soupe-
řům. Vždy se v zimě říkalo, že hrajeme slo-
venskou ‚Corgoň ligu‘, teď to bude jinak.“

Myslíte už na jarní šichtu, 
která tým čeká?

„Naši situaci samozřejmě vnímáme, 
nebude to jednoduché. Nemáme 
dostatek bodů. My jsme snad 
ještě klidnou zimní přípravu 
neměli. Ale to je v  pořádku. 
Už teď na nás musí být nějaký 
tlak a náročnost, abychom byli 
připraveni. Nemůžeme si říkat, 
že teď bude dva měsíce pohoda 
a pak do toho vletíme. Tak to nefunguje.“

Jak se vám zamlouvá délka zimní pauzy?
„Moc ne, ale je to realita. I k tomu je ten tlak na 
tým dobrý. Všechno rychleji uteče. I tak se už 
všichni těšíme na jaro. Bude to náročné, půjde 
o hodně. Ale občas se říká, že je lepší hrát o zá-
chranu než někde ve středu tabulky bez nějaké-
ho náboje. Po podzimu se toho hodně změni-
lo, je tady nové nastavení i některé organizační 
změny. Máme prostor, aby si všechno sedlo 
a do prvního mistráku jsme byli nachystaní.“ 

„
“

Další dvì provìrky tentokrát se slovenskými soupeøi

Foto: Jan Frehar
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PROSTĚJOV Hned tři zápasy stihli za po-
slední týden fotbalisté Prostějova v  rámci 
přípravy na jarní boje ve druhé nejvyšší 
soutěži. Polevovat pak nebudou ani v tomto 
týdnu, kdy je čekají další dva duely. V obou 
případech půjde o  zápasy v  zimní Tipsport 
lize a spojuje je také fakt, že jak ve středu, tak 
v sobotu čeká na svěřence trenéra Podoláka 
soupeř ze Slovenska. 

Ve středu 21. ledna změří nejprve eskáčko síly 
s druholigovým celkem FC Vion Zlaté Morav-
ce-Vráble. Druhý nejlepší celek podzimu, který 
bude bojovat o  možnost postupu, dorazí do 
Prostějova, kde se zápas druhého kola odehra-
je opět na umělé trávě v Olympijské ulici. Start 
utkání je naplánován na pravé poledne, tedy ve 
12.00 hodin. 
V  sobotu 24. ledna pak svou letošní pouť 

Tipsport ligou zakončí fotbalisté Prostějova na 
umělé trávě ve Skalici, kde se postaví domácímu 
celku, který v jarní části bude čekat boj o udržení 
v nejvyšší soutěži u našich východních sousedů. 
Utkání se odehraje od 13.00 hodin. Tyto dva 
zápasy budou důležité pro všechny v klubu, pro-
tože po nich se už počet zápasů sníží. Zápasovou 
minutáž tak nyní bude muset každý využít na 
maximum. (jaf) 

-0:2 0:2 

Trenér: 90. Mikeš.

Jan PODOLÁK – 1. SK Prostìjov
„Výsledek není příznivý, protože do každého zápasu chceme jít s  tím, že dosáhneme 
na body. Na druhou stranu jsem rád, že to bylo utkání proti silnému soupeři. Osobně 
mám raději těžké přípravné duely, protože ty vám ukážou nejvíc. To bylo vidět i proti 
Zlínu. První chybu sice třeba tak těžký protivník nepromění, ale druhou už ano. A pro 
nás je to hodně dobrý materiál. Můžeme hráčům ukázat, na čem je třeba zapracovat. 
Zápasu celkově prospělo, že se přesunul ze soboty, hřiště bylo v mnohem lepším stavu 
než v původním termínu. Oběma soupeřům to trošku posunulo tréninkový plán, ale 
bylo to dobré rozhodnutí.“

Lukáš MOTAL (asistent trenéra) – FC Zlín
„Podmínky nebyly jednoduché, protože v umělé trávě ještě zůstával nějaký sníh a silně 
mrzlo. Bylo to však pro oba celky stejné, s tím musíme během ledna počítat. Podmínky 
pak byly daleko regulérnější dnes, než by tomu bylo v sobotu. Kluci ukázali chuť a viděli 
jsme zajímavé momenty, ale i výkony. Na druhou stranu byl to zatím první zápas, takže 
si myslím, že ještě bude zásadní, jak se kluci dokáží ukázat i v dalších zápasech.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ
PROSTĚJOV V odloženém utkání úvodního kola zimní Tipsport ligy 
narazili fotbalisté 1. SK Prostějov na Zlín. Po bezbrankovém poločase 
se ligový soupeř dokázal prosadit a na umělé trávě zvítězil 2:0 po bran-
kách Koubka a Petruty.
Na lehce zasněžené ploše oba týmy zpočátku především bojovaly ve středu 
hřiště, při přechodu na útočnou polovinu si pomáhaly nakopávanými míči 
a snahu o kombinace komplikoval těžký terén. Zlín se sice střelecky prosadil 
už ve 3. minutě, gól ale neplatil kvůli ofsajdu.
Lehce více ze hry měl Zlín, jeho převahu ale prostějovská obrana dokázala 
eliminovat potřebným nasazením. První velká šance utkání tak přišla až na 
konci 38. minuty. Domácí ztratili balón kousek před pokutovým územím 
a Cupák toho využil k technickému pokusu z první. Míč se kroutil ke vzdá-
lenější pravé tyči, do sítě si ale cestu nenašel.
Také po obrátce byl ligový celek aktivnější. V 57. minutě ve velké šanci ne-
propálil domácího brankáře Bránecký. O tři minuty později se fotbalistům 
Zlína povedla rychlá akce, na jejímž konci byl Koubek a otevřel střelecký 
účet zápasu. V 77. Minutě si pak na centr z levé strany naskočil Petruta a hla-
vičkou stanovil konečný výsledek.

V prvním pøípravném utkání eskáèko

NESTAÈILO NA ZLÍNNESTAÈILO NA ZLÍN



PROSTĚJOV Dalším soupeřem Prostějova 
v přípravě na jarní pokračování Chance Národní 
ligy byly Vítkovice. Domácí v  souboji s  třetili-
govým protivníkem potvrdili roli favorita a zví-
tězili pohodlně 3:0, když byli v průběhu celého 
střetnutí lepším týmem.

Ladislav VALNÝ
Do prvních šancích se po centrech z  pravé strany 
dostal Hais, branka z  toho ale nebyla. Podobně 
dopadly další nadějné situace, na jejichž konci byl 
Šindelář a Kramář. Skóre se tak poprvé měnilo v 18. 
minutě. Přímý kop Koudelky propadl v pokutovém 
území až k Jágerovi, který bez potíží překonal bran-
káře Kellera.
Hosté poprvé zahrozili ve 24. minutě, po chybě do-
mácí obrany. Na konci celé akce byl Abdoulkarim, 
který ale neprostřelil hráz prostějovských obránců. 
Vzápětí na druhé straně vítkovického brankáře ne-
prostřelil Polášek a  pak se Keller vyznamenal po 
ráně Zahradníka, kterou vytěsnil na břevno.
Tři minuty po přestávce rychlou akci Prostějova 
uklidil do branky Koudelka po asistenci Hranoše. 
Snížit mohl Drozd, na něhož domácí zapomněli po 
hodině hry na hranici pokutového území. Přízemní 
střela ale skončila vedle branky.
Další šance pak už měli pouze domácí. Dvacet minut 
před koncem Kramáře vychytal Keller, nepochodil 
ani Hais po centru Poláška. Prostějovský útočník se 
dočkal v  80. minutě, když se dostal k  odraženému 
míči a ránou od břevna stanovil konečný výsledek. 

PROSTĚJOV Ve druhém sobotním zápase přiví-
tali krátce po odehrání utkání s Vítkovicemi fotba-
listé Prostějova druhého soupeře ze třetí nejvyšší 
soutěže, kdy je prověřila rezerva Slovácka. Do hry 
nastoupila druhá jedenáctka eskáčka, která ve vy-
rovnaném zápase dokázala vstřelit o  branku víc, 
mužstvo tak zapsalo v obou utkáních vítězství. 

Jan FREHAR
Eskáčko se dostalo do vedení hned na startu zápasu, 
kdy hosté chtěli konstruktivně rozehrát, ale nezvládli to 
a pressingu využil Matoušek, který poslal míč na Ma-
tochu, a ten z vápna zamířil přesně za háčky – 1:0. Na 
opačné straně zahrozil aktivní Kopr, ale brankář Vaňák 
byl připraven a střelu vytáhl na roh. V polovině první 
půle se do zajímavé příležitosti dostával Raab, ale bran-
kář byl včas venku. Hosté mohli srovnat po půlhodině, 
kdy se dostal útočník k  míči dříve než brankář, který 
jej nechtěl faulovat. Zakončení mu ale překazil zákrok 
obrany mladíka Ondrise. 
Ve 37. minutě mohli domácí odskočit, ale po pěkné 
souhře Jaroně s Dzuibou zamířil mimo tři tyče z většího 
úhlu prvně jmenovaný. Na opačné straně bylo naopak 
vzápětí srovnáno. Obrovskou chybu v rozehrávce vyu-
žil Severa a míč poslal do odkryté klece. Do poločasu 
už další šance nepřišla, naopak vrásky domácím udělalo 
zranění Sokola, který musel být vystřídán Mikešem.  
Do druhé půle vstoupili lépe hosté a vytvořili si první 
šanci. Další skvělý zákrok si však připsal Vaňák, když 
míč opět vytáhl tygřím skokem na roh. Na opačné stra-
ně mohl eskáčko vrátit do vedení Hrdlička. Jeho ránu 
ale brankář vytáhl a k dorážce se Raab ani Mikeš nedo-
stali. Z následného rohu pak byl opět blízko Raab, ale 
obránce na brankové čáře míč vyhlavičkoval do bezpe-
čí. V 62. minutě se už domácí vrátili do vedení. Zaple-

tal dostal příliš prostoru na levé straně a nadýchaným 
centrem našel hlavu Raaba a ten se dočkal branky, když 
míč protečoval přesně na zadní tyč – 2:1. 
Na další šance se čekalo, srovnání mohlo nastat po ob-
rovské příležitosti Samsona, ale na Vaňáka si nepřišel, 
když jeho ránu vykopl. Před koncem duelu pak měl ještě 
problémy s křečemi Jaroň a jeden zákrok musel předvést 
Vaňák. Na těsné výhře Prostějova to už ale nic neměnilo. 
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Jan PODOLÁK – 1. SK Prostìjov
„V prvním poločase bylo vidět, že se herně lepšíme. Škoda že se 
nám nepodařilo lépe zvládnout některé akce, kterým chybělo 
málo, mohly z nich být zajímavé příležitosti. I  tak jsme šli po 
přestávce do vedení, které jsme mohli pojistit, kdybychom byli 
klidnější. Po hodině jsme se ale dostali do těžké situace. Kvůli 
zranění museli současně vystřídat Habusta a Harušťák a naše 
defenziva se rozpadla. Nastoupili jiní kluci, ale už to prostě 
nebylo ono a z toho pramenily inkasované branky. Doufám, že 
zranění nebudou vážná. Za stavu 1:2 jsme ještě mohli vyrovnat, 
největší šanci měl Matoušek po přihrávce Látala. To měl trefit. 
Třetí gól pak všechno rozhodl. Bylo to po naší chybě, což je škoda. 
Bylo to na začátku nastavení, kdyby to pořád bylo o gól, měli 
bychom ještě pár minut srovnat.“

HODNOCENÍ TRENÉRA Dominik PÌNIÈKA (asistent trenéra) – 1. SK Prostìjov
„Začali jsme výborně, kdy jsme šli hned v první minutě do ve-
dení. To nás nakopalo do dalších minut. Potom se hra trošku 
srovnala a  je vidět, že si na sebe ještě zvykáme. V  některých 
pasážích tam bylo patrné, že to ještě není ono, ale to je v  této 
fázi pochopitelné. Hráči i postupem zápasu stále více chodili do 
nových automatismů a  snad se to takto bude zlepšovat. Jsme 
rádi, že Slovácko přijalo nabídku odehrát tento zápas, za což mu 
patří dík. Z kondičního i herního hlediska to pro nás bylo skvělé, 
nicméně víme, že stále musíme na řadě věcí ještě pracovat.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

3 :0 3 :0 2 : 1 2 : 1 

-

Foto: Jan Leitgeb

PROSTĚJOV Změny v kádru přicházejí dále i v Prostějově a vše se 
postupně ladí k jarní části, kde bude prvořadým úkolem vyhnout 
se záchranářským starostem. K tomu by měly přispět i nově pří-
chozí tváře – v dresu Prostějova se představila už trojice hráčů ze 
Sigmy Olomouc. O případném čtvrtém jménu se stále mluví, ale 
zůstává otázkou, zda zkušený krajní záložník neskončí jinde. Uká-
zat se dorazil i mladý stoper z  líhně sparťanské akademie. I přes 
tyto nováčky stále platí, že by mužstvo rádo získalo další hráče, 
kteří by byli na poměry druhé ligy nadstandardními. Obzvláště 
na postu stopera je pak hledání velmi zásadní. Vedení ale zůstává 
trpělivé, protože čas zatím stále je. Nyní se ale můžete podívat, co 
o nově příchozích do Prostějova zatím prozradil kouč Jan Podolák.

JAK JE VIDÍ KOUČ?
Matyáš Poturnay (zkouška ze Sparty Prahy): „Hráči, kteří prošli akademií Sparty, musí 
mít kvalitu, což potvrdil. Je tu s námi teď něco málo přes týden. Uvidíme, jak bude vy-
padat dál, protože je to hráč, který může nastupovat nejen na stoperu, ale i na šestce.“

Denis Kramář (Sigma Olomouc): „Denis má podle mého dvě možnosti. Může hrát kla-
sickou devítku anebo může jít z obou krajů. Řekl bych, že z toho malého vzorku zatím 
ukázal, že kraj mu bude sedět. Je to rychlostní a tahový typ, vidím ho spíše na křídle. Je 
pro něj, ale i pro nás určitě výhoda, že může hrát i nahoře.“

Adam Dohnálek (Sigma Olomouc): „Adam odehrál v sobotu první minuty, kde mu chce-
me tu zátěž postupně navyšovat. Je to samozřejmě po domluvě s hráčem i jeho mateř-
ským klubem. Myslím si, že během těch sedmdesáti minut v sobotu ukázal, že pro nás 
může být velkou posilou. Má tam ještě nějaké úlevy a nechceme zase hned tlačit na pilu. 
Zásadní teď bude, aby byl stoprocentně fit.“ 

Václav Zahradníček (Sigma Olomouc): „Vašek Zahradníček dorazil v tomto týdnu. Je na 
něm vidět obrovský potenciál a pevně věřím, že u nás se nám podaří ho v něm rozvinout 
zase na vyšší úroveň.“

Jak se zatím jeví nové
tváøe v dresu Prostìjova?

 Jak se upeklo hostování v Prostějově?
„Já jsem v první řadě rád, že to vyšlo a můžu jít hrát 
o ligu výš. Chtěl bych za to poděkovat oběma klu-
bům, že tu můžu strávit další půlrok, který věřím, že 
bude úspěšný.“

 Měl jste i jiné nabídky? A co případně rozhod-
lo pro Prostějov? 
„Nějaké naťukávání tam bylo i z Opavy a slyšel jsem 
i o nějakém dotazu z Teplic. Měl jsem ale poměrně 
brzy jasno, že chci do Prostějova. Seděli jsme s pa-
nem Balcárkem a  líbila se mi jeho vize, kterou mi 
nastínil. Mám to navíc blízko z Olomouce, odkud 
mohu v klidu dojíždět, takže pro mě ideální scénář.“

 Na podzim jste se vracel po dlouhodobých 
problémech na hřiště. Jaké to bylo?
„Dalo by se říct, že kromě krátkých návratů to byl 
rok a půl bez fotbalu, což bylo hodně náročné. Ně-
kolikrát jsem cítil ze startu ještě nějaké bolístky, ale 
jsem rád, že jsem celý půlrok zvládl bez nějakého 
omezení a dostal jsem do sebe i určitou jistotu, že 
zdraví zase drží, jak by mělo.“

 Byl tam větší problém v  rámci fyzičky nebo 
i v herní jistotě? 
„Těžké to bylo z obou stran. Každý večer ještě pra-
cuji s kyčlemi a koleny, protože to mě trápí stále, asi 
bude už až do konce kariéry. Dělám ale všechno pro 
to, abych mohl hrát co nejdéle, a jsem rád, že to teď 
drží, jak bych sám chtěl. K postupnému návratu pak 
pro mě byla třetí liga dobrým odrazovým můstkem.“ 

 Těch zranění se sešlo daleko více, neměl jste oba-
vy, zda to ještě někdy bude na pokračování v kariéře?
„Tyto myšlenky jsem si vůbec nechtěl připouštět, 
protože i  psychika je velmi důležitou součástí re-
konvalescence. Já jsem totiž nikdy předtím nebyl 
zraněný a všechno mi drželo napříč mládeží až po 
přechod k  mužům. Začalo to těžkým výronem 
v kotníku, kde jsem měl natržené vazy, potom při-
šly první problémy s  kyčlí, kde jsem měl výrůstky 
a po určitém pohybu jsem měl hrozné bolesti. To mi 
tak museli operativně obrousit. Pak do toho přišla 
prasklina v menisku a natržené postranní vazy. Do 

toho mi ten meniskus nevydržel v rekonvalescenci, 
takže mě čekala ještě jeho druhá operace. S  kole-
nem mi ty problémy začaly hlavně snad v poslední 
sekundě zápasu s  Vyškovem, což bylo taky velmi 
nešťastné.“

 V pondělí jste odehrál první zápas v Prostě-
jově. Jaký byl z vašeho pohledu a jak náročné to 
bylo v dnešních minus deseti stupních? 
„Není optimální, když hrajete v takovém mrazu a na 
hřišti se ještě drží v umělce nějaký sníh, ale určitě ty 
podmínky byly daleko lepší než v sobotu. Podmínky 
ale byly pro oba týmy stejné. Jsme rádi, že jsme utká-
ní mohli odehrát, protože po tvrdých tréninkových 
dávkách je to takový příjemný bonus navíc.“ 

 Už jste hovořil s  trenérem Podolákem, kam 
s vámi počítá? 
„Nedělá mi problém jakýkoliv ofenzivní post, tak-
že klidně můžu jít na hrot, oba kraje, ale i desítku. 
V  tom doufám, že mám určitou výhodu. Podrob-
něji jsme se o mém využití ještě s  trenérem neba-
vili. Myslím si, že to má ještě čas. Dnes jsem dostal 
prostor na kraji a věřím, že během přípravy ukážu, 
že si místo v sestavě zasloužím. Chceme hrát kom-
binační fotbal a já se na to těším. Věřím, že krůček 
po krůčku se budeme zlepšovat.“ 

 Vy sám osobně nemáte pozici, kde se cítíte nejlépe?
„Já asi ani vysněnou pozici nemám, abych řekl prav-
du.  Je to hodně rozdílné zápas od zápasu. Ně-
kdy se mi hraje daleko lépe úplně nahoře, jiný zápas 
mi zase sedí více na kraji. Cítím se dobře na všech 
těchto pozicích a beru to tak, že kam mě trenér bude 
zrovna potřebovat, tak tam se budu snažit odvést 
nejlepší výkon.“ 

 Dáváte si nějaký osobní cíl do půlročního an-
gažmá?
„Takový cíl nemám. Samozřejmě budu rád, když se 
mi bude dařit a mužstvu pomůžu ať už góly, nebo 
asistencemi k  bodům do tabulky. Hlavní pro mě 
bude, abychom podávali dobré výkony a  zůstali 
jsme v klidu a nemuseli v závěru sezóny řešit záchra-
nářské starosti.“ 

PROSTĚJOV Ještě jako teenager patřil 
v Sigmě Olomouc do širší rotace ligové-
ho celku a zdálo se, že má našlápnuto na 
zajímavou kariéru. Jenže pak přišlo prv-
ní zranění v životě, které jej na krátký čas 
vyřadilo ze hry. To ještě Denis Kramář 
netušil, že se jedná teprve o začátek po-
tíží. Následné problémy s kyčlemi a kole-
nem jej vyřadily na zhruba rok a půl. Na 
podzim se vrátil na trávníky a ve třetí lize 
v  dresu rezervy Sigmy dokázal nasázet 
osm branek a ukázal, že potenciál v něm 
i přes uvedené těžkosti zůstal. Jarní část 
stráví na hostování v Prostějově, kde se 
těší na přechod o  soutěž výše a  pěvně 
věří, že i svými výkony pomůže eskáčku 
k  vylepšení současného postavení v  ta-
bulce.
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Jak se upeklo hostování v Prostějově? toho mi ten meniskus nevydržel v rekonvalescenci,

přeje si nová tvář v dresu eskáčka Denis Kramářpřeje si nová tvář v dresu eskáčka Denis Kramář



„Regionální souboje jsou„Re

V Klenovicích „bouchá“ kouč Vladimír Horák už řadu let, ale ani on nepamatuje, kdy měla jedna z krajských soutěží tak početné regionální zastoupení. V průběhu podzimu se mužstvo stalo remízovým 
králem a zaujalo i bilancí venku, kde se dalo doslova sázet na přesný výsledek po dvou brankách na každé straně. Kouč by byl spokojený, kdyby měli jeho svěřenci ještě o dva body víc, ale i v důsledku různých 
peripetií přiznává, že nakonec může být alespoň částečně spokojen. Pevně věří, že do jara se budou hráči scházet ve větším počtu, hlavní posílení vidí v návratu dlouhodobých marodů.

 Jak jste spokojeni s podzimní částí?
„Jsme za poslední období zvyklí na lepší příč-
ky. Chtěli jsme mít po podzimu alespoň dvacet 
bodů, k nimž nám nakonec dva chybí. Spokoje-
nost je tedy částečná. Někde jsme mohli určitě 
nějaké body ještě získat, ale na druhou stranu 
je třeba říct, že jsme neodehráli ani dva zápasy 
za sebou ve stejné sestavě, protože nám schá-
zeli někteří kluci kvůli zdravotnímu stavu či 
pracovnímu vytížení. I tohle se pak projeví na 

výkonech mužstva. Další věcí je, že některé 
zápasy se nám vůbec nepovedly a  tlačili 

jsme je spíše silou. Slušné body jsme 
ale nakonec posbírali.“ 

 Do jarní části tak hlavně 
      doufat, aby se dařilo 

lépe scházet?
„Určitě. Chtěli bychom to 

všichni. Nejen ale na 
zápasy, ale i  na tré-

ninky, protože 
i  to pak dokáže 

udělat rozdíl. 
V  tom však 

rozhodně 
nemáme 

problém jako jediní. Horší pak byly omluvenky, 
které přišly krátce před zápasem. To se už těžko 
nějak nahrazuje. Šanci tak dostávali kluci na lavič-
ce, kteří ale ukázali, že v sobě mají potenciál. Ve 
finále to tak určitě mohu brát i pozitivně, aby i oni 
dostávali větší minutáž v zápasech v jarní části.“

 Výsledky 2:2 z venku držíte už pět 
utkání v řadě. Vy na to někde sázíte? 

„To ne, ale náhoda to není.  V některých zápa-
sech jsme vedli a mohli jsme přidat i nějakou po-
jistku, abychom si odvezli všechny body domů, 
ale nepovedlo se nám to a  soupeř to dokázal 
potrestat. Jinde jsme zase ztráceli a ve finále jsme 
mohli být rádi, že jsme ten bod dokázali ubojovat, 
protože jsme nebyli zrovna lepším týmem. V ko-
nečném výsledku jsme někde bod získali, jinde 
zase dva ztratili a fotbalová spravedlnost nám to 
trošku vracela ať už pro nás dobrým směrem, tak 
i tím zklamáním. I po tom jednom bodu se to pak 
určitě počítá.“ 

 Jak bude vypadat letošní zimní příprava? 
„Začneme začátkem února. Doufám, že se do té 
doby počasí umoudří, protože teď jsou podmínky 
náročné pro takové kluby, jako jsme my. Čeká nás 
měsíc trénování a poté tři přípravné duely, ve kte-
rých se budeme chtít co nejlépe připravit na první 
mistrovské zápasy po dlouhé přestávce. Všechno 
absolvujeme v domácích podmínkách a nikam se 
nechystáme.“ 

 Přijdou i nějaké změny v kádru, 
nebo zatím je klid?

„Já pevně doufám, že klid vydrží. O  žádném od-
chodu jsem zatím neslyšel a doufám, že ani nena-
stane. Byl bych rád, kdybychom zůstali ve stejném 
složení, navíc ještě trochu posílili. Jedna posila by 
dorazit měla, ale konkrétní zatím ještě nebudu. 
Pak bych do toho rád počítal i další posílení, což by 
mohl být návrat dlouhodobých marodů, ať už je to 
César, nebo Pavlík.“

 A jaké budou cíle do jarních bojů?
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Nejvíce branek

Individuální statistiky 7. ligy,
skupiny „A“ Olomouckého KFS 

Èervené karty

Odehrané minuty

7. LIGA, SKUPINA „A“
Z V R P S B

1. 13 8 4 1 39:17 28
2. 13 8 2 3 34:21 26
3. 13 6 2 5 27:19 20
4. 13 5 5 3 24:19 20
5. 13 5 5 3 27:23 20
6. 13 6 1 6 28:31 19
7. 13 4 6 3 31:25 18
8. 13 5 3 5 32:34 18
9. 13 5 3 5 27:29 18
10. 13 5 2 6 30:33 17
11. 13 4 4 5 26:25 16
12. 13 4 3 6 33:33 15
13. 13 2 2 9 14:42 8
14. 13 1 4 8 15:36 7

původní zpravodajství pro Večerník

Jan FREHAR

PROSTĚJOVSKO Zimní přestávka se už přehoupla do své druhé 
poloviny a většina celků už pomalu zahajuje přípravu na jarní odvetné 
boje, kde se bude rozhodovat o tom, jak na tom v ročníku 2025/2026 
jednotlivé celky budou. Dlouhý odpočinek ale rozhodně nezna-
mená, že bychom si od fotbalu dali pauzu i my. Proto se v dalším díle, 
v pořadí sedmém, tentokrát poprvé podíváme do nejnižší krajské 
soutěže na tři celky z nabité „A“ skupiny, dnes už sedmé ligy. S názvem 
vylepšeného okresu by se téměř dalo souhlasit, protože takový počet 
zástupců v jedné grupě okres nepamatuje. Některým se vedlo lépe, 
jiným hůře, ale je zajímavé, že mezi osmičkou celků je jen pětibodový 
rozestup. 
Od začátku srpna jste až do poloviny listopadu mohli na této 
dvoustraně nalézt aktuální informace z víkendových zápasů jednot-
livých celků v našem regionu i s kompletním pohledem na aktuální 
tabulky. Nyní nastalo dlouhé období bez soutěžních zápasů, jež pro 
některé potrvá do začátku března, jiní začnou ještě o něco později. 
Teď ale nastává čas, abychom se postupně ohlédli za všemi soutěžemi. 
A stejně jako v předchozích letech a měsících nebude chybět pohled 
na řadu souvisejících věcí. Těšit se tak můžete na podrobné statis-
tiky všech celků, rozhovory s trenéry, vybranými hráči, ale i redakční 
komentář a řadu dalších aktuálních věcí, jež zimní přestávka přinese. 
A že témat k probírání bude, ostatně stejně jako v minulých letech. 
Nyní se tak pohodlně usaďte a podívejte se společně s námi na to, 
jak jsou spokojení se svými podzimními boj první zástupci celků z I.B 
třídy, která nebude chybět ani v příštích číslech.
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Když bylo už před novým ročníkem jasno o tom, 
že v sedmé lize na sebe narazí hned osmička sou-
peřů z Prostějovska, tak bylo jasné, že tato grupa 
bude velmi sledovaným artiklem. V každém kole 
totiž minimálně na jeden souboj dvou nedalekých 
soků dochází a často je takových duelů ještě více. 
Nechybí ani souboje skutečně nedalekých soupeřů, 
což přidává ještě další náboj. Během jara to roz-
hodně nebude o nic menší, protože hned sedmička 
celků z regionu je vměstnaná v pěti bodech. Kaž-
dá ztráta nebo zisk mohou v konečném zúčtování 
znamenat zásadní rozdíl. 
Vměstnat všechny celky do jednoho zhodnocení 
by pak nebylo téměř možné. V prvním díle se tak 
podíváme na trojici tabulkově úspěšnějších, ač se 

často jedná jen o jeden bodík, navíc oproti celkům 
níže. Do jara ale vyrazí v  lepší polovině tabulky 
hráči Nezamyslic, Kralic a Klenovic. 
Nejlépe se v tabulce drží fotbalisté Nezamyslic, kteří 
získali dvacet bodů a ukazují, že poučka o tom, jak 
je druhá sezóna náročnější, pro ně zatím rozhodně 
neplatí. Mladé mužstvo doplněné o  zkušené hrá-
če, kteří prošli i vyššími soutěžemi, potvrzuje, že se 
může měřit s kýmkoliv, a i přes často velmi ofenzivní 
styl hry je zajímavé, že Nezamyslice patří k celkům, 
kde v zápasech padá nejméně branek. Opřít se ale 
znovu mohou o  kanonýra Hladkého. K  němu by 
teď rádi našli i parťáka, aby střelecký apetit nestál 
jen na něm. Je možná jen otázkou času, kdy se tak-
to bude dařit i některé z mladých pušek. Do jara by 
tak neměl mít klub větší potíže. 
Svou soutěž si po slabším období očividně na-
šli i  v  Kralicích na Hané, kde dochází menšímu 
restartu kopané. Po pádu z  krajského přeboru 

a  následném odlivu hráčů a  trápení i  v  6. lize si 
všechno postupně sedá. Mužstvo se dokázalo 
zkonsolidovat a bez větších potíží zvládá zápasy, 
kde se povětšinou schází i v hojném počtu. Když 
takto budou hráči pokračovat dále, pak se jistě ne-
musí stresovat a mohou se těšit na jarní boje, kde 
budou chtít zisk dvaceti bodů alespoň napodobit. 
Osmý flek díky lepšímu skóre drží po podzi-
mu hráči Klenovic před svým hlavním rivalem 

z  Pivína. Mužstvo je zvyklé za poslední roky na 
vyšší příčky v  tabulce, ale stále je od bedny dělí 
jen dva body, takže se nedá hovořit o  žádné ob-
rovské díře. U  tohoto celku především zarazila 
série pěti venkovních remíz se stejným skóre. 
Jeví se, že to nemůže být náhodou. I  v  přípa-
dě dvou vítězství a  tří porážek by mělo mužstvo 
o  bod více, ale jak i  v  klubu přiznávají: „Ně-
kde pro nás byl bod málo a  jinde jsme ho spíše 

šťastně získali.“ I  tohle zkrátka fotbal přináší.
Pokud svůj mikro náskok budou chtít před dalšími 
soupeři nejen z regionu udržet i na jaře, pak bude 
zásadní už samotný vstup, který je na programu 
za dva měsíce. Tato soutěž ale rozhodně slibuje 
ještě dramatickou zápletku, protože ani náskok 
prvních dvou celků a ztráta posledních dvou není 
v takovém měřítku, že by se dalo jasně říci, kdo to 
má letos doopravdy nahnuté.  

KOMENTÁØ

7 6 1 0 26:7 19

3. 7 4 2 1 20:12 14

8. 7 4 1 2 19:13 13

TABULKA DOMA

6 2 3 1 13:10 9

12. . 6 1 1 4 7:17 4

TABULKA VENKU
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Haná Nezamyslice – podzim 2025/2026

Jakub Jan Král 13 1 0 1213

Jakub Frgál 12 1 3 0 1123

1010

Sokol Klenovice – podzim 2025/2026

FC Kralice na Hané – podzim 2025/2026

„Tabulka je velmi vyrovnaná a každá výhra, ale naopak i zaváhání může 
znamenat buď posun, nebo propad. Chceme do jara dobře vstoupit a jít 
zápas od zápasu tak, abychom se dokázali dostat potupně do klidu a ne-
museli se dívat za sebe. Sám bych byl rád, kdybychom byli do pátého 
místa, pokud mám říct konkrétní umístění.“ 

 Jak hodnotíte podzimní část? 
„S  podzimem jsem celkově spokojený. Mys-
lím si, že jsme mohli získat ještě nějaké body 
navíc. V Domaželicích jsme opět potvrdili, že 
tam hrát neumíme a ztratili jsme tam dva body. 
Další dva jsme ztratili doma s  Brodkem. To 
jsou celky, které jsou dole přeci jen odskočeny, 
tam jsme asi měli získat více. Našel bych i další 
zápasy, kde jsme mohli něco uhrát, ale to může 
říct každé mužstvo. Celkově dvacet bodů bere-
me a máme dobrý základ pro jaro.“

 Fotbalové pravidlo říká, že druhá 
sezóna po postupu bývá náročnější. 
U vás to ale moc nevypadá. Čím to?

„V  první řadě bylo zásadní, že jsme měli na 
startu ročníku opravdu dostatek kvalitních 
hráčů. Někdy jsme měli problém s  tím, aby-
chom se vešli do zápisu. To bych viděl jako 
hlavní důvod. Bohužel ke konci podzimu se to 
trošku otočilo a měli jsme tam řadu zraněných, 
což máme ještě teď. Podzim jsme tak dohrávali 
víceméně v jedenácti lidech, kde nám chodili 
vypomáhat dorostenci, kterým patří velký dík. 
Z  pohodové sezóny jsme ale měli přeci jen 
určité komplikace. Snad to na jaře bude lepší.“

 Čtvrté místo, ale jen pět bodů 
od dvanáctého místa. 
Odpovídá tato vyrovnanost i na hřišti? 

„Určitě. Už první utkání ve Vrahovicích, kde 
jsme dorazili k  nováčkovi, tak jsme viděli, že 
mají kvalitní mužstvo. Vůbec mě nepřekvapu-
je, že je tato soutěž tak vyrovnaná a vlastně ka-
ždý může porazit každého, což tomu dává další 
náboj a pro fanoušky asi jen dobře.“ 

 Co bude pro jarní část zásadní, 
aby se povedlo opět minimálně 
dvacet bodů získat? 

„Hlavní bude, aby kluci zvedli tréninkovou 
morálku. Moc nás zatím nechodí. Důležité 
taky bude, abychom naběhali nějaký objem 
a  měli pak z  čeho čerpat v  průběhu celého 
roku, protože co nestihnete v  zimě už bě-
hem sezóny těžko doháníte. To pro nás bu-
dou asi zásadní faktory, abychom byli i  na 
jaře úspěšní.“

 Přípravu jste už odstartovali. 
Čeká vás něco specifického, 
nebo budete v domácích podmínkách?

„Drtivá většina přípravy proběhne v domácích 
podmínkách, kde jsme zvyklí trénovat každou 

zimu. První přípravný duel nás čeká v únoru 
proti Mostkovicím. Další dva pak v  průběhu 
března, kde máme Určice a Hoštice-Heroltice. 
Do toho pojedeme i na soustředění, které ab-
solvujeme opět v Brumově, kde máme dobré 
podmínky a jsme tam spokojení. V tom si tak 
přípravu zpestříme.“ 

 Přijdou i nějaké změny v kádru, 
nebo budete pokračovat 
v podobném složení?

„Uvažujeme o jedné posile, ale uvidíme. Měli 
jsme zraněné dva kluky s  křížovým vazem 
a přibyli nám k tomu další dva v průběhu pod-
zimu. Takové zranění jsme tu neměli ani nepa-
matuju a  teď ho máme hned čtyřikrát. Vojta 
Svoboda už ale začal trénovat a David Hájek se 
snad v průběhu jara připojí. Pokud by někdo 
přišel, tak se asi vážně bavíme jen o  jednom 
jménu. Můžeme si vypomoct dorostem, který 
ukazuje svůj potenciál, kluci svou úlohu zvlád-
li už na podzim. Sice se jedná o mladé kluky, 
kteří mají šestnáct let, ale postupně je budeme 
chtít dostávat do kádru, aby měli přechod co 
nejplynulejší, takže v  tomto směru určitě ne-
budeme s přestupy bláznit.“ 

První rok po návratu do krajských soutěží vyšel Nezamyslicím dobře a ani v druhé sezóně nemíní ze svých nároků polevovat. Mužstvo 
kolem kouče Marka Pavelky (na snímku) se drží na čtvrté příčce tabulky, kde je ve velmi vyrovnané tabulce jen o skóre od bedny, ale 
zároveň jen pět bodů od dvanáctého místa. S dvaceti body jsou však v Nezamyslicích spokojení a věří, že pokud se podaří příprava, tak 
mohou atakovat i dále vrchní patra tabulky. Do toho si navíc mohou pomoci dorostem, který už na podzim musel do akce a rozhodně 
nezklamal, což je pro budoucnost velice příjemná zpráva. 

Jak

Marek PavelkaMarek Pavelka

 Jak hodnotíte podzimní část?
„S podzimem u nás panuje spokojenost. Chtěli 
jsme být v horních patrech tabulky, kde se taky 
nacházíme. Samozřejmě ale všichni víme, jak 
je tabulka vyrovnaná a  stačí dvakrát prohrát 
a  můžete bát třetí od konce. Takže rozhodně 
nechceme nic podcenit a na jaro se dobře při-
pravit. Podzim nám ale i přes trochu slabší úvod 
nakonec vyšel a  máme tak na čem stavět pro 
zbytek sezóny.“

 S čím jste byl během podzimu 
spokojený a kde naopak cítíte, 
že ještě potřebujete zabrat?

„Spokojen jsem byl s tím, že jsme se po nepříliš 
povedeném startu soutěže dokázali zvednout 
a postupně jsme tabulkou stoupali vzhůru. To 
ukázalo na dobrý charakter mužstva, a  že se 
máme o koho opřít. Na čem ale určitě musíme 
zapracovat je naše docházka. Snad tam kromě 

jednoho, či dvou zápasů nebyl duel, kde by-
chom se sešli v nejlepší možné sestavě. Pokud 
by se nám povedlo poctivě scházet, pak může-
me jistě pomýšlet ještě výš.“ 

 V Kralicích dlouhodobě platilo, že jste 
v soutěži víceméně sami z regionu 
a jezdili jste daleko. Nyní máte derby 
téměř každý týden. Je i v tomto nějaký rozdíl?

„Určitě to je znát. Ze třinácti zápasů hrajeme 
více jak polovinu z nich proti soupeřům, které 
známe a  mají tam kamarády. Myslím si, že to 
dovede i kluky více nabudit a těší se na tyto sou-
boje. Vůbec bych to nebral na škodu a bereme 
to spíše jako pozitivní změnu oproti dřívějším 
dlouhým výjezdům.“ 

 Jaké budou cíle do jarní části?
„Chceme určitě pokračovat v  dobrých výko-
nech, které jsme zvládli odehrát i  v  některých 
duelech podzimu. Chceme určitě i zůstat v hor-

ních patrech tabulky, a kromě dobrých výsled-
ků si přeji, abychom hráli pohledný fotbal, který 
bude bavit nejen nás, ale i naše fanoušky.“ 

 Kdy začne příprava v Kralicích 
a jsou už nějaké novinky, 
které byste mohl prozradit?

„Začínáme na přelomu ledna a února, kde bu-
deme trénovat dvakrát v týdnu a čeká nás hned 
pět přátelských zápasů. V  jednání máme ještě 
soustředění. Pokud bude dostatečný zájem, tak 
bychom společně na nějaké čtyři dny odcesto-
vali, abychom něco poběhali a utužili kolektiv. 
Co se týče kádru, tak o nějakém posílení uva-
žujeme a  jednáme. Zároveň ale chceme dávat 
postupně prostor i  našim mladým klukům. Je 
skvělé, že po letech je v Kralicích opět i dorost 
a budeme jenom rádi, když nám někteří kluci 
budou vypomáhat i  dále. To je obrovské plus 
oproti předchozím ročníkům.“ 

Neúspěšné období v Kralicích je zdá se definitivně zapomenuto. Mužstvo se našlo v rámci I.B třídy, kde druhým rokem patří do vyšších 
pater tabulky, navíc se postupně začíná vyplácet i práce s mládeží a kádr si může pomoci i díky dorostu. Páté místo po podzimu bere 
kouč Pavel Růžička se spokojeností, ale zároveň si uvědomujeme, jak rychle může přijít pád o řadu příček. Do jara by rád ještě nějakou 
posilu přivedl a věří, že když se bude mužstvo dobře scházet, tak může naopak ještě stoupat tabulkou vzhůru.



Branky a nahrávky: 34. D. Štefka (M. Zabloudil), 48. D. 
Štefka (M. Zabloudil, Pokorný), 53. D. Štefka (M. Zabloudil), 

-
tyka.  : 3:1. : 0:0. : 0:0. -

: 0:0. : 135.

4 : 04 : 0
0:0, 1:0, 3:0

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Věděli jsme, že to dnes bude těžké, všichni máme v hlavách porážku, kterou jsme v Brumově 
utrpěli na začátku prosince. Hráče jsem před zápasem znovu upozorňoval, že jde o velice 
zarputilého soupeře, který má fyzicky na to, aby s námi vydržel hrát celých šedesát minut. 
A to se také potvrdilo. Celý zápas byl vlastně o tom, kdo vstřelí první gól. Byli jsme to naštěstí 
my, kluci si hned začali více věřit, což se projevilo hlavně v poslední třetině. Po druhém a třetím 
gólu jsme už dominovali, přesto nás soupeř dohrával až do samotného závěru. Když pom-
inu autora tří našich branek Davida Štefku a nahrávače Matěje Zabloudila, nejvíc pochvaly 
zaslouží brankář Marek Micka. Vychytal úplně všechno a v bráně doslova čaroval.“

HODNOCENÍ TRENÉRA
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Marku, čekal jste, že zápas s Brumovem-Bylnicí 
bude nakonec tak těžký? 

„Podívejte, my máme s nimi jednu nepříjemnou zkušenost v této sezóně, 
kdy jsme u nich asi před měsícem a půl prohráli. Brumovští hrají totiž velmi 
zodpovědně dozadu, a navíc se jedná o velmi mladý a bruslařsky vyspělý 
tým. Ale abych odpověděl na vaši otázku, ano, čekali jsme tak těžký souboj. 
Oni nás chtěli zase porazit a tomuto cíli podřídili i svoji taktiku.“ 

Měl jste přes třicet úspěšných zásahů a vychytal jste nulu. Nebyl 
jste někdy naštvaný na spoluhráče, že dělají tolik chyb v obraně? 

„Tak v každém zápase jsou nějaké emoce a někdy si s klukama řekneme 
i něco ostřejšího. Nejsem na ně rozčílený, snažím se s nimi normálně komu-
nikovat. Občas si navzájem něco vyčteme, ale vždycky je to spíše v kama-
rádském duchu. Je ale pravda, že dneska jsem si fakt zachytal.“ 

Některé vaše zákroky dnes zaváněly čarodějnictvím, 
často jste polapil i takřka nemožné a hráči soupeře z vás byli zoufalí...

„Tak opravdu jsem si dneska pořádně zachytal, ale takové zápasy mám 
mnohem radši než stát v bráně jako sněhulák a párkrát si sáhnout na puk. 
A víte co, k tomu, abyste vychytal čisté konto, musíte mít také velké štěstí. Já 
ho dneska měl pořádnou porci! Kolikrát je to ale o tom, že proti střele nebo 
sólovému úniku protihráče se dobře postavíte a on vás trefí.“ 

Pokud byste v závěru obdržel branku, štvalo by vás to? 
„Určitě! Takhle je to každý zápas. Pokud dostanete gól třeba v úvodu prv-
ní třetiny, už o tom tolik ani nepřemýšlíte, soustředíte se jen na svůj další 
výkon a aby se znovu vyhrálo. Ale pokud bych měl například dneska inka-
sovat v závěru utkání, kdy soupeř ty obrovské šance opravdu měl, hodně 
by to mrzelo. Ovšem letos jsem si řekl, že nebudu hrát na sebe a na svoje 

statistiky. Je tady jeden tým a ten jde celý za jediným cílem. Je to moc hezké 
udržet čisté konto, ale tady jsou dány zcela jiné cíle a priority.“ 

Těší vás i to, že jste se letos stal jednoznačnou brankářskou
jedničkou v mužstvu SK Prostějov 1913? 

„Jsem za to moc rád. Nastupuji jako jednička, což se pozitivně odráží i na 
mém sebevědomí. To vám řekne každý gólman. Pokud pravidelně chytá, 
získává jistotu a důvěru se snaží splácet trenérům i spoluhráčům. A to je 
přesně můj případ.“

Zachytal byste si rád s Prostějovem druhou ligu?
 „Já stoprocentně! Měl jsem vloni možnost nakouknout do druhé ligy, ale 
bohužel mi to tehdy nevyšlo. Navíc jsem přesvědčen o tom, že prostějovský 
klub s vyloženě prostějovským vedením by si druhou ligu zasloužil. Chce-
me hrát hokej pro lidi, nikoliv pro peníze!“ (mik)

21. kolo: 

ZA POSTUP JSOU SLÍBENÉ KREVETY!  ZA POSTUP JSOU SLÍBENÉ KREVETY!  
PROSTĚJOV Nečekaně těžká dřina čekala hokejisty SK Prostějov 1913 ve 21. kole 

Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína. V domácím prostředí se v neděli utkali 

s až šestým celkem tabulky. Hráči Brumova-Bylnice to prostějovskému favorito-

vi pořádně zkomplikovali. O výsledku proti zarputilému soupeři se rozhodlo až 

v závěrečné třetině. „Čekali jsme to a hráče jsem připravoval na to, že nepůjde 

o jednoduchou záležitost,“ podotkl po zápase trenér Michal Janeček.

Před nedělním utkáním s  Brumovem-Bylnicí se 
nechal před Večerníkem slyšet výkonný ředitel 
SK Prostějov 1913 Petr Fridrich, že vedení klubu 
má pro tým v krajské soutěži zajímavou pobídku. 
„V  případě postupu do druhé ligy uděláme pro 
tým hostinu a  nabídneme mu krevety. Spoustu 
krevet,“ pronesl Fridrich. „O tom ještě nevím, ale to 
bych bral. Krevety zbožňuju, mám je rád,“ rozesmál 
dotaz Večerníku těsně po vítězném utkání trenéra 
mužstva Michala Janečka. 
Domácí zápas s  Brumovem-Bylnicí uzavřel třetí 
třetinu základní části Krajské ligy mužů Jižní Mo-

ravy a  Zlína. „Pohled na tabulku nás hodně těší. 
Máme devítibodový náskok, ale ještě zbývá do 
konce základní části sedm utkání, takže zatím bych 
to bral střízlivě. Není to klišé, ale musíme se sou-
středit na každý zápas. Například ten dnešní jasně 
ukázal, jak těžce se proti většině týmů soutěže hra-
je,“ nehýří přehnaným optimismem Michal Jane-
ček, kterého ve víru úspěšných výsledků přece jen 
trápí jedna věc. „Blíží se play-off, ale bohužel stále 
se na trénincích nescházíme v plné sestavě, se kte-
rou počítám pro vyřazovací boje. Závažnější zraně-
ní má Honza Štefka i Petr Kolouch a citelně nám 

chybí také kapitán Ondra Fiala. Ten má vleklé potíže 
s kolenem. Snad se to ale brzy všechno spraví a bude-

me se moci připravit na play-off v nejsilnější sestavě,“ 
uzavřel aktuálně trenér Michal Janeček. 

Michal KADLEC

„Rád bych si v tomto týmu zachytal
druhou ligu,“ øekl po utkání èarodìj v brance eskáèka 

Marek Micka
PROSTĚJOV Byl naprosto pevným základem pro následné vítězství v nedělním utkání proti Brumo-
vu-Bylnici. Chválil ho trenér, spoluhráči, fanoušci, a dokonce i hokejisté soupeře. Brankář SK Prostě-
jov 1913 ve svém brankovišti přímo čaroval, na své konto si připsal hodně přes třicet úspěšných zása-
hů s vychytanou nulou! Za svá záda nepustil ani jeden puk ani z těch nejvyloženějších tutovek soupeře.

PROSTĚJOV Poslední čtvrtina letošního ročníku Kraj-
ské ligy mužů Jižní Moravy a  Zlína už klepe na dveře. 
Poslední vzájemné zápasy s  každým soupeřem čekají 
na hokejisty SK Prostějov 1913 už od čtvrtečního data, 
kdy zavítají na půdu HC Boskovic. Následně se pak 
hned v  neděli představí před domácím publikem, kde 
pro změnu změří síly s  beznadějně posledním celkem 
Zastávkou u Brna. Přípravy na play-off jsou už v plném 
proudu a ani v těchto zápasech nebudou chtít svěřenci 
kouče Michala Janečka nic podcenit. 
Papírově by se mělo jednat o dva nejjednodušší zápasy z po-
slední čtvrtiny soutěže, ale tabulka často ukazuje něco od-
lišného, než je pak vidět na ledě. Do Boskovic ale ve čtvrtek 
vpodvečer vyrazí lídr základní části na půdu předposledního 
celku, který už ztratil kontakt s výše postavenými kluby. Ve 
všech případech se zatím radoval poměrně jasně favorit a dá 
se očekávat, že ani na počtvrté by si tuto bilanci nechtěl po-
kazit. Jasno bude ve čtvrtek večer, protože úvodní buly je na 
programu 22. ledna až v 19.00 hodin. 
V neděli se pak bude pokračovat už třiadvacátým kolem, 
kdy na domácím ledě přivítá Prostějov soupeře ze Zastávky 
u Brna. Nováček soutěže je na poslední příčce a už nemá 
příliš nadějí, že by se z ní dokázal posunout. Do Prostějova 
dorazí s hlavním cílem nedostat až příliš velký počet bra-
nek. Ale podcenění ze strany domácích by jistě mohlo přijít 
draho. Tento duel pak můžete vidět na vlastní oči 25. ledna 
od 17.00 hodin. (jaf)

PROSTĚJOV V neděli vpodvečer svedly v rámci 21. kola Krajské ligy mužů Již-
ní Moravy a Zlína proti sobě zápas první tým tabulky SK Prostějov 1913 a šestý 
v pořadí tým Brumova-Bylnice. Přestože fanoušci očekávali opět jednoduchý zá-
pas s pořádným brankovým přídělem pro soupeře, nestalo se tak. Málokdo si totiž 
uvědomil, že hokejisté z východu Moravy jsou společně s Uherským Ostrohem 
jediní, kteří dokázali v letošní sezóně favority z Prostějova porazit... 
Samotné nedělní utkání na prostějovském zimním stadionu začalo už v  první minutě 
oslabením, když na trestnou lavici zamířil Korhoň. Hosté se v našem pásmu dlouho ne-
zdrželi, naopak Čuřík po sólovém úniku střelou zápěstím vyprášil vyrážečku hostujícího 
brankáře Čady. V páté minutě mohl využít příležitost domácí Zdeněk Zabloudil, ale po 
hrubé chybě hostujícího obránce svoji tutovku spálil. Stejný hráč měl svoji velkou šanci 
také o tři minuty později, kdy z mezikruží napálil kotouč do plastrónu připraveného Čady. 
V 11. minutě se poprvé ukázal prostějovský kanonýr David Štefka. Dostal se celkem do 
tří jasných střeleckých příležitostí, ale v tuto chvíli mu střelný prach na hokejce pořádně 
zvlhl. Ve 14. minutě nastřelil Zdeněk Zabloudil dokonce tyč Čadovy branky a nejlepší 
hráč hostů pak dokonce tři minuty před první sirénou vytáhl ze šibenice ránu Beutla. 
V prostřední části hry viděli diváci znovu oboustranně rychlý hokej, otázkou jen bylo, kdo 
dá první gól. Po šancích Grulicha, Kropáče či Duby to zkusili i hokejisté Brumova-Bylni-
ce, ale Janíček naštěstí z očí do očí domácího brankáře Micku nepřelstil. Domácí diváci 
si zakřičeli poprvé netradičně až ve 34. minutě, kdy Daniel Štefka po spolupráci s Matě-
jem Zabloudilem uvedl eskáčko do vedení 1:0. Do přestávky však prostějovská přetížená 
obrana vyrobila několik laciných hrubek, ovšem záda jí kryl spolehlivý Micka v bráně. 
Hostující hokejisté dokázali fyzicky držet krok s Prostějovany i ve třetí třetině, kdy domá-
cí brankář Micka několikrát za sebou vychytal takřka nemožné! Ve 42. minutě jeli hosté 
tři na jediného obránce, ale po vyšachování se Micka dokázal v brankovišti roztáhnout 
jako pavouk a betonem vyrazit puk směřující do již odkryté branky. A to byl možná roz-
hodující moment celého zápasu. Ve 47. minutě vypálil tvrdě na Čadu Matěj Zabloudil, 
vyraženého kotouče se zmocnil Daniel Štefka a brankáře hostů po ledě konečně prostře-
lil. Prostějovský kanonýr Daniel Štefka pak završil svůj hattrick v 53. minutě, kdy zvýšil 

na 3:0. A Matěj Zabloudil navíc zaznamenal svoji třetí asistenci. Přestože 
domácí brankář Micka pak ještě dvakrát „čarodějnicky“ zasahoval proti tu-
tovkám Kotka a Janíčka, poslední slovo měl domácí tým. Na konečných 4:0 
upravil v 57. minutě Kropáč po spolupráci s Korhoněm a Popelkou. (mik)

Neèekaná døina doma s Brumovem



V prvních minutách se hra pře-
lévala ze strany na stranu a šance 
přicházely před oběma brankami. 
Domácí byli blízko první brance, 
ale zvonila jen tyč. Na opačné stra-
ně tak Přerov trestal, kdy dostal puk 
po dlouhé přihrávce Kuchta a za-
mířil přesně na zadní tyč – 0:1. Po 
úvodní brance byli hosté aktivnější 
a drželi eskáčko v pásmu. Největší 
příležitost ale zvládla brankářka 
vyrážečkou pokrýt. Na začátku 10. 
minuty byl blízko ke srovnání Ma-
rek, ale jeho pokus z ideální pozi-
ce skončil mimo růžek přerovské 
branky. Kousek následně chyběl i 
hostům k navýšení vedení. Další 
šanci na srovnání si vytvořil Kovář. 
Jeho pokus po chybě obrany ale 
protečoval brankař nad svou sva-
tyni. Neujala se ani další zajímavá 
akce. Hosté tak opět trestali, když 
dostali možnost přesilové hry, kte-
rou po rovné minutě využil z doráž-
ky do odkryté klece Pospíšil – 0:2. 
Ještě větší problém navíc přišel v té 
samé minutě, kdy se rozhodl před 
bránícím hráčem vystřelit Kuchta 
a puk skončil až za zády brankářky 
Klimešové – 0:3. Snížení mohlo 
nastat ze strany Kováře, jenže opět 
pohořel na skvělém zákroku hostu-
jícího gólmana. V závěru se bran-

ka nezrodila ani po samostatném 
úniku kapitána Marka. Domácí tak 
hráli vyrovnanou partii, ale soupeř 
proměňoval šance. 
Start druhé části patřil domácím 
barvám, jenže kýžené branky se ne 
a ne dočkat. Situaci z první třetiny 
si zopakoval Marek i ve druhé části, 
ale i ve 24. minutě si hostující bran-
kář na jeho bekhendové zakončení 
přišel. Hosté o sobě dali poprvé více 
vědět v 26. minutě, jejich pokus ale 
mířil z dobré palebné pozice nad. 
Domácí dál nechávali dlouhá střídá-
ní pro bránícího soupeře. Před polo-
vinou duelu došlo i na první početní 
výhodu Prostějova. Ta sice nezačala 
nejlépe, ale v jejím průběhu se dosta-
lo eskáčko do tlaku a před brankou 
se nejlépe zorientoval Šelesták, který 
poslal puk o tyč za záda a konečně 
prolomil domácí mlčení – 1:3. Po 
první brance domácích se ale hos-
té trošku zvedli a častěji se dokázali 
držet i na útočné polovině. Domácí 
se ale definitivně vrátili do hry v 33. 
minutě, kdy vydolovali puk a Marek 
po kličce obránci procedil puk až do 
sítě – 2:3. Snahu za srovnáním zasta-
vilo vyloučení na domácí straně, kde 
Přerov využil i druhou nabídnutou 
možnost a tečované nahození od 
modré bylo pro brankáře neřeši-

telné – 2:4. Domácí se ale odmítali 
vzdát a zpátky je vrátil Duba, který 
zakončením do vinklu odčinil své 
vyloučení – 3:4. Po snížení však při-
šel další domácí trest. Hosté poprvé 
vyšli na prázdno a čekala se napínavá 
poslední třetina. S finálním hvizdem 
ještě došlo na emoce, kdy se strhla 
šarvátka, která však rychle skončila. 
Ve třetím dějství se na první šanci 
čekalo tři minuty. Tu si vytvořili 
domácí, ale brankář Strejček už byl 
připraven. Na domácí straně pak 
došlo k dalšímu vyloučení a třetí 
přesilovková branka pro hosty na 
sebe nenechala dlouho čekat, kdy 
puk s přispěním břevna dopravil 
do sítě Štébl – 3:5. Domácí nadě-

je pak během minuty vzaly za své, 
když rychlý přechod využil Kuchta 
prudkou ranou na vzdálenější tyč – 
3:6. Vykřesání možného dramatu 
přišlo v 48. minutě z hole Huljára, 
který napřáhl přesně pod víko a 
korigoval – 4:6. Jen půl minuty ale 
vydrželo dvoubrankové manko, 
protože hosté okamžitě odpověděli 
další brankou, kde došlo i k lehké-
mu podcenění situace brankářkou 
– 4:7. V dalších minutách už bylo 
patrné, že se spíše dohrává. Domá-
cí se dostávali do šancí sporadicky 
a hosté vyčkávali. Změna skóre 
nastala ještě čtyři minuty před kon-
cem, kdy brankářku překonal stře-
lec zápasu Kuchta – 4:8.

PROSTĚJOV V pátém kole skupiny o 

umístění nastoupili hokejisté starších 

žáků „A“ na domácím ledě v pátek 

vpodvečer, kdy přivítali svého hlavní-

ho rivala z Přerova. Utkání se po celou 

dobu přelévalo ze strany na stranu a 

herně neměl ani jeden tým výrazněj-

ší převahu. To se ovšem nedá říct o 

skóre, které v první a třetí části patřilo 

hostům, ve druhé zase naopak do-

mácím. Právě v koncovce se ukázal 

největší rozdíl a Přerov v ní byl po celý 

duel kvalitnější. I proto si odvezl dal-

ší body do tabulky a odskočil svému 

soupeři na rozdíl už šesti bodů. 
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Regionální liga juniorù – 31. kolo

3:4sn (1:0, 1:1, 1:2 – 0:0)
Branky a nahrávky: 11. Kapitanov (Matušík), 

Sestava Frýdku-Místku:

Regionální liga juniorù – 32. kolo

5:4sn (1:0, 1:3, 2:1 – 0:0)
Branky a nahrávky:

Regionální liga dorostu – 32. kolo

1:2sn (0:0, 1:0, 0:1 – 0:0)
Branky a nahrávky: 

Sestava Brna: 

Regionální liga dorostu – 31. kolo

1:3 (0:2, 1:0, 0:1)
Branky a nahrávky:

Sestava Brna:

kolo

2:17 (0:7, 1:5, 1:5)
Branky a nahrávky:

Sestava Brna:

Liga 9. tøíd – 24. kolo

2:6 (0:2, 1:2, 1:2)
Branky a nahrávky:

1:0 (0:0, 0:0, 1:0)
Branky a nahrávky:

kolo

5:12 (0:8, 4:2, 1:2)
Branky a nahrávky:

Liga mladších

2:13 (0:4, 2:6, 0:3)
Branky a nahrávky:

Sestava Olomouce: 

OSMÁCI HRÁLI S PØEROVEM OSMÁCI HRÁLI S PØEROVEM VYROVNANÝ DUELVYROVNANÝ DUEL

Foto: Jan Frehar

Jan Frehar TABULKY najdete na www.vecernik.pv.cz

Branky a nahrávky:

4 : 8 4 : 8 
0:3, 3:1, 1:4

-



PROSTĚJOV Dalších pět 

bodů do tabulky DATART 

extraligy žen ČR 2025/26 

za stejný počet dnů při-

daly volejbalistky VK 

Prostějov. Během mi-

nulého týdne zvítězily 

v  domácím derby nad 

konkurenční Olomoucí 

3:0 a výhru odvezly také 

z Kladna, kde však na hřiš-

ti Národního volejbalové-

ho centra uspěly jen těsně 

3:2 obratem nepříznivého 

vývoje. My se teď pojďme 

ohlédnout za tím, jak oba 

špíly vypadaly.

VICTORIA DEISL

11 VK VK PODLEPODLE 

Kapitánka prostějovských volejbalistek odehrála velmi 
kvalitně hanácké derby s  Olomoucí (3:0), v  němž sice 
doma zaznamenala jen 8 bodů, ale celou dobu udržovala 
vysoký herní standard. Totéž dokázala i  během 
týmově mnohem méně povedeného střetnutí 
v  Kladně proti tamnímu NVC ČR (3:2), kdy 
většina jejích parťaček spadla ve druhém 
i  třetím setu do obří krize a  opravdu zle se 
trápila. Hanka Makoňová nikoliv, pořád hrála 
dobře. A 12 body s veskrze pozitivními statis-
tikami hodně pomohla k vydřenému vítězství.

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

PROSTÌJOV – OLOMOUC

NVC ÈR – PROSTÌJOV

ISL
ehrála velmi
v  němž sice 

bu udržovala 
během

tnutí 
kdy 
ém 
se 

la 
-
.

Dohrávka 14. kola:
Olomouc 3:0 (12, 26, 23).
Výsledky 15. kola:

1. Šelmy Brno 14 0 0 1 42:9 42

3. Liberec 10 2 0 3 38:15 34

Ve volejbalové DATART extralize 
žen ČR dlouhodobě platí, že uzá-
věrka hráčských přestupů každý 
rok připadá na půlnoc posledního 
lednového dne. Proto se během 
tohoto zimního měsíce vždy tro-
chu rozhýbou jinak spíše stojaté 
vody příchodů a odchodů, některá 
družstva se snaží i na poslední chvíli 
posílit.
Což se v  posledních letech větši-
nou týkalo rovněž volejbalistek VK 
Prostějov, neboť vedení úspěšného 
hanáckého klubu končícího přestu-
pového období poměrně často vy-
užívalo. Například loni takhle při-
vedlo špičkovou blokařku Veroniku 
Trnkovou, která byla rozhodujícím 
faktorem při zisku mistrovského 
titulu, či americkou smečařku Miu 
Wesley, jež zazářila v rozhodujícím 
finálovém střetnutí.
Pokud ale patříte k fanouškům vé-

káčka, tak letos raději žádné posíle-
ní last minute nečekejte. Už zkraje 
léta při skládání výrazně omlazené-
ho kádru bylo totiž znát, že dvanác-
tinásobný český šampion tentokrát 
půjde poněkud jiným směrem než 
předtím, tedy spíše cestou talento-
vaných perspektivních (a  logicky 
i  levnějších) plejerek s  velkým po-
tenciálem do budoucna.
A  pokud je i  takhle mladý tým na-
tolik úspěšný, že po dvou třetinách 
základní části elitní tuzemské sou-
těže drží druhé místo tabulky, a při-
tom zpravidla hraje velice dobře, tak 
vlastně k  žádnému pronikavějšímu 
vyztužování kolektivu není důvod. 
Snad pouze na bloku by Hanačky po-
třebovaly zvýšit kvalitu, protože jen 
se dvěma kvalitními střeďačkami na 
odpovídající úrovni může být pouť 
posledními (a  rozhodujícími) třemi 
měsíci celé sezóny dost riziková.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

PØIJDE NÌJAKÁ POSILA? SPÍŠE NE

52
Fantastickou úspěšnost útoku dvaapadesát pro-
cent měly ženy VK Prostějov v  úterní televizní 
dohrávce proti Olomouci. Jejich ofenzivu ve 
vítězném derby přitom nejvíc táhly vynikající 
smečařka Viktorie Dvořáková (68 procent) 
a skvělá univerzálka Nela Jasečková (61 procent).

V DERBY JEDEN SUPER SET

Úterní podvečer patřil televiznímu 
šlágru mezi vékáčkem a  úpéčkem, 
což je pokaždé velmi prestižní kraj-
ské derby. A prostějovské ženy jej – 
stejně jako první vzájemný souboj 
této sezóny venku – zvládly vítězně 
bez jediného ztraceného setu, tudíž 
ideálním výsledkem 3:0. Hlavně 
ve druhé periodě však dost hrozilo, 
že duel se překlopí do mnohem vy-
rovnanější bitvy. Tenhle scénář však 
domácí tým odmítl.
Je ovšem nutno přiznat, že opravdu 
špičkový volejbal hrál jen v  úvod-
ní sadě. Tam to z  jeho strany byl 
naprosto vynikající výkon, který 
znamenal zaslouženou dominanci 
25:12. Nicméně od druhé části se 
produkce VK v  důsledku častějších 
chyb zhoršila, naopak Šantovka 
dokázala svou produkci zlepšit. Do-
konce měla dva setboly, leč mančaft 
tažený skvělým útokem především 
dvojice Nela Jasečková a  Viktorie 
Dvořáková je odvrátil na 28:26.
V  opětovně dlouho kvalitnějším 
třetím dějství následně vedl už 14:6, 
přesto dalším polevením ještě při-
pustil dramatické vyústění. Naštěstí 
s  těsně úspěšným koncem 25:23. 
„První set byl z  naší strany fantas-
tický po všech stránkách, fakt super. 
Druhý už se nesl ve vyrovnaném 
duchu od začátku do konce a  bylo 
moc důležité, že jsme ho v  závěru 
urvali, protože v  opačném případě 
se z utkání mohlo stát větší drama,“ 

rekapituloval hlavní trenér Prostějo-
va Petr Zapletal.
„Ve třetím setu jsme nejdřív hráli 
dobře a pak zase kvůli vlastní nedů-
slednosti hůř, ale díky velkému bo-
dovému polštáři jsme měli dostateč-
ný náskok. A byť soupeř snižoval, tak 
jsem stále věřil, že poslední vítězný 
míč dáme my. Což se stalo, a porazit 
Olomouc 3:0 je výborný výsledek, 
kterého si určitě ceníme,“ zdůraznil 
Zapletal význam derby triumfu, jímž 
jeho svěřenkyně zvýšily průběžný 
odstup mezi oběma rivaly už na vý-
znamných třináct bodů.
Po dvoutýdenní zápasové přestáv-
ce se tak tabulkově druhé Hanač-
ky vrátily do kolotoče soutěžních 
střetnutí zdárně. „Zejména vstup 
do utkání jsme měli famózní, holky 
hrály perfektně a zcela plnily taktiku. 
Projevilo se, že jsme se na derby dů-
kladně připravili. Za následný herní 
pokles mohlo jak zhoršené podání, 
tak nevynucené chyby, tu počáteční 
pohodu se nepodařilo v hlavách plně 
udržet. Asi tam po jasné první sadě 
bylo, že se to nějak dohraje samo. Ale 
tenhle varovně zdvižený prst stačil 
k tomu, abychom se v rozhodujících 
momentech vrátili k dostatečně kva-
litní hře.“

Sobotní odpoledne přineslo sa-
kramentsky složitý duel na půdě 
Kladna, kde má domácí prostředí 
Národní volejbalové centrum ČR. 
Tedy výběr mládežnických repre-
zentantek naší republiky, který coby 

nováček DATART extraligy dokázal 
v  dosavadním průběhu tohoto roč-
níku potrápit, či dokonce porazit už 
celou řadu družstev včetně papírově 
(nej)silnějších. Což na vlastní kůži 
pocítily i  prostějovské volejbalistky, 
jež se ve středních Čechách ocitly na 
hraně tuze nepříjemné prohry. Kte-
rou však nakonec odvrátily.
Už ve vstupní sadě Hanačky zpočát-
ku nehrály vůbec dobře (8:3), ale 
aspoň částečné herní zlepšení stačilo 
k  otočení skóre na 22:25. Namísto 
uklidnění a  dalšího výkonnostního 
vzestupu však hostující tým spadl 
v  dalších dvou dějstvích do ještě 
mnohem větších trablů, jež přerostly 
v  hlubokou krizi. Zatímco mladice 
na opačné straně sítě předváděly 
uvolněný, zdravě agresivní a celkově 
vynikající volejbal, kterým naprosto 
dominovaly 25:13, respektive 25:14. 
Rázem tak vedly 2:1 a zaskočené fa-
voritky viditelně nevěděly, kde jim 
hlava stojí.
„První set jsme získali spíše se štěs-
tím. Měli jsme horší útok a pomoh-
ly nám postupně přibývající chyby 
NVC, jinak bychom ztrátu neotočili. 
Ve druhém i třetím setu už soupeřky 
totálně tlačily servisem a  my jsme 
absolutně nedokázali položit balón 
zakončením. Domácí naděje hrály 
parádně a  vycházelo jim všechno, 
na co sáhly, naopak nám vůbec nic. 
Bylo strašně těžké proti tak rozjeté-
mu družstvu hrát, pod jeho obrov-
ským náporem jsme místy dělali až 
školácké hrubky,“ vrtěl hlavou kouč 
Petr Zapletal.
Nepomáhalo ani protáčení sestavy 

v  rámci daných možností, to zna-
mená bez citelně scházející Nely Ja-
sečkové (nemoc). Do čtvrté periody 
však hostující lodivod poslal původ-
ní základní sestavu – a ta se konečně 
naplno chytila. Prostějovanky rázem 
produkovaly svou tradičně kvalit-
ní hru, díky níž envécéčku oplatily 
předchozí dílčí debakly suverénním 
ovládnutím dílu číslo čtyři (12:25). 
A  následně nezaváhaly ani v  roz-
hodujícím tie-breaku 8:15, čímž na 
Moravu odvezly dva body za perně 
vydřený výsledek 2:3.
„Utekli jsme hrobníkovi z  lopaty. 
Holky naštěstí po dvou vyloženě 
špatných setech nesložily zbraně 
a  dokázaly se z  velké krize vyhra-
bat. Útočně se chytily krajní hráčky, 
kterým to do té doby vůbec nešlo, 
začaly pravidelně bodovat, přidaly se 
další hráčky. A najednou jsme i mno-
hem lépe podávali a bránili, prudce 
nahoru šel týmový výkon celého 
mančaftu. Za dvoubodové vítězství 
musíme být po takovém průběhu 
celého utkání nesmírně rádi,“ odde-
choval Zapletal.
Jeden ztracený bodík bral vzhledem 
k okolnostem jako naprosto přijatel-
nou cenu. „Vezeme opravdu velmi 
cennou výhru, těžce vybojovanou. 
Juniorky Národního volejbalového 
centra hrají s ohromným nadšením, 
výborně brání v poli, a když jim vy-
chází servis i vše ostatní, jsou straš-
ně nebezpečné. Proto si moc vážím 
toho, že jsme dokázali takhle špatně 
rozehraný zápas obrátit v  náš pro-
spěch,“ uzavřel Zapletal své povídání 
na zpáteční cestě z kladenské haly.

PROPRO ĚSTĚSTĚJOVJOV D lDalšíšíchh pětět

VOLEJBALISTKY PORAZILY OLOMOUC
A ODVRÁTILY PROHRU NA NVC

pro Večerník 

původní
zpravodajství

ník 
ství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND Foto: Jan Steiner

(vpravo). 
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Milan Buèík bude pøi šlágru se ŠelmamiMilan Buèík bude pøi šlágru se Šelmami

Sobotní zápasový tahák VK Prostějov vs. Šelmy Brno je nadmíru přitažlivý už sám 
o sobě – a tenhle volejbalový spektákl navíc zpestří ještě zajímavá doprovodná akce. 
Fanoušci se mohou těšit na prezentaci i prodej jedné nesmírně vzácné knihy!
Na šlágr 16. kola DATART extraligy žen ČR 2025/26 do haly Národního sportov-
ního centra PV osobně dorazí Milan Bučík, tedy autor známé publikace Zlatá doba 
nejen brněnského volejbalu: Příběh Karla Lázničky.
Společně se sportovním ředitelem vékáčka Miroslavem Čadou budou knihu bě-
hem přestávky po druhém setu oficiálně prezentovat, Milan Bučík své dílo krátce 
představí. A ve vstupním foyer NCS Prostějov bude obsáhlou knížku během celé-
ho utkání prodávat (v ceně 990 korun) i vlastnoručně podepisovat.
„Kniha to není zrovna levná, ale je opravdu velice vzácná a těžko k dostání. Navíc 
podrobně popisuje zlatou dobu brněnského volejbalu, kdy jsme jako Zbrojovka 
byli hodně silní a v čele s vynikajícím Karlem Lázničkou dokázali postoupit do fi-
nále Poháru mistrů evropských zemí, tedy dnešní Champions League. Hlavně pro 
pamětníky má tohle dílo obrovskou hodnotu,“ přiblížil Miroslav Čada, také jedna 
z opor Zbrojovky Brno v sedmdesátých a osmdesátých letech minulého století.



KLADNO, PROSTĚJOV Svou velkou nebezpečnost opět potvrdilo 
Národní volejbalové centrum ČR, na jehož kladenské palubovce se 
prostějovské volejbalistky po dvou velice špatně odehraných setech 
ocitly blízko nečekané porážky. Z  hluboké jámy se však dokázaly ve 
zbytku zápasu vyhrabat, aby nalezením kvalitnějšího herního levelu 
odvezly domů vítězné dva body.
Hanačky nastoupily bez nemocné Nely Jasečkové, místo ní se na univerzál 
vrátila Dezirett Madan. Proti výborné obraně soupeřek však vékáčku od 
startu střetnutí nefungoval útok, vůbec se jím nedokázaly prosazovat. Až od 
hrozivého stavu 8:3 se hostující tým zvedl, zlepšil všechny činnosti a při po-
dání Hany Makoňové dotáhl třemi body za sebou na 9:7. Ještě jednou pak 
výběr NVC odskočil (12:8), nicméně Zapletalovy svěřenkyně pokračovaly 
v postupném progresu rychlým srovnáním na 13:13. Následně hořel rovno-
cenný boj o každou výměnu, než favoritky od nerozhodného skóre 17:17 
o něco úspěšněji zvládly zbytek zahajovací části – 22:25.
Jejich výkon sice měl k ideálu daleko, některým plejerkám se dost nedařilo, 
leč zatím to stačilo. Pomohl rostoucí počet hrubek na opačné straně sítě, jenže 
když NVC přestalo chybovat, šlo zkraje druhého dějství zase do trháku 4:1. 
Prostějovanky také střídaly vyloženě špatné momenty s dobrými, proto nej-
dřív vyrovnaly (5:5) a zanedlouho po mizerné pasáži ještě výrazněji ztrácely 
(12:7). Navíc herní krize nekončila, místo toho se dál prohlubovala (16:9, 
20:10). Holkám nešlo absolutně nic a výsledkem byl dílčí debakl – 25:13.
Pomůže utrápenému VK desetiminutová pauza jako už několikrát v této se-
zóně? Příliš to nevypadalo (1:2 – 4:2), neboť mládežnické reprezentantky 
byly rozjeté (především suprově blokovaly i čapaly v poli), zatímco kouč 
moravské družiny se snažil své ovečky zvednout střídáními. Což na chvíli 
zafungovalo, načež trhák ze 7:7 na 11:7 zařídila smečovaným servisem Te-
reza Bezdičková. Nový výpadek tentokrát na přihrávce poslal druhý celek 
tabulky hodně dolů a  dvouminutové obrození (12:8 – 12:11) okamžitě 
vystřídala další krize proti smečovanému podání Báry Rejmanové (13:12 
– 21:12). Osm bodů v řadě rozhodlo třetí periodu, nebylo co řešit – 25:14.
Jestli chtěla prostějovská parta mač zachránit, musela vše zkvalitnit minimál-
ně o sto procent. Pokusit se o to měla zpět vrácená základní sestava, které se 
ve čtvrtém dílu začalo dařit pronikavě důraznějším zakončením i servisem 
a rovněž pozornější defenzivou. Nepříznivý vývoj duelu se rázem úplně oto-
čil, Tereza Slavíková a spol. uprchly z 2:1 na 4:13. Jako na horské dráze, dolů 
z hlubokého ponoru nahoru do dlouho marně hledaného laufu. Chytila se 

Sarah Cruz, perfektně zabrala Viktorie Dvořáková, přidávaly se veškeré je-
jich parťačky. A jednoznačným způsobem se povedlo srovnat poměr setů 
– 12:25.
Tím pádem se šlo do soudného tie-breaku, do nějž vstoupilo pádněji Ná-
rodní volejbalové centrum (3:1). Naštěstí úřadující mistryně republiky bles-
kově obrátily při účinném podání Julie Bažó na 3:7 šesti uhranými balóny 
za sebou. Šlo o rozhodující úsek, protože získanou převahu ekipa ze srdce 
Moravy již nepustila a velice těžkou bitvu přece jen dotáhla do vítězného 
konce. Ve finiši už bez problémů, přesvědčivě – 8:15. (son)
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Lobo Machado a Kohlmann. 
: 134 minut. : 157.

-

2 : 32 : 3

V Prostìjovì je v nedìli
druhé kolo KP pøípravek

Prostějov (son) – Obrátky pomalu nabí-
rá aktuální ročník krajského přeboru vo-
lejbalových přípravek neboli Pohár trojic 
2025/26 patřící pod křídla Modrého 
minivolejbalu ČR. V  polovině prosince 
odstartoval kvalifikací v hale Národního 
sportovního centra Prostějov, načež po-
kračoval úvodním kolem v Přerově. Tam 
zatím vládly týmy Šantovky Olomouc, 
zatímco tři nejlepší týmy VK Prostějov 
průběžně jsou na sedmém, desátém a je-
denáctém místě pořadí. Turnaj druhého 
dějství soutěže nejmladších volejbalistek 
se přitom uskuteční znovu v  Národním 
sportovním centru PV, a  to v neděli 25. 
ledna od 9.00 hodin. Uvidíme, nakolik 
se holkám vékáčka bude dařit tentokrát 
a  jestli se dokážou posunout v  tabulce 
o něco výš.

Krajský přebor přípravek
2025/26 – pořadí po 1. kole:

1. Šantovka Olomouc A  66, 2. SK UP 
Olomouc A 62, 3. Šantovka Olomouc B 
59, 4. Šantovka Olomouc C 57, 5. Troub-
ky A 56, 6. Šantovka Olomouc E 55, 7. 
VK Prostějov D 54, 8. Šternberk A 53, 9. 
VAM Olomouc C 52, 10. VK Prostějov 
A  51, 11. VK Prostějov C 50, 14. VK 
Prostějov B 47, 24. VK Prostějov E 37, 
42. VK Prostějov G 19, 54. VK Prostě-
jov F 7, 59. VK Prostějov H 2.

RYCHLÉ INFO

OLOMOUC, PROSTĚJOV I  v  polovině krajského přeboru starších 
žákyň 2025/26 zůstávají mládežnické volejbalistky VK Prostějov A vě-
kové kategorie U16 stále neporaženy! Svou vítěznou sérii v této soutěži 
trvající od začátku sezóny prodloužily také při turnaji 5. kola z celkové-
ho počtu deseti, když tradičně byly naprosto suverénní.
Elitní skupina o 1. až 4. místo se tentokrát hrála v Olomouci, kde prostějov-
ský A-tým starších žákyň znovu neztratil ani set. Nejprve porazil kamarádky 
z klubového béčka 25:16, 25:15, pak si poradil s nejsilnějšími soupeřkami 
UP Olomouc A  25:16, 25:17 a  nakonec přehrál i  Šantovku Olomouc B 
25:15, 25:17.
„Holky to zvládly výborně a bez větších problémů,“ pochválila své svěřenky-
ně trenérka Solange Soares s vědomím, že uprostřed zápasového programu 
KP U16 jsou talentované Hanačky jasně v čele s velkým patnáctibodovým 
náskokem. Kolektiv VK Prostějov B je přitom průběžně šestý, v pátém děj-
ství se těsně neudržel mezi elitou.
Áčku vékáčka i Šantovky sice podlehl 0:2, ale s béčkem UP svedl vyrovnaný 
boj a  prohrál nejtěsněji 1:2. Naše mladší žákyně pod hlavičkou VK Prostě-
jov C pak ve šternberské grupě o 5. až 8. příčku statečně vzdorovaly Přerovu 
A i VAM Olomouc A bez získané sady a nebyly daleko od překvapivého zdolá-
ní domácího Šternberka A (1:2), v celkové tabulce jsou zatím desáté. (son)

1. VK Prostějov A 115, 2. UP Olomouc A 100, 3. VAM Olomouc A 87, 4. UP Olomouc B 82, 5. 
Přerov A 80, 6. VK Prostějov B 78, 7. Kojetín 65, 8. Šternberk A 64, 9. Lanškroun 63, 10. VK 
Prostějov C 59, 11. Šumperk B 45, 12. Uničov 42, 13. Šumperk A 40, 14. UP Olomouc D 38, 15. 
Přerov B 34, 16. Zábřeh 24, 17. UP Olomouc C 22, 18. Šternberk B 13, 19. Mohelnice 13, 20. 
Bohuňovice 6.

KRAJSKÝ PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKYŇ U16 2025/26 – POŘADÍ PO 5. KOLE

Dominance starších žákyň VK
krajskému přeboru U16

Sobota nabídne extraligový megahit
Prostějov versus Šelmy Brno, 

OV I v polovl ině krajského přeboru star

émuu pppppppppppřřřebooooooorrrrrru U16
dál pokračujedál pokračuje

ZADAR, PROSTĚJOV Trojnásobné 
hráčské zastoupení měl volejbalový 
klub VK Prostějov v  reprezentačním 
výběru České republiky U18, kte-
rý v  chorvatském Zadaru absolvoval 
úvodní část kvalifikace o postup na mis-
trovství Evropy kadetek 2026. Náročný 
cíl v  podobě přímého probojování na 
šampionát sice nesplnil, ale aspoň se 
těsně dostal do druhé kvalifikační fáze.
Mladé Češky na Balkáně nejprve smetly 
slabé Lucembursko 3:0 (11, 9, 16), ale 
ve druhém střetnutí své základní skupiny 
podlehly Maďarsku 1:3 (-23, -17, 21, -17) 
a  v  důsledku téhle porážky si nezajistily 
místo v semifinále. Tím pádem pak muse-

ly vyhrát oba poslední zápasy ve skupině 
o 5. až 7. místo, aby je později neminula 
druhá část kvalifikace na letošní ME.
Tento úkol již kadetky ČR splnit dokáza-
ly, když otočily utkání s  Rakouskem na 
3:1 (-19, 16, 11, 16) a přehrály Kypr 3:0 
(18, 25, 12). Z tria prostějovských hráček 
přitom dostávala nejvíc prostoru blokařka 
Michaela Remešová, jež v  jednotlivých 
střetnutích zaznamenala deset, třináct, 
jedenáct a  pět bodů, tedy dohromady 
devětatřicet. A  byla třetí nejvíc skórující 
členkou týmu.
Smečařka Vanessa Klimešová zpočátku 
naskakovala z  lavičky a postupně se stala 
součástí základní sestavy, v součtu zazna-

menala dvacet tři bodů. Libero Kristýna 
Pavlíková pak odehrála menší část vstup-
ního mače a  poté skoro celý závěrečný, 
ovšem na přihrávce se jí moc nedařilo 
s  celkovou úspěšností jen okolo dvaceti 
procent.
„V rozhodujícím utkání s Kyprem jsme od 
začátku hrály svoji hru a nepřizpůsobily se 
soupeřkám. Teď už se těšíme na další kva-
lifikaci,“ řekla po posledním souboji jedna 
ze tří zástupkyň vékáčka v Zadaru Vanesa 
Klimešová. O účast na letošním kontinen-
tálním šampionátu věkové kategorie U18 
(1. až 12. července v Lotyšsku a Litvě) se 
mládežnické reprezentantky České repub-
liky poperou na jaře. (son)

Ve druhé a tøetí sadì to byla mizérie,
pøesto to vékáèko zvládlo

Foto: CEV
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Mi chaela Remešová nastupovala v základuMi chaela Remešová nastupovala v základu

Tereza
Slavíková: 

PROSTĚJOV Jak prostějovské volejbalistky zvládnou návrat 
do zápasového kolotoče po dvou týdnech bez soutěžního střet-
nutí? To byla otázka, jež se vznášela ve vzduchu před extraligo-
vým derby s Olomoucí, která také měla čtrnáctidenní pauzu. 
Odpověď vyzněla pozitivně pro domácí vékáčko, neboť bylo 
většinu atraktivní bitvy herně lepší a připsalo na své konto dal-
ší úspěšný výsledek (3:0). Tradičně skvělou defenzivní prací 
k němu přispěla Tereza Slavíková na postu libera.

 Jak bude znít vaše hod-
nocení zvládnutého duelu?
„Jsem celkově ráda za výhru 3:0, 
bereme tři body proti těžkému 
a  kvalitnímu soupeři, kterým 
Olomouc je. V prvním setu jsme 
hodně tlačily servisem a od toho 
se odvíjela naše hra, výborná 
v  útoku i  obraně. Potom jsme 
na podání polevily, ale dobrou 
obranou i velice agresivním úto-
kem se nám povedlo těsně získat 
jak druhý, tak třetí set. Takže 
velká radost z  tříbodového ví-
tězství.“

 Byla klíčová druhá sada 
a zvlášť její závěr, kde jste od-
vrátily dva setboly?
„Myslím, že určitě. Kdyby to 
bylo 1:1 na sety, tak by se potom 
hra mohla odvíjet jinak. Proto 
bylo moc důležité, že jsme tu 
koncovku zvládly, vedly 2:0 a ve 
třetím setu pak do toho naskoči-
ly znovu dobře. Jak říkám: bere-

me tři body a jsme fakt rády.“
 Ve třetí části jste vedly už 

o osm bodů. Co se potom sta-
lo, že v  dalším průběhu ještě 
vzniklo drama?
„Sem tam nějaká naše nepozor-
nost, Olomouc zatlačila servi-
sem. Ale přesto jsme to ustály, 
v  rozhodujících momentech 
byly agresivnější v  útoku a  do-
vedly zápas do vítězného konce.“

 Jaké bylo hrát utkání po 
dvoutýdenní přestávce upro-
střed sezóny?
„Já jsem před utkáním říkala, že 
mi ani nepřijde, že bychom měly 
tak dlouhou pauzu bez zápa-
su. Na trénincích jsme odvedly 
dobrou práci jak po kondiční, 
tak po herní stránce, hodně jsme 
pracovaly na fyzičce a k tomu pak 
často hrály i šest na šest. Takže ty 
dva týdny utekly velice rychle 
a  nějaká zápasová přestávka na 
nás nebyla vůbec znát.“ (son)

SEBASTIAN SCHMITZ – hlavní trenér NVC ÈR
„Jsem spokojený s prvními třemi sety. Myslím, že jsme se drželi plánu, který jsme 
chtěli hrát. Teď je toho na holky opravdu hodně, mají spoustu školy i volejbalu. 
Ale nakonec jsme hráli proti jednomu z top tří týmů v extralize velmi těsně. Mám 
z našeho výkonu takové smíšené pocity a určitě nechceme končit zápas v pátém 
setu. Ale je to součást procesu, kdy musíme tlačit proti dobrým týmům, jít na-
plno do servisu i útoku. Prostějov hrál velmi dobře a bylo pro nás těžké se proti 
němu postavit, hlavně emocionálně.“

PETR ZAPLETAL – hlavní trenér VK Prostìjov
„Nakonec spokojenost s vítězstvím, protože se to od začátku pro nás nevyvíjelo 
vůbec dobře. Podle mě jsme se štěstím vyhráli první set, dneska to mohlo být tři 
nula pro soupeře, ale naštěstí jsme se nevzdali. Čtvrtý i pátý set jsme už domi-
novali my, zatímco ve druhém a třetím dominoval soupeř, takže určitě jsme rádi 
za vybojované vítězství. Dokonce i kdybychom prohráli tři dva, tak asi budeme 
rádi za ten bod.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

PROSTĚJOV Největší možný 
zápasový šlágr bude součástí 16. 
kola DATART extraligy žen ČR 
2025/26. V  průběžném pořadí 
druhé volejbalistky VK Prostějov 
totiž narazí na vedoucí družstvo 
tabulky Šelmy Brno, divácky mi-
mořádně atraktivní souboj pro-
pukne v sobotu 24. ledna od 17.00 
hodin v  Národním sportovním 
centru PV!
Prostějovský tým utrpěl v  dosavad-
ním průběhu tohoto extraligového 
ročníku pouze dvě porážky, jednu 
z nich právě od Šelem na jejich pa-
lubovce poměrem 3:0 (18, 18, 22). 
Největší favoritky soutěže z jihomo-
ravské metropole dokonce prohrály 
jedinkrát, a to hned ve druhém děj-
ství na hřišti Lvic Praha. Od té doby 
táhnou sérii třinácti ligových vítěz-
ství v řadě za sebou!

Naposledy zdolaly Frýdek-Místek 
3:1, předtím dovezly tři hodně cen-
né body z Liberce (3:1). To Hanačky 
v novém kalendářním roce přehrály 
Olomouc 3:0 a  poté horkotěžko 
uspěly též v  Kladně proti tamnímu 
NVC 3:2. Momentálně tak mají na 
kontě krásných 37 bodů, leč domi-
nantní Brňanky dokonce 42, tedy 
ještě o pět víc. A dlouho očekávaná 
bitva dvou zatím nejlepších celků 
aktuální sezóny ukáže, co dál na špici 
ve zbytku základní části.
„My bychom samozřejmě Šelmy 
doma v naší hale moc rádi porazili, 
ale dobře víme, jak strašně těžké to 
bude. Už před sezónou bylo zřejmé, 
že právě brněnský tým bude hlav-
ním favoritem, což stoprocentně po-
tvrzuje. Může se opírat o suverénně 
nejzkušenější kádr s řadou kvalitních 
ostřílených hráček, nicméně platí, že 

nad každým se dá vyhrát. Abychom 
to v sobotu dokázali, musíme odvést 
skutečně špičkový výkon,“ pravil 
kouč vékáčka Petr Zapletal.
Nadcházející soupeřky jeho kolek-
tivu disponují opravdu velice sil-
nou základní sestavou v  čele s  top 
nahrávačkou Pavlou Šmídovou, 
s  níž obvykle nastupují univerzálka 
Anna Širůčková (či Klára Šrámko-
vá), smečařky Jéssica Silva a Justýna 
Nováková, blokařky Klára Vyklická 
a Ivona Marková a libero Adéla Kou-
kalová (za svobodna Chevalierová). 
K  tomu má trenér Ondřej Marek 
k  dispozici například ještě Marii 
Kozubíkovou, vysoké účko Nikolu 
Furdovou ze Slovenska či srbskou 
akvizici Milku Stijepič.
Prorazí hanácké bojovnice v extrém-
ně náročném souboji tuhle dlouho 
neporaženou blokádu? (son)

PROSTĚJOV N j ětší ž ý N l d d l l

tedy druhýtedy druhý
proti prvníproti prvnímu!mu!

k ždým se dá vyhr
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„Společně jsme toho dosáhli opra-
vu hodně. Dlouhodobě se nám daří 
na domácích i  světových kurtech. 
Ovšem úspěchy nepřišly samy. Za 
každým pohárem je hodně práce ge-
nerací funkcionářů i  dobrovolníků. 
Začátky byly skromné, současnost 
je skvělá. Prostějovský tenis je feno-
mén a všichni si přejeme, aby to tak 
ještě dlouho vydrželo,“ prohlásil šéf 
prostějovského tenisu Miroslav Čer-
nošek.
Pořadatelé slavnostního setkání 
ocenili dlouhou řadu osobností, bez 
kterých by klub na současné úspě-
chy stěží dosáhl. In memoriam byli 
oceněni Jaroslava Toulová, František 
Šášek, Alois Flašar, Stanislav Bábek, 
Jiří Zeman, František Macek, Jan 
Němeček, Petr Langr, Hana Řehůl-
ková a Jana Novotná.
Oceněni byli dlouholetí členové 
prostějovského tenisového klubu, 
funkcionáři a hráči Miloš Forst, Bo-
humil Hruban, Antonín Doseděl, 
Miloslav Doseděl, Jiří Běhal, Zdeněk 
Pěnička, Jaroslav Palatý, Milan Sou-

kup, Jiří Černošek, Oldřich Dostál, 
Milan Matzenauer, Aleš Hilčer, Petr 
Flašar, Karel Nováček, Petr Chytil, 
Ivo Šilhánek, David Kotyza, Petra 
Cetkovská, Petra Černošková, Fran-
tišek Kreuz, Michal Ptáček, Jaroslav 
Navrátil, Tomáš Cibulec a  Jiří No-
vák.
„Všichni svým dílem pomoh-
li k  tomu, aby prostějovský tenis 
vzkvétal. Vychovával nové a  nové 
talenty, staral se i o sekci rekreační-
ho tenisu, která ke klubu neodmys-
litelně patří. Dlouhodobě platí, že 
jsme rodinný klub, kde dbáme na 
dobré vztahy. Bez nich by se nám 
tak nedařilo,“ uvedla šéfka prostě-
jovských projektů Petra Černoško-
vá.
Klub nezapomněl ani na své velké 
persony nedávné historie Martinu 
Hingisovou, Petru Kvitovou, Lucii 
Šafářovou, Tomáše Berdycha, Rad-
ka Štěpánka a Jiřího Veselého. Zmí-
nil také aktuální úspěšnou generaci, 
do níž patří například Vít Kopřiva, 
Dalibor Svrčina, Adam Pavlásek, 

Maxim Mrva, Jiří Lehečka a Jakub 
Menšík.
„Dlouhodobě se držíme na špici, 
náš klub, město i  region v  teni-
sovém světě vyslovují s  velkým 
respektem, což nás jako velké pa-
trioty těší. Všechny mimořádné 
úspěchy hráčů i týmů TK Prostě-
jov byly dosaženy i díky velkorysé 
pomoci a  podpoře dvou muni-
cipalit, a  to Olomouckého kraje 
a  statutárního města Prostějova. 
Za dlouholetou spolupráci a  vý-
raznou podporu chceme upřím-
ně poděkovat. Dovolte mi, abych 
zmínil ty, kteří se výrazně v minu-
losti podíleli na vzájemném part-
nerství s  tenisovým klubem. Byli 
to Jan Tesař, Miroslav Pišťák, Ale-
na Rašková a  Ivan Kosatík. Jsme 
rádi, že tato podpora pokračuje 
a  na našich oslavách jsme mohli 
přivítat hejtmana Olomouckého 
kraje Ladislava Oklešťka a primá-
tora statutárního města Prostějova 
Františka Juru,“ uvedl Černošek. 

(lv)

Tenis slavil 125 let

PROSTĚJOV V příjemných prostorách hotelu Tennis Club milovníci bílého sportu oslavili 125 let tenisu 
v Prostějově. V rámci plesu si připomněli úspěchy předchozích let a současně ocenili největší osobnosti 
bohaté historie.

MELBOURNE, PROSTĚJOV Hned čtyři tenisté TK Ag-
rofert Prostějov si zahrají hlavní soutěž na grandslamovém 
Australian Open. Jakub Menšík a Jiří Lehečka se dostali mezi 
nasazené, kvarteto doplňuje Dalibor Svrčina a Vít Kopřiva.
Šestnáctý nasazený Jakub Menšík si zopakuje v 1. kole duel se Špa-
nělem Pablem Carreňem Bustou, kterého porazil ve čtvrtfinále loň-
ského Davis Cupu. I v dalších případných zápasech by byl prostějovský 
rodák favorit, což ovšem skončí v eventuálním 4. kole, v němž může na-
razit na legendárního Novaka Djokoviče. „Na první grandslam sezony 
se těším. Věřím, že mi vydrží rofma z posledních týdnů,“ doufá Menšík.
Turnajová sedmnáctka Jiří Lehečka bude v úvodu čelit francouzskému 
kvalifikantovi Arthurovi Géovi, ve třetí a čtvrté rundě by mohl narazit 
i na české soupeře, případně na pátého nasazeného Lorenza Musettiho 
z Itálie. „Loni jsem se dostal do čtvrtého kola, nebylo by špat- né to 
o kousek vylepšit,“ přeje si Lehečka.
Soupeřem Dalibora Svrčiny bude Španěl Jaume Munar. 
Vítěze tohoto souboje pravděpodobně čeká dvanáctý na-
sazený Nor Casper Rudd a dále Denis Šapovalov z Kanady. 
Těsně se do hlavní soutěže dostal Vít Kopřiva, který se pokusí vyzrát 
na německého veterána Jana-Lennarda Struffa. Pokud se mu to poda-
ří, může vzápětí zřejmě těšit na utkání s  Taylorem Fritzem, devátým 
nasazeným Američanem. O kolo později by mohlo dojít na prostějov-
ské derby s Lehečkou. „Doufal jsem, že hlavní soutěž vyjde. Klaplo to, 
a můžu se těšit na první zápas,“ říká Kopřiva.

ADELAIDE, PROSTĚJOV Tradičně na dvou frontách bojovala 
na turnaji v Adelaide Kateřina Siniaková. V singlu ve druhém kole 
potrápila nasazenou Rusku Dianu Šnajderovou, v deblu společně 
s Číňankou Šuaj Čang získala další titul do své bohaté sbírky.
Siniaková ve dvouhře prohrála finále kvalifikace, jako „šťastná po-
ražená“ si však hladce poradila s  Ukrajinkou Dajanou Jastremskou 
a odehrála tři kvalitní sety se světovou dvaadvacítkou. V deblu se svojí 
partnerkou ztratila v celém turnaji pouze dva sety. Ve finále proti ukra-
jinsko-americkému páru Siniaková s Čangovou vyhrály 6:1,6:4, když 
neztratily ani jedno podání. „Před prvním vrcholem sezóny to byl vý-
borný test. Cítila jsem se dobře i ve dvouhře, herně se mi daří,“ ohlédla 
se za turnajem Siniaková. (lv)
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PROSTĚJOV Další dvě výhry si na své konto připsali druholigoví basketbalisté BCM Orli Prostějov. 
Na palubovce Sportcentra DDM s menšími problémy přehráli 88:73 Šumperk a následně jasně porazili 
81:53 SK UP Olomouc. „Výhry bereme, dávají nám větší klid před závěrečnými zápasy základní části,“ 
řekl trenér Prostějova Michal Pešta.

Proti Šumperku Orli začali špatně. Poločas prohráli o pět bodů a deset minut před koncem vedli o jediný 
bodík. V poslední části už byli lepší a koncovku si pohlídali. „Měli jsme vlažný začátek, od toho se odvíjel 
celý první poločas. Pak se nám podařilo zlepšit obranu a v závěru jsme měli i více fyzických sil,“ pozna-
menal kouč Orlů.
Střetnutí s  Olomoucí naopak domácí rozhodli už do přestávky. Týmy do kabiny odcházely za stavu 
42:16, po změně stran se už zápas dohrával. „Začátek nám sedl, rychle jsme získali klíčové vedení. Mohli 
jsme pak rotovat se sestavou, všichni kluci dostali prostor,“ těšilo Peštu. (lv)

PROSTĚJOV Po skvělém finiši na konci první fáze sezóny basketbalisté BCM Orli Olomoucko v katego-
rii U19 postupují do finálové skupiny celostátní ligy. V ní budou o možnost startovat v extralize bojovat 
s dalšími pěti soupeři.

Od začátku ledna odehráli tři klíčové zápasy. V přímém souboji o druhé místo v tabulce vyhráli derby 
v Olomouci 74:61, když vedli téměř od začátku zápasu. Náskok udrželi díky vítězství 93:68 nad rezervou 
Snakes Ostrava a závěrečné výhře 90:78 nad Frýdkem-Místkem. „Rozhodující bylo střetnutí s Olomou-
cí. První vzájemný zápas jsme doma prohráli o sedm bodů, důležité proto bylo i skóre. Výhra o třináct 
nám dala dvě kola před koncem potřebný klid,“ uvedl trenér Michal Pešta.
Do finálové části vstoupí basketbalisté BCM Orli Olomoucko 25. ledna domácím zápasem proti Acade-
my NH Ostrava. Dalšími soupeři budou Ústí nad Labem, Chomutov, Jindřichův Hradec a Basket Brno. 
Finálová část se hraje dvoukolově systémem doma-venku. (lv)

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

Adelaide:
Dvouhra – 1. kolo: Siniaková – Jastremská (Ukr.) 6:0, 6:1, 2. kolo: Siniaková – Šnajderová (9-Rus.) 1:6, 6:2, 5:7.
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Marek SONNEVEND
„Díky úzké spolupráci s  TJ Sokol 
Centrum Haná i Házenkářskou aka-
demií Olomouckého kraje máme 
k dispozici celou řadu mladých a už 
teď velmi šikovných hráčů. Potřebu-
jeme, aby se postupem času stále víc 
sehrávali s našimi zkušenějšími a vě-
kově staršími borci, tím pokračovali 
ve vytváření pořád lépe fungujícího 
kolektivu. Pokud se tohle bude da-
řit, můžeme útočit na klidný střed 
tabulky někde kolem šestého sed-
mého místa,“ povídal loni v září před 
druholigovým startem hlavní trenér 
Sokola II Svatopluk Ordelt.
Mančaft vedl společně s  asistenty 
Tomášem Juríkem a Anatoliyem Va-
sylievem, který se vrátil po několika 
letech. A  jejich svěřenci si opravdu 

nevedli z  herního hlediska vůbec 
špatně, když hned na úvod venku 
potrápili silné Ivančice, pak remizo-
vali s béčkem Bohunic a po zbytečně 
vysoké porážce v  Telnici napravili 
ještě zbytečnější těsnou prohru s fa-
vorizovanou Olomoucí důležitým, 
byť nejtěsnějším vítězstvím na palu-
bovce Nových Bránic.
„Je škoda, že z  poměrně dobré hry 
jsme nedokázali vytěžit ještě pří-
znivější výsledky. Po úvodních pěti 
kolech jsme totiž mohli i  měli mít 
minimálně o  dva body víc, kdyby-
chom porazili Bohunice B a  aspoň 
remizovali s  Olomoucí. Na což 
jsme v  obou těchto zápasech roz-
hodně měli, ovšem místo toho 
jsme trochu zaplatili daň za nezku-
šenost našeho převážně mladého 
týmu,“ ohlížel se Ordelt za první 

polovinou uplynulého podzimu.
Prostějovští muži pak dle očekávání 
nestačili na půdě Velkého Meziříčí 
coby jednoho ze dvou největších fa-
voritů, leč následně si poradili doma 
s naopak slabšími Sokolnicemi i ven-
ku s  dalším papírovým outsiderem 
z Hustopečí, načež vybojovali plich-
tu proti Kostelci na Hané. „I v derby 
jsme však určitě mohli vyhrát, ačko-
liv remíza nakonec odpovídala prů-
běhu střetnutí. Přesto nás další ztráta 
bodu na vlastním hřišti mrzela,“ po-
kračoval kouč.
V  poslední listopadový den přišel 
největší výbuch první poloviny sou-
těže v  podobě krutého debaklu na 
půdě Kuřimi, na závěr poté Hanáci 
statečně a zároveň marně vzdorovali 
vedoucímu Újezdu u  Brna. Dohro-
mady tak nastřádali solidních osm 
bodů, kterých ale při kvalitnějším 
zvládnutí finišů hned několika ztra-
cených či nerozhodných mačů moh-
lo být o poznání víc. A místo deváté 
příčky průběžného pořadí mohli 
Prostějované držet sedmou pozici.
„Celkově můžeme být s  podzimní 

fází druhé ligy částečně spokojeni. 
Rozhodně je znát, že jsme v  po-
rovnání s  nejhorším obdobím před 
několika lety udělali výrazný krok 
nahoru, a především díky rychlosti, 
dravosti, kvalitě i  energii mladých 
kluků teď předvádíme mnohem lep-
ší házenou. A jestli se nám podaří po 
téhle cestě dál jít, tak jsem přesvěd-
čený, že vzestup bude pokračovat. 
Chce to jen trpělivost, nějaký čas 
a  sbírání potřebných zkušeností, 
díky kterým nám mladíci ještě víc 
pomůžou,“ věří Svaťa Ordelt.

l i l léh d i fá í d hé l čá č ě k jPROSTĚJOV Ještě přede dvěma lety prožili házenkáři Sokola II 
Prostějov sezónu hrůzy, když na jejím konci měli ve 2. lize mužů 
JM pouhé čtyři získané body a nesestoupili jen shodou příznivých 
okolností. Od té doby se výrazně zlepšili a  také aktuální ročník 
třetí nejvyšší soutěže ČR potvrzuje, že jsou na vzestupu. Nicméně 
ten mohl být v uplynulé podzimní části po výsledkové stránce ještě 
o dost větší, než reálně byl.

-
- -

1. Újezd u Brna 9 1 1 400:309 19

2. V. Meziříčí 9 0 2 381:307 18

3. Ivančice 8 1 2 349:310 17

4. Kuřim 8 0 3 344:298 16

5. Olomouc 7 1 3 335:311 15

6. Telnice 6 1 4 330:318 13

 7. Bohunice B 4 1 6 332:338 9

 8. Kostelec 3 3 5 301:314 9

 9. Prostějov 3 2 6 299:345 8

10. Hustopeče 2 1 8 314:360 5

11. Sokolnice 1 1 9 300:381 3

12. N. Bránice 0 0 11 280:374 0

1. kolo: Ivančice – Prostějov 33:27. 2. kolo: Prostějov – Bohunice B 26:26. 3. kolo: Telnice – Prostějov 26:19. 4. kolo: Prostějov – Olomouc 29:30. 

5. kolo: Nové Bránice – Prostějov 31:32. 6. kolo: Velké Meziříčí – Prostějov 38:26. 7. kolo: Prostějov – Sokolnice 37:32. 8. kolo: Hustopeče – 

Prostějov 28:33. 9. kolo: Prostějov – Kostelec 27:27. 10. kolo: Kuřim – Prostějov 40:17. 11. kolo: Prostějov – Újezd u Brna 26:34.

(v modrých dresech) 
Foto: Marek Sonnevend

PROSTĚJOV Už samotná opakovaná účast v  celo-
státní Žákovské lize ČR pro pětadvacet nejlepších 
družstev republiky dané věkové kategorie je pro 
mládežnické házenkáře TJ Sokol Centrum Haná roz-
hodně úspěchem. Aktuální ročník této elitní soutěže 
2025/26 však starší žáci Centra Haná rozjeli po vý-
sledkové stránce dost špatně.
Turnaj úvodního kola hráli v Jičíně, kde postupně podlehli 
Úvalům 14:27, Telnici 24:30, Kopřivnici 20:26 i domácí-
mu Jičínu 23:26. Nezískali tedy ani bod a s nulou na kontě 
uzavírají průběžnou tabulku. „Ve městě pohádek to pro 
nás žádná pohádka bohužel nebyla. V důsledku zranění, 
a hlavně nemocí jsme měli k dispozici pouze jedenáct hrá-
čů,“ posteskl si jeden z trenérů David Jurečka.
„Kluci bojovali a jejich výkony se zlepšovaly zápas od zá-
pasu, ale v okleštěné sestavě to na body nestačilo. Přesto 
jsme odjížděli od lesa Řáholce se vztyčenými hlavami 
i spoustou nasbíraných zkušeností hlavně pro prvoročáky, 
kteří tvořili polovinu týmu,“ viděl Jurečka i pozitivní strán-
ku věci.
Teď jeho svěřence čeká turnaj 2. kola Žákovské ligy ČR 
v domácím prostředí městské sportovní haly Kostelce na 
Hané. V neděli 25. ledna tam chlapci CH narazí na Ledeč 

nad Sázavou, Sokolnice, Ostravu a Karvinou, přesný roz-
pis utkání viz níže. „Zveme fanoušky do hlediště a věříme, 
že v plné síle jim ukážeme co nejlepší házenou, jakou umí-
me,“ doplnil Jurečka. (son)

ProstìjovštíProstìjovští
nohejbalisténohejbalisté
stateènìstateènì
bojovalibojovali
NA PARDUBICE OPENNA PARDUBICE OPEN

PARDUBICE, PROSTĚJOV Jeden z  největších 
a  nejkvalitněji obsazených nohejbalových turnajů 
trojic na území České republiky s názvem Pardubi-
ce Open 2026 měl o druhé lednové sobotě na pro-
gramu svůj 16. ročník. A tentokrát proběhl i s účastí 
týmu NK Prostějov, jenž se na silně obsazenou me-
zinárodní akci vydal v sestavě Tomáš Roba, Tomáš 
Jorda a Jiří Lakomý (host z Přerova).
Ve špičkové konkurenci čtyřiceti mužských celků se 
prostějovská trojka ocitla v našvihané základní skupině 
D, kde sváděla statečné boje s papírově silnějšími sou-
peři. Hanáci podlehli slovenským Košicím 4:10, 7:10, 
extraligovým Karlovým Varům dvakrát 4:10 i domácí-
mu Dynamu Pardubice 7:10, 6:10, ale dokázali vzít set 
Maďarsku cennou remízou 6:10, 10:6. Do play-off sice 
nepostoupili, přesto zanechali na východě Čech sympa-
tický dojem.

„Pardubice Open jsou určitě největší i  nejlepší turnaj 
trojic nejen v ČR, ale v celé Evropě. I tentokrát jej absol-
vovala řada mistrů světa, evropských šampionů, mistrů 
republiky i  extraligy a  reprezentantů svých zemí. My 
jsme se dostali do opravdu extrémně těžké skupiny, i tak 
jsme však Prostějovu myslím ostudu rozhodně neudě-
lali. Snažili jsme se bojovat ze všech sil,“ řekl Večerníku 
Tomáš Jorda, zároveň mládežnický trenér TJ Sokol 
I Prostějov.
„Nastoupili jsme proti Košicím, které měly v sestavě Jána 
Brutovského, proti Karlovým Varům s Honzou Vankem 
a proti Pardubicím s Markem Líbalem, trenérem české 
juniorské reprezentace. Nemluvě o  Maďarech, s  nimiž 
jsme urvali set. A toho si vážíme, celkově to pro nás byla 
super turnajová zkušenost na nejvyšší úrovni. Šance 
změřit síly s takovými nohejbalovými osobnostmi zna-
menala parádní zkušenost,“ připojil Jorda. (son)

(vlevo)
-

Foto: Facebook

Foto: Facebook

PROSTĚJOV Jen co si korfbalisté Vosíme.cz 
Prostějov vychutnali suverénní triumf 34:13 nad 
maďarským SC Guardians Budapešť po super vý-
konu, přichází v rychlém sledu jejich další domá-
cí zápas. Tentokrát narazí na Modré Slony YMCA 
Znojmo, střetnutí 8. kola extraligy dospělých ČR 
2025/26 se hraje v neděli 25. ledna od 15.30 ho-
din v hale RG a ZŠ Otto Wichterleho PV.
Nadcházející mač přitom nese velkou důležitost smě-
rem k  boji o  co nejlepší umístění po základní části 
a tím výhodné výchozí postavení pro závěrečné play-
-off. Jinak řečeno: hanácký tým potřebuje zvítězit, 
aby upevnil své druhé místo, jež bude v semifinálové 
sérii nemalým bonusem. Náskok na průběžně čtvrté 
Modré Slony by v případě očekávané výhry prostě-
jovských favoritů vzrostl dvě kola před koncem dlou-
hodobé fáze na již nedostižné čtyři body.
„Samozřejmě chceme Znojmo porazit, a  to v  ideál-

ním případě vysokým rozdílem po dobrém výkonu 
jako naposledy s Guardians. Naším cílem je skončit 
po základní části druzí a  semifinále na dvě vyhraná 
utkání začínat doma. Věřím, že proti YMCA k tomu 
úspěšně uděláme další dílčí krok, herní kvalita by jed-
noznačně měla být na naší straně. Jen nesmíme sou-
peře podcenit,“ nabádal hlavní trenér korfbalových 
Vos z Hané David Konečný.
Jeho svěřenci a  svěřenkyně by do nedělního duelu 
mohli jít opět v trochu kompletnější sestavě než mi-
nule. Zkušené opory Petr Galíček i Alexandr Vyrou-
bal už jsou zdravé, z marodky se možná vrátí kapitán 
Petr Šnajdr a  také talentovaný mladík Adam Fidler. 
Pouze Adéla Zikmundová se zlomenou rukou zatím 
jistě zůstává ve stavu zraněných, nicméně znojemské 
okurky by prostějovským obhájcům mistrovského ti-
tulu měly v nedělním odpoledni i tak chutnat lahod-
ně. (son)

PROSTĚJOV Dva extraligové duely korfbalistů 
Vosíme.cz PV na přelomu roku sice dělily dlouhé 
čtyři týdny, ale úspěšná sportovní organizace pod 
křídly SK Prostějov během tohoto období nik-
terak nezahálela, spíše naopak. Okolo svátků bylo 
dění v hanáckém klubu dostatečně rušné.
Ještě před nejkrásnějšími svátky roku proběhla v hale 
RG a ZŠ Otto Wichterleho tradiční Vánoční besídka 
pro všechny členy, přátele i rodinné příslušníky míst-
ních korfbalistů a korfbalistek. Atmosféra byla báječ-
ná, nálada správně sváteční a domů si každý odnášel 
krásný zážitek směrem k následným Vánocům.
Hned po nich vyrazily čtyři reprezentační týmy Čes-
ké republiky (dospělí, U19, U17, U15) na velký mezi-
národní turnaj do nizozemského Rotterdamu. Oddíl 
Vosíme.cz Prostějov tam měl své zastoupení ve všech 
čtyřech výběrech, hráčské i trenérské. A dohromady 
ČR v  Holandsku reprezentovalo dvacet vyslanců či 
vyslankyň z Hané!

V první lednový den potom prostějovská korfbalová 
komunita dodržela i další z oblíbených tradic v podo-
bě Novoročního výběhu v Kolářových sadech. Tahle 
akce má opravdu již velmi dlouholeté konání a rov-
něž tentokrát si po okruhu okolo hvězdárny zaběhala 
nemalá skupina zdejších korfbalových nadšenců, pře-
vážně trochu starší generace. (son)

V nedìli odpoledne korfbalisté
přivítají Znojmopřivítají Znojmo

-
Foto: Marek Sonnevend

Novinky z táboraNovinky z tábora
korfbalových Voskorfbalových Vos

-
Foto: Facebook
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SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: DEVÁTÝ DÍL

ROKY 1949 AŽ 1972ROKY 1949 AŽ 1972

věděl, že s ním na tandem nikdy víc nesednu.
Jinak po druhé světové válce byl v Prostějově velmi dobrý 
funkcionářský aktiv, který výrazně ovlivňoval cyklistické 
dění. Nejen v tehdejších župách, ale i v ústředních orgá-
nech. Jmenujme alespoň Jana Nováka, Karla Foltýna či 
Bohuslava Burdu. Po sjednocení pak vedli prostějovský 
klub J. Novák, J. Vačkář, L. Langer a další. V té době vedle 
kolové a krasojízdy – kde František Kratochvíl jako doros-
tenec a několikanásobný mistr ČSR získal také tři bronzo-
vé medaile z MS – se dařilo i rychlostní cyklistice. Zdena 
Štramberská Látalová vybojovala stříbrnou a bronzovou 
medaili na silničním mistrovství republiky a  rovněž Jiří 
Nakládal s přezdívkou Jacek bojoval o medaile při MČSR. 
V roce 1950 skončil za motorovými vodiči druhý, porazil 
ho pouze Jan Veselý (vítěz Závodu míru). Jacek společně 
s Čevelou, Cejpkem a Pajorem patřili k tahounům klubu, 
kde se prosazoval jako dorostenec také Stanislav Šteigl.
Jacek byl také tím, kdo měl ten nápad a v době nepřítom-
nosti sokolníka (asi roku 1957) nechal atletický stadion, 
kde se jezdily též závody na ploché dráze, zavézt hlínou. 
Tehdy ji odvážela nákladní auta asi z Dolní ulice kolem sta-
dionu, on jim jen zkrátil dojezd na obrátku a hned zajistil 
buldozer pro úpravu zatáček. Než si toho někdo všiml, byl 
základ klopené dráhy hotov. Již v roce 1958 žádali cyklisté 
o pomoc při úpravě dráhy přiloženým letákem. Za tuhle 
aktivitu byl Jacek patřičně odměněn a  později vyloučen 
z klubu. Přestoupil do nově vzniklého Favoritu Brno, ale 
pořád býval v Prostějově a vozil mě někdy po závodech. 
Nebýt však jeho bláznivého nápadu, tak by v Prostějově 
tato cyklistická dráha nebyla.
Jiří Nakládal (6. dubna 1925 až 30. ledna 2017) byl rovněž 
v  nominaci na Závod míru, ale nestartoval v  něm. Jacek 
s  cyklistikou začínal ještě v  dresu ČKV Prostějov roku 
1940 na plošině Sokolského stadionu za Kosteleckou uli-
cí, kde proháněl naše tehdejší hvězdy. Každopádně patřil 

k těm závodníkům (s Čevelou, 
Cejpkem, Pajorem ad.), kteří 
silně ovlivnili následující gene-
raci prostějovských cyklistů.
Okolo roku 1960 se Jan No-
vák stává předsedou místního 
klubu a  spolu s  Jindřichem 
Vačkářem se zasazují o  výstav-
bu nového velodromu v  Akci 
Z. Teprve v  roce 1964 se začí-
ná s dostavbou velodromu, kdy 
členové oddílu chodili povinně 
na brigády. Dokončení výstav-
by oválu o  délce 301,3 metru 
s  klopenou zatáčko 43 procent 
proběhlo na jaře 1967 a přibližně 
v  květnu toho roku pak byl pro-
voz zahájen Mistrovstvím Mo-
ravy mládeže. Dalším závodem 
pak bylo jakožto oficiální zahájení 
provozu mezistátní utkání junior-
ských družstev ČSSR a  NSR, ve 
kterém zvítězil náš tým už s mou 
maličkostí v sestavě. V témže roce 
začala úprava zastřešení brněnské-
ho velodromu a největší oddíl Fa-
vorit Brno tak jezdil do Prostějova 
na tréninky až do dokončení úprav 
roku 1968. V Brně se pak o rok poz-
ději konalo první mistrovství světa 
amatérů 1969 jak na dráze, tak na 
silnici. Na tomto šampionátu mě 
Italský svaz cyklistiky ocenil jako 
nejlepšího českého závodníka, když 

ve sprintu jsem vypadl s později stříbrným Pchakadzem 
ve čtvrtfinále a obsadil 5. až 8. příčku (dříve se o páté místo 
nejezdilo). Navíc jsem dostal pěkný pohár.
Následně v roce 1972 bylo při našem oddílu TJ OP Pro-
stějov otevřeno Tréninkové středisko mládeže pod vede-
ním zkušeného závodníka i trenéra Josefa Kratiny z Brna. 
Tomu velmi dobře vypomáhal aktivní Jan Krč starší a do-
stavily se pěkné výsledky, o kterých ale až příště.ý y, ýý

Jako bažant jsem jel s mazáky na mistrovství světa 1970 
do Leicesteru v Anglii. Tehdy jsme dostali kapesné na celý 
pobyt trvající osm dnů asi 800 Kč. Po příjezdu si mě vzali 
nejstarší borci Řezáč a Mainuš na pokoj a  já nic netušil. 
Druhý den Mainuše někdo volal na recepci a on jen po-
otevřel svůj kufr, vytáhl z něj nejnutnější věci a já zahlédl, 
že kufr byl plný galusek. Tehdy u nás stála galuska asi pa-
desát korun a tam se prodala za přibližně čtyři libry. Jen 
jsem čuměl na ten kontraband. To byl velký kšeft, který si 
domluvil na předešlém závodě Okolo Anglie. Nikdy jsem 
o  tom nikomu neřekl – až dnes to píšu. Momentálně je 
to snad po pětasedmdesáti letech promlčené, navíc Mai-
nuš pak emigroval do USA a dělal tam trenéra americkým 
závodníkům. Taky jsem s sebou vozil galusky, ale takové 
množství bych si netroufl, kdyby mi to aktivní celníci na-
šli. Dnes už se tomu dá jen zasmát, ale kam jsme se hraba-
li na polské cyklisty, kteří se s tím tehdy vůbec nemazali 
a vozili kontraband ze západu na východ i naopak.
Dovětek: Nepřál bych nikomu absolvovat celní kontrolu 
na hranici mezi východním a západním Berlínem – nejen-
že trvala asi dvě hodiny, navíc celníkům nestačilo prohléd-
nout jen zavazadla, ale důkladně prohlíželi i samotné auto 
včetně podvozku zrcadly. Kromě toho jste pak museli vše 
sami naskládat zpátky do tašek a do auta. Tenkrát ovšem 
byly i horší problémy. Pokračování příště!

PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

Kromě toho, že jsem se v  roce 1949 narodil 
a snad se do tehdejší doby dokážu nějak histo-
ricky vrátit, tak jen dodám svůj názor, že naši 
bratři ze SSSR nám v tom udělali na čtyřicet let 
trochu nepořádek. Už jen sjednocení tělovýcho-
vy, které započalo roku 1948, ale hlavně soudru-
zi Vodsloň do roku 1972 a Himl do roku 1988 to 
řídili hodně stranicky, i když se do vedení sportů 
dostávali odborníci – aspoň v cyklistice. Byť ně-
které věci se tenkrát tak nezdály, byla opatření 
praktikovaná ve vrcholovém sportu neskuteč-
ně drahá – myslím TSM a SVS. Ano, systém to 
byl, ale dnes si myslím, že to potřebovalo trochu 
úprav, které později provedli ti na západ od nás. 
Byť jsem tenhle systém časově předběhl (sám 
jsem TSM a SVS ještě neznal), tak jako trenér 
jsem jej dokonale využíval a snad i udělal se svý-
mi svěřenci dobré výsledky pro naši cyklistiku.
V roce 1950 se tak oba cyklistické oddíly (SKC 
a ČOKC) spojily pod klub Jiskra Prostějov, poz-
ději TJ OP Prostějov. Tento jeden klub vlastně 
vydržel až do sametové revoluce 1989, teprve 
pak došlo ke štěpení na menší klubíčky. Nicméně 
na mezinárodní úrovni se našim cyklistům dařilo 
i v rámci olympijských her, zejména těm dráho-
vým. V Melbourne 1956 získal Ladislav Fouček 
jako doposud jediný český závodník dvě stříbrné 
medaile: na 1 kilometr s pevným startem v čase 
1:11,4 minuty a na tandemu s Václavem Mach-

kem. Následně v Tokiu 1964 to bylo zlato pro Ji-
řího Dalera ve stíhacím závodě jednotlivců, také 
družstvo dojelo na pěkném pátém místě v čase 
4:35,67 minuty v  sestavě Daler, Řezáč, Pecka, 
Kříž. A  Daler ještě držel v  této době světové 
rekordy na 4 i 5 kilometrů! Dnes se nám o ta-
kových výsledcích pouze zdá, neboť při posled-
ních LOH 2024 v Paříži startovala na dráze jen 
dvojice Rugovac, Voneš, zatímco stíhací druž-
stvo jelo olympiádu naposledy v roce 1992.
Na silnici v  šedesátých letech minulého sto-
letí byl u  nás nejvíc prezentován hlavně Zá-
vod míru, který se jezdil v květnu, ale někdy 
se slabší konkurencí. Přesto republikový tisk 
psal velmi obšírně a já jsem už tehdy vystřiho-
val články s Janem Smolíkem (slogan „Smo-
líčku, pacholíčku, dojeď do Prahy ve žlutém 
tričku“ byl kolem celé trati). Bohužel jinde se 
nám mezinárodní úspěchy nedařily až do roku 
1970, kdy československé družstvo na 100 km 
dojelo překvapivě na krásné druhé pozici a v se-
stavě J. Mainuš, J. Matoušek, F. Řezáč, M. Puzr-
la získalo stříbro. A  tehdy při MS v  anglickém 
Leicesteru jsem byl u toho poprvé i já osobně. 
Anton Tkáč tam získal svůj první bronz na 1 ki-
lometr s pevným startem, zatímco na tandemu 
po prohrané jízdě na mou poznámku: „Co to 
bylo, vždyť je porazím sám,“ mi jen odpověděl: 
„Prepáč Vladko, ja som nevládal.“ Už tehdy jsem 

vědv ěl, že s nímn  na tandem nikddy vy íc nesednu.
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PRAHA, PROSTĚJOV První tréninkový kemp v novém roce 
2026 absolvovali hned zkraje ledna parašutisté Armádního 
sportovního oddílu Dukla Prostějov. Ve větrném simulátoru 
v pražských Letňanech byl zaměřen na skupinovou akrobacii.
„Tato disciplína je pro nás spíše doplňková kvůli armádnímu mis-
trovství světa CISM, kterého se letos zúčastníme ve slovenském 
Lučenci. Zároveň se však jedná o velmi důležitou složku parašutis-
mu, proto jsme využili služeb renomovaného belgického trenéra 
Davida Grauvelse, který je v  této disciplíně několikanásobným 
světovým šampionem,“ přiblížil záměr kouč Dukly PV Libor Ji-
roušek.
S belgickým týmem spolupracují prostějovští klasičtí parašutisté 
už patnáct let. „Klape to a prospívá nám i jim. Také proto je v plánu 
společné únorové soustředění na Floridě,“ přiblížil Jiroušek úvod 
přípravy na aktuální sezónu.
V přípravném období se jeho svěřenci tradičně zaměří i na přes-
nost přistání, v níž budou obhajovat celkové prvenství ve Světo-
vém poháru. Dalším z vrcholů tohoto roku pak bude civilní mis-
trovství světa 2026 ve Spišské Nové Vsi. (son)


